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Ο Γ.Γ. του Υπουργείου Γεωργίας κ. Ψυλλάκης ανακοινώνει τα 
μέτρα στη διάρκεια τπο χθεσινής σύσκεψης.

Εξαγγελίες για ιο σταφύλι
χθες στη συσκευή των Αρχανών

ΔΕΝ ΜΑΣ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΠΛΗΡΩΣ. ΛΕΝΕ ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Σήμερα κατά πάσα πιθανό­
τητα θα συζητηθούν στην συ­
νεδρίαση της επιτροπής τιμών 
και εισοδημάτων τα μέτρα που 
έχει εισηγηθεί η ηγεσία του Υ­
πουργείου Γεωργίας για την 
προστασία του επιτραπέζιου 
σταφυλιού της Κρήτης.

Τα μέτρα αυτά ανακοινώθη­
καν χθες απο τον Γεν. Γραμμα- 
τέα του Υπουργείου κ. Ν.

Ψυλλόκη σε σύσκεψη που 
πραγματοποιήθηκε στις Αρχά­
νες με την παρουσία των βου­
λευτών Ηρακλείου κ.κ. Ματζα- 
πετόκη και Μπαντουβά, του Γ. 
Γραμματέα της Περιφέρειας 
Κρήτης κ. Δημ. Μαλλιαράκη 
του Νομαρχούντα Διευθυντή 
κ. Ευθ. Κακκαβά εκπροσώπων 
των κομμάτων και όλων των 
συνεταιριστικών εξαγωγικών 

φορέων.
ΤΑ ΜΕΤΡΑ

Τα μέτρα που ανακοίνωσε 
χθες ο κ. Ψυλλάκης είναι:

• Αύξηση της επιδότησης 
του συναλλάγματος κατά 5 ε­
κατοστιαίες μονάδες.

• Επιδότηση μεταφορών με 
αυτοκίνητα-ψυγεία 7 δραχμές 
ανά κιλό.

• Τιμή παραγωγού 55 δρχ.

(αυτοκοπή).
Βασική προϋπόθεση για την 

επιδότηση του εξαγωγικού φο­
ρέα τόνισε ο κ. Ψυλλάκης είναι 
η συνεχής δραστηριότητα του 
σε όλη την διάρκεια της εξα- 
γωγικής περιόδου. Ο εξαγωγέ- 
ας δηλ. που δεν συμμετέχει 
στην εξαγωγική δραστηριότη­
τα σε κάποιο διάστημα της πε­
ριόδου αυτής δεν θα επιδο­
τείται (μίνιμουμ ποσότητα εξα­
γωγής 200 τόν.)

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
Οι συνεταιριστικές οργανώ­

σεις μέσω των εκπροσώπων 
τους στην σύσκεψη αντέδρα- 
σαν εν μέρη στην ανακοίνωση 
των μέτρων και επανέλαβαν 
τις απόψεις τους και τις πάγιες

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΙΜΩΝ
θέσεις τους για την εξασφάλι­
ση της τιμής του παραγωγού 
με απολογιστική κάλυψη των 
ζημιών, την επιδότηση των με­
ταφορών που γίνονται με τα 

πλοία και την αναδρομική ισχύ 
των όποιων μέτρων τελικά ε­
ξαγγελθούν επίσημα (πιθανώς 
την Πέμπτη). Μίλησαν οι πρό­
εδροι της ΕΑΣΗ κ. Μ. Βουμ- 

βουλάκης της ΟΑΣΝΗ κ. 
Λουκαδάκης, της Ένωσης Πε­
ζών κ. Πολυζωάκης της Ένω­
σης Μεσσαράς κ. Ασκοξυλό- 
κης του Συνεταιρισμού Αρχα-

ΑΖ.
Στιγμιότυπο από τη χθεσινή σύσκεψη στις Αρχάνες.

νών κ. Χοχλιδάκης και εκπρό­
σωποι άλλων εξαγωγικών 
φορέων.

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ
«Δεν αμφισβητούμε την 

πρόθεση της Κυβέρνησης να 
στηρίζει το προϊόν τα μέτρα ό­
μως τα οποία ανακοίνωσε σή- 

μέρα (χθες) ο κ. Ψυλλάκης δεν 
καλύπτουν τους συνεταιριστι­
κούς εξαγωγικούς φορείς».

Αυτό τόνισε χθες στην «Π» 
μετά το τέλος της σύσκεψης ο 
πρόεδρος της ΟΑΣΝΗ κ. Λου­
καδάκης για να συμπληρώσει 
ο κ. Βουμβουλάκης «Τα βασι­
κά αιτήματα των εξαγωγικών 
φορέων εξακολουθούν να εί-

συνέχεια στη σελ. 4

ΜΕΘΟΔΕΥΕΤΑΙ Η ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ ΧΩΡΩΝ 80 ΚΡΕΒΑΤΙΩΝ
Απέπλευσε προχθές απ’ το Ηράκλειο

ΧΑΘΗΚΕ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ

Μείωση καινών ΜΕ 3 ΨΑΡΑΔΕΣ

στο Πανεπιστημιακό!
Αλιευτικό σκάφος νηολογίου 

Ηρακλείου αναζητείται από προ­
χθές το βράδυ μετά από καταγ­
γελία ενός ψαρά που το είδε για 
τελευταία φορά σε περιοχή στη 
νήσο Αστακίδα κοντά στην 
Κάρπαθο.

Σύμφωνα με τον ψαρά κ. Γιώρ- 
γο Βρυθιά το αλιευτικό « Αγιος 
Νικόλαος» το οποίο είχε ξεκινή­
σει προχθές το βράδυ από το λι­
μάνι του Ηρακλείου υπέστη

Εμπορικής Ναυτιλίας. Οι έρευνες 
συνεχίζονται.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΚΑΜΠΑΝΙΑ
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Μεθοδεύσεις που προκαλούν άμεσο κίνδυνο για την σωστή αλλά και ουσιαστική λειτουργία 

του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου στα πλαίσια και του Εθνικού Συστήματος Υγείας καταγγέ- 
λουν οι γιατροί του Βενιζελείου που με αφορμή και αυτές τις μεθοδεύσεις-όπως οι ίδιοι τις 
χαρακτηρίζουν-ξεκινούν αγωνιστικές κινητοποιήσεις.

ΑΡΖή ή Πέμπτη, μέρα που οι γιατροί κλείνουν τα εξωτερικά ιατρεία και τα χειρουργεία, του 
Βενιζελείου, διεκδικώντας, παράλληλα, την αντιμετώπιση μιας σειράς εκρηκτικών προβλημάτων.

Η απόφαση των γιατρών για την πραγματοποίηση αγωνιστικών κινητοποιήσεων πάμθηκε χθες 
στη γενική συνέλευση τους στη διάρκεια της οποίας μάλιστα καταγγέλθηκε ότι προωθείται η με­
τατροπή χώρων 80 κρεβατιών του Πανεπιστημιακού σε... γραφεία, μειώνοντας έτσι τη συνολική 
δύναμη του νοσηλευτικού ιδρύματος απο 820 σε 740 κρεβάτια.

ΟΠΩΣ υπογραμμίστηκε επί­
σης η μετατροπή αυτή γίνεται 
απο κύκλους Πανεπιστημια­
κών χωρίς όμως να υπάρχει ευ­
ρύτερη συναίνεση.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ-αξίζει να 
σημειωθεί-πληροφορίες που έ- 
φθασαν στο Βενιζέλειο αναφέ­
ρουν ότι προωθείται και η 
μετατροπή όλων των κλινών 
του Νοσοκομείου σε Πανεπι­
στημιακές, χωρίς δηλαδή να 
παραχωρηθούν οι 300 απ’ αυτές 
για χρήση στο Εθνικό Σύστημα 
Υγείας.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ των γιατρών 
του Βενιζελείου αποτελεί ίσως 
τον πρώτο κρίκο στην αλυσίδα 
των κινητοποιήσεων που στόχο 
έχουν την ευαισθητοποίηση του 
Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 
στο οποίο θα σταλεί σχετικό 
τηλεγράφημα. Το αργότερο μέ­
χρι την Παρασκευή εξάλλου θα 
πραγματοποιηθεί σύσκεψη 
στην διάρκεια της οποίας οι 
γιατροί του Βενιζελείου θα ανα­
πτύξουν τις απόψεις τους στους 
αρμόδιους φορείς.

ΟΡΙΣΤΗΚΕ
ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

ΕΦΘΑΣΕ χθες και επίσημα

στο Βενιζέλειο το τέλεξ με τον 
ορισμό του νέου Δ.Σ. Σ’ αυτό 
μετέχουν:
Πρόεδρος Γ. Κουκουράκης, α­
ναπληρωτής πρόεδρος I. Σπυ- 
ριδάκης, αντιπρόεδρος Β. 
Μαλλιαράκη, μέλη Γ. Κόμης, 
Α. Κτιστάκης, Α. Κονιδάκη, Γ. 
Ρομπογιαννάκης και Αλ. 
Κουτσάκη.

ΛΙΓΟ μετά τον επίσημο ορι­
σμό του Δ.Σ. ο κ. Κουκουρά­
κης μίλησε στη συντάκτρια 
μας Αννα Κωνσταντουλάκη 
για τα προβλήματα που αντιμε­
τωπίζει το Νοσοκομείο, τις επι­
διώξεις, τους στόχους που έχει 
το νέο Δ.Σ. Για τα υπομνήμα­
τα που έχουν σταλεί στο υπουρ­
γείο Υγείας μας λέει: «Είμαστε 
σίγουροι ότι το υπουργείο θα 
δώσει κάποιες λύσεις. Αυτή τη 
στιγμή δεν μπορώ να δώσω κά­
ποια σίγουρη απάντηση, πρέπει 
ο κ. Έβερτ να μελετήσει τα υ­
πομνήματα και να επικοινωνή­
σει κατά κάποιο τρόπο μαζί 
μας προκειμένου να βγούμε

απο το αδιέξοδο. Πιστεύω ότι 
θα γίνει σύντομα, έχουμε εμπι­
στοσύνη στον υπουργό».

ΣΧΕΤΙΚΑ με την αποστολή 
των δύο υπομνημάτων, ένα απο 
το Δ.Σ. κι ένα απο τον ίδιο μας 
λέει: «Κακώς έχει διαφανεί ότι 
υπάρχει διάσταση απόψεων με­
ταξύ μας. Υπάρχει κακή εξήγη­
ση των γραφομένων. Ο λόγος 
που στάλθηκαν δυο υπομνήμα­
τα ήταν ότι εγώ δεν είχα ακό­
μη διορισθεί κι ήταν άμεση 
ανάγκη να σταλούν χωρίς κα­
θυστέρηση. Τα στοιχεία των υ­
πομνημάτων είναι κοινά, το 
μοναδικό σημείο διαφωνίας εί­
ναι στο ότι υποστήριξα την ά­
μεση λειτουργία των τριακο- 
σίων κρεβατιών του ΕΣΥ' στο 
περιφερειακό. Μια λύση υπάρ­
χει, συνεχίζει. Η μεταφορά των 
τμημάτων απο το Βενιζέλειο 
στο Πανεπιστημιακό. Το νοσο­
κομείο είναι γεμάτο προβλήμα­
τα, αναγκαία είναι η βοήθεια 
του υπουργείου και των τοπι­
κών φορέων ακόμη και του ί-

διού του προσωπικού». Όσον 
αφορά τη μεταφορά των κρεβα­
τιών στο Πανεπιστημιακό ο κ. 
Πρόεδρος δεν θέλησε να σχο­
λιάσει τις προηγούμενες απο­
φάσεις του Δ.Σ. τις οποίες 
θεωρεί όμως σεβαστές. Σχετι­
κά με την επέκταση του Βενι- 
ζελείου τονίζει ότι υπάρχει 
απόλυτη συμφωνία, και βρίσκε­
ται στα άμεσα μελλοντικά τους 
σχέδια. «Ήδη έχουν κατατεθεί 
120 εκατ., μας λέει ο κ. Κου­
κουράκης, πρέπει να ξεκινήσει 
δεν μπορώ όμως να μιλήσω για 
το πότε...».

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Τσουδερός, 
μέλος της Τριμελούς των για­
τρών του Βενιζελείου σχετικά 
με το αίτημα της μεταφοράς 
κλινικών του ΕΣΥ στο 
Παν/μειακό μας λέει «Ξέρω 
ένα δόγμα, οι φοιτητές δεν μπο­
ρούν να εκπαιδευτούν δίχως 
κλινικές και μάλιστα καλές. Ο 
προγραμματισμός που μπαίνει ε­
κεί για να ανοίξουν τα 820 κρε­
βάτια, όπως τα ανοίγουν, θέλει 
20 χρόνια.

ΕΓΩ σας ρωτώ έτσι, θα προ­
χωρήσει το Ιατρικό τμήμα; Με­
τά απο 20 χρόνια θάχουν οι 
φοιτητές τέτοιες προϋποθέσεις; 
Γιατί αν δεν υπάρχει περίθαλ- 
ψη^φοιτητής δεν μπορεί να μά­
θει την «τέχνη» του γιατρού, 
την επιστήμη μπορεί να την μά­
θει θεωρητικά, όχι όμως την 
τέχνη...

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΘΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΨΩΜΙ

0Λ ΟΝΥΚΤΙΑ
ΣΤΗΝ 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ

Η καθιερωμένη ΟΛΟΝΥ- 
ΚΤΙΑ Ακολουθία του Δέκα- 
πενταυγούστου, θα γίνει το 
Σάββατο προς Κυριακή, 12 - 

13 Αυγούστου 1989.
Η Ολονύκτια Ακολουθία θα 
αρχίσει στις 9 μ.μ. Μέγας Ε­
σπερινός, Παράκλησις, Α-
γιον Ευχέλαιον,
Μεσονυκτικόν, Όρθρος, Αρ­
χιερατική Θεία Λειτουργία ιε-
ρουργούντος του
Σεβασμιωτάτου Μητροπολί­
του Γορτύνης και Αρκαδίας κ. 
ΚΥΡΙΛΛΟΥ.

Την Κυριακή 13 Αυγούστου 
θα γίνει δεύτερη Θελιά Λει­
τουργία 8,30 π.μ.

Παρακαλούμε τους ευλα­
βείς προσκυνητές να είναι 
προετοιμασμένοι για τη Θε­
ία Κοινωνία.

(Εκ της Ιερός Μονής «Παναγίας 
Καλυβιανής»)

Καμιά αύξηση
χωρίς κοστολόγιο

ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΖΕΤΑΙ Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥ Α. ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΑΟΥ
«Οι τιμές του υωμιού τύπου 

90% (μαύρο μωμί) και χωριά- 
τικο-σύμμικτο θα διαμορφώ­
νονται με βάση το κοστολόγιο 
των προϊόντων αυτών με συνυ- 
πολογισμό ποσοστού καθα­
ρού κέρδους 8%.

Αυτό δήλωσε ο υπουργός Ε­
θνικής οικονομίας Γ. Σου- 
φλιάς, ο οποίος πρόσθεσε ότι 
«αυτή είναι επί λέξη η σχετική 
παράγραφος της ομόφωνης α­
πόφασης υπ’ αριθμ. 1130/27. 
7.89 της επιτροπής τιμών και ει­
σοδημάτων σχετικά με το θέμα 
της τιμής αλεύρων, μωμιού, σι- 
μιγδαλιών. Είναι σαφές, και ου- 
δείς δύναται να παρερμηνεύει 
τις κυβερνητικές αποφάσεις, 
ότι χωρίς κοστολογικό έλεγχο 
δεν μπορούσαν να διαμορφω-

θούν νέες τιμές.
ΑΝΤΙΘΕΤΟ 

ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΙ ΤΟ ΕΚΗ

Αντίθετη σε οποιαδήποτε αύ­
ξηση τιμών που αφορά στο 
αλεύρι-ψωμί τάσσεται η διοίκηση 
του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου. Προχθές μάλιστα έστει­
λε σχετικά με το θέμα αυτό 
τηλεγράφημα στους υπουργούς! 
Εμπορίου και Εργασίας.

απο την πλευρά τους, το 
ΕΚΑ και οι Ομοσπονδίες 
Οικοδόμων-Αρτεργατών και 
συνταξιούχων με ανακοίνωση 
τους καλούν τους εργατοϋ­
πάλληλους σε συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας, σήμερα έξω 
απο το υπουργείο Εμπορίου,

για τις αυξήσεις των τιμών του 
υωμιού.

Σε σχετική ανακοίνωση ανα­
φέρονται τα εξής:

. 0 υπουργός Εμπορίου κ. Αν- 
δριανόπουλος με απαράδεκτο 
τρόπο, αποφάσισε την αύξηση 
της τιμής του μωμιού. Η εργα­
τική τάξη καταδικάζει αυτή 
την υπουργική απόφαση και 

συνέχεια στη σελ. 7

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

Ιδομενέως 38 ■ τηλ. 226240 
Υπερηχοκαρδιογράφος σύγ­
χρονης τεχνολογίας (2D, 
M-MODE, DOPPLER) για διά­
γνωση καρδιοπαθειών, σ’ ό­
λες τις ηλικίες.

ΑΣ περάσουμε τώρα στο άλ­
λο θέμα ζήτησαν οι πανεπιστη­
μιακοί δάσκαλοι 500 κρεβάτια, 
απο το υπουργείο και τα πήραν 
Το νοσοκομείο έχει 820 κρεβά­
τια. Τα 320 κρεβάτια που απο­
μένουν, τι θα γίνουν.... Ζητούμε 
την ποιότητα. Ποιά ποιότητα, 
την κακή; Τους καλύτερους 
γιατρούς που έχουν πάρει απο 
το Πανεπιστημιακό τους έχουν 
πάρει απο το Βενιζέλειο. Μας 
θέλουν δηλαδή έναν έναν εκεί 
κι όχι σαν μονάδες ολοκληρω­
μένες; Οξύμωρο, περίεργο και 
δεν γνωρίζω τη λύση του. Παρ’ 
όλες όμως τις ακαδημαϊκές συ­
ζητήσεις, συζητάμε και για ένα 
υλικό που λέγεται άνθρωπος. 
Ποιος θα μας πεί και θα ανα- 
λάβει την ευθύνη να πληροφο­
ρήσει τον Κρητικό λαό ότι για 
τόσα χρόνια πρέπει να πεθαί­
νουν ασθενείς στα ράντζα ενώ 
θάχουμε κλειστά, άχρηστα τα 
κρεβάτια. Αν κάποιος μπορεί 
να το κάνει, εγώ θα είμαι «ήσυ­
χος»... Ακούστε, το πρόβλημά 
μου είναι καθαρά κοινωνικό. 
Στο τμήμα μου, αναγκαζόμα­
στε να περνάμε πάνω απο τα 
ράντζα των ασθενών στους δια­
δρόμους γιατί δεν χωράμε! Το 
ξαναλέω ας αναλάβει κάποιος 
να τους το πεί αυτό το πράγμα, 
ότι είναι καταδικασμένοι να πε­
θαίνουν στα ράντζα. Γιατί εγώ 
κουράστηκα πια να το λέω και 
γιατί ντρέπομαι τους αρρώ­
στους μου που τους θεραπεύω 
στους διαδρόμους, ενώ υπάρ­
χουν κρεβάτια στα αζήτητα!!

Ο κ. ΤΣΟΥΔΕΡΟΣ όταν ρω­
τήθηκε για το αν είναι βέβαιο 
ότι το προηγούμενο Δ.Σ. του 
Παν/μιακού αποφάσισε να δια­
θέσει όλα τα κρεβάτια για τις 
Παν/μιακές κλινικές, είπε ότι 
μάλλον είναι σίγουρο. Υπάρ­
χουν κάποιοι αριθμοί λέει ο κ. 
Τσουδερός που δείχνουν ότι το

έχουν συστηματοποιήσει, έτσι 
ώστε να καταλάβουν όλο το νο­
σοκομείο, παρά του ότι θα το 
ανοίξουν μετά 15 χρόνια...

«Οι ρυθμοί είναι απαράδε­
κτα βραδείς, όσο καλά κι αν θέ­
λουμε να γίνει κάτι τόση πια 
αργοπορία οδηγεί στον εκ­
φυλισμό.

μηχανική βλάβη και από τόιε μέ­
χρι τώρα δεν έχει δώσει σημεία 
ύπαρξης.

Στο σκάφος επέβαιναν οι I. 
Νέος, Εμμ. Νέος και Κόκκαλης. 
Αμέσως μετά την καταγγελία κι­
νητοποιήθηκαν δυνάμεις του λι­
μενικού της Καρπάθου ενώ 
ενημερώθηκε και το Υπουργείο

Από το γραφείο τύπου του 
Συνασπισμού της Αριστερός 
και της Προόδου ανακοινώνε­
ται ότι ο Συνάσπισμός ετοιμά­
ζει μεγάλη πανελλαδική 
πολιτική καμπάνια για τον Σε­
πτέμβριο. Σύμφωνα με από­
φαση της πολιτικής επιτρο­
πής η πολυδιάστατη αυτή ε­
ξόρμηση -διάλογος του Συνα­
σπισμού θα γίνει στα πλαίσια 
των πολιτικών- πολιτιστικών 
εκδηλώσεων, που θα οργα­
νωθούν σ’ όλη την Ελλάδα 
και θα κορυφωθούν στο τέ­
λος Σεπτεμβρίου στην Αθήνα.

Δηλώσεις Παπανδρέου στην ΕΤ-1

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Αναμενόταν αργά το βράδυ η εκλογή Ε.Γ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά- 
κης κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη του εξαδέλ- 
φου του Εμμαν. Μουντράκη για τη 
στέγη Ανηλίκων.

— Η κ. Μαρία Κωνσταντου­
λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 13.000 στη μνήμη του 
συζύγου της Δημητρίου και της 
μητέρας της Αικατερίνης, για 
το φιλανθρ. Σύλλογο Αγιος Ιω­
άννης ο Ελεήμων.

«Ενωμένοι προχωρούμε, πα­
ρά τις διαφωνίες, παρά τις κρι­
τικές, προς την εκλογική 
αναμέτρηση, σε πρώτη φάση, και 
την αναγέννηση του ΠΑΣΟΚ στο 
συνέδριο του δήλωσε ο πρόε­
δρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Πα­
πανδρέου σε δηλώσεις του στην 
ΕΤ-1.

Απαντώντας σε ερώτηση πως 
εκτιμά το γεγονός ότι ακουσθη- 
καν χθες τόσες επικρίσεις επί 
της εισηγήσεως του ο κ. Α. Πα­
πανδρέου είπε:

Πρώτα απ’ όλα θα πω ότι εί-

ΒΕΚΚΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095 251.628

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ

όλα τα φετινά σχέδια 

σε ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ.

ΕΚΠΤΩΣΗ από 30 · 60%

είναι φυσικό ύστερα από τις ε­
κλογές στις 18 Ιούνη αυτή η κρι­
τική να ήταν ακόμη πιο οξεία. 
Μόνο που κι εγώ συμμετέχω σ’ 

συνέχεια στη σελ. 4

ναι στην ιστορία των κεντρικών 
επιτροπών -των συνοδών- του 
ΠΑΣΟΚ συνήθειο πράγματι να α­
σκούμε, τουλάχιστον στην πρώ­
τη φάση, σκληρή κριτική. Και

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

Οδός Ζωγράφου 13 ■ Τηλ. 281086
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ΈΡίί

10.45 Ντοκιμαντέρ
«Μειδιώμεν καθ' 
οδόν». «Ένα ακορ­
ντεόν τη νύχτα».

Τόλμη και γοητεία

Τοπικές διαδρομές

Επιοτροφή οτην Εδέμ 
Η συνέχεια της ομώνυ­
μης μίνι σειράς, σε 22 
ωριαία επεισόδια, αυ­
στραλέζικης παραγω­
γής 1986-87. Δημιουρ­
γός: Μάικλ Λόρενς. 
Παίζουν: Ρεμπέκκα 
Γκίλινγκ, Τζαίημς Σμάι- 
λι κ.ά. Διάρκεια: 46 λε­
πτά.

Οι αντίζηλες
Ειδήσεις

Ξένη ταινία
«Βίαιοι άντρες». Γουέ- 
οτερν, αμερικανικής 
παραγωγής 1955. 
Διάρκεια: 95 λεπτά. 
Σκηνοθεσία: Ροϋ-
ντολφ Ματέ. Παίζουν: 
Γκλεν Φορντ, Μπάρ- 
μπαρα Στάνγουικ, Έ· 
ντουαρντ Τζ. Ρόμπιν- 
σον.

5.00 Ειδήσεις

5.15 0 μάγος του Οζ

5.35 0 Κιου και οι φίλοι του

8.05 Κινούμενα αχέδια

6.25 Ντοκιμαντέρ
«Τα θεμέλια του μέλ­
λοντος».

94» Ειδήσεις

8J5 Ελληνικός κινηματο- 
γρόφος________

11.10 Σε δύσκολη θέση
Μίνι κοινωνική σειρά, 
αμερικανικής παραγω­
γής 1986. Σκηνοθεσία: 
Ρόμπερτ Μπάτλερ. 
Παίζουν: Σίρλεϋ Μακ 
Λαίην, Τσαρλς Ντονς 
κ.ά. Διάρκεια: 46 λε­
πτά. ■

Όπως τα βλέπω

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ - ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
- ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

γιατί μα/ελεύθερο πουλί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Διάρκεια: 30 λεπτά.

τρόποποτέ μας

1X00 Ειδήοεις 1X00 Ειδήσεις

Ρ/ΣΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«Γουιλοοο · η οργή των

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

961 Fm STEREO ~|

*

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ιοί,5 ι=μ

(ΠΑΛΛΑΣ)

*

ί ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
(ΑΙΓΛΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Οταν πρεπει
να ντυθείς

it

ΓΑΜΠΡΟΣ
και οχι

IAN toursσαν γαμπρος ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΑ.: 286336

μια είναι ΓΥΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

η φίρμα ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ I

1-4

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Cpyo θα διαλέξετε

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

MAROLDAS

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Ικάρου 73

Μίνωος 68

8.30

8.10
• ΣΠΑΝΙΑ την ίδια εβδομάδα βρίσκει κανείς τόσες αξιόλογες ταινίες. Βέβαια οι πε­
ρισσότερες είναι επαναλήΜεις αλλά, όπως πολλές φορές έχομε γράυει, είναι καλύ­
τερα να παρακολουθήσει κανείς μια αξιόλογη ταινία β προβολής, παρά μία α 
προβολής που δεν αξίζει.

Κνωσού 12 
Λ. 62 Μαρτύρων

Ικάρου 16 
Ν. Πλαστήρα

11.45 Ελληνική ταινία μικρού 
μήκους
«Το δέρμα του χρό­
νου». Διάρκεια: 12 λε­
πτά.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
ΤΗ Λ. 234272

Μια δυναμική περιπέτεια 
«ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ 

με τον Ρόμπερτ Ντιβάλ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΣ ΕΡΩΤΑΣ

11.15 Ξίνη συναυλία: The

Ο Οφθαλμίατρος κ. Μιχ. Μα- 
κράκης θα απουσιάσει απο το 
ιατρείο του μέχρι και την 27 
Αυγούστου

7.05

7.30

8.05

MAROLOAS

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

«ΔΥΝΑΤΑ ΦΩΤΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΛΗ» 
Μάικλ Φοξ, Κηφερ Σαδερλαντ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά, συγγε­

νείς και φίλους, που με οποιοδή-

::·: :·:·: :·:·.··:

6.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ» 
με τον Ρίτσαρντ Τρέηφουρς

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΖΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ____________

5.10 Καντυ - Καντυ

5.30 Ουράνιο Τόξο
•θερμόμετρο», «0 μυ­
στικός σιδηρόδρο­
μος».

Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσός

Μωραΐτης Γ.
Κιαουλιάς Ν.

Μαυράκη Ε.
Κοπιδάκης I.
Περδικογιάννης I.
Μανουσάκης Κ.

Η κ. Ειρήνη Περράκη, θα δε­
χθεί συγχαρητηρίους επισκέ­
ψεις, την Τετάρτη 9 και Πέμπτη 
10 Αυγούστου, για την κόρη της 
Λιάνα.

Κώστας Τσαλουχίδης
Καθηγητής Φιλόλογος 

Λιάνα Περράκη
Καθηγήτρια Φιλόλογος 

αρραβωνιάστηκαν. Θερμά συγ­
χαρητήρια.

εφημεΡις «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Για την δεσποινίδα Μάρω Γε· I 

ωργίου Κουβίδου, τα θερμά μας | 
συγχαρητήρια για το πτυχίο σου.

Μίλτος - Λένα

Ευχαριστούμε θερμά ό­
σους παραστάθηκαν στο πέν­
θος μας για το θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας 
Στέλλας Σακαλή.
Τα παιδιά της: Γιώργος Σακα- 
λής Οικογένεια Μιχάλη Βα- 
σιλάκη.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Οπου δεν πίπτει λόγος 

πίπτει μουσική
10.40 Με τη λύρα και το λαούτο
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Εκπομπή του Δήμου
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Μουσικές ενότητες

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Μουσικό μεσημέρι

2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ο,τι ήθελε προκόψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ωρα για ροκ
4.00 Διαλέγετε κι ακούμε
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Νεωτερική ποίηση
6.45 Εφτά τραγούδια 

θα σου πώ
7 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Κάπου ανάμεσα Τρίτη και 

Τετάρτη πρέπει να παράπεσε 
η αληθινή σου μέρα

9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

συμπαραστάθηκαν στο πένθος 
μας, για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας

Μιχ. Αντ. Βασιλείου
Η σύζυγος: Ειρήνη Βασιλείου 

Τα παιδιά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ι.Μ. της Αγ. Ειρήνης Κρου- 

σώνα, ευχαριστεί εγκαρδίως την 
Κα Ουρανία Νικ. Κατσαλάκη, που 
εδώρησε 10.000 δρχ., και τον κ. 
Νίκο Τσιβιδάκη που εδώρησε 
35.000 δρχ., αντί στεφάνου, στη 
μνήμη Ευαγγελίας Αλ. Φραγκιού- 
δάκη το γένος Φιλίππου Ιερω- 
νυμίδη.

Το Ηγουμενοσυμβούλιο 
και η Αδελφότης 

της Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης 
Κρουσώνα

Το καλοκαίρι συνδυάζεται με 
τις διακοπές και αποτελεί τον 
τουρισμό. Έχω την ευκαιρία εδώ 
στο Σαραντάρι του Λιμένας Χερ­
σονήσου που περνώ το καλοκαί­
ρι μου, να γράμω και να 
κριτικάρω αυτό το παγκόσμιο έ­
θιμο που λέγεται τουρισμός. Πο­
λύ σπουδαία η ιδέα όταν 
υλοποιείται στο σύνολό της. 
Θαυμάζω ειλικρινά τους Ευρω­
παίους πολίτες που έρχονται από 
το βορρά για να κάμουν τις κα­
λοκαιρινές διακοπές στην Κρή­
τη. Βλέπετε ο Θεός μας έχει 
φέρει τον αιώνιο ήλιο που αυτοί 
στερούνται. Πρώτος τους καθη­
μερινός στόχος είναι να νοίκια- 
σουν μια ξαπλώστρα και πάνω σ’ 
αυτήν να απολαύσουν τον ήλιο 
της ημέρας. Για μας τους Έλλη­
νες το φαινόμενο αυτό είναι πο­
λύ παράξενο - αποτελεί όμως μια 
πραγματικότητα. Συνδυάζεται ό­
μορφα και με την γαλάζια ελλη­
νική θάλασσα. Και ερχόμαστε 
στα παλιά λόγια - *Δεν εκτιμά ο 
άνθρωπος ό,τι έχει καλό». Ένας 
Κρητικός όμως μαντιναδολόγος 
είπε στη γυναίκα του που δεν ε­
κτιμούσε ως φαίνεται τα προ­
σόντα του.
Έχεις με και δεν μ’ εκτιμάς 

μα όταν θα με χάσεις 
με τα ματάκια σου τα δυο 
θα κάτσεις να με κλάιμεις. 
Αγάπα με ως σ' αγαπώ 
θέλε με όπως σε θέλω 
γιατί θα έρθεις ένας καιρός 
να θες και να μη θέλω. 
Πείσματα και πεισματικά 
εμένα μη μου κάνεις

και γρήγορα με χάνεις.
Οι παλιές αυτές μαντινάδες 

μας δείχνουν καθαρά πως και 
και τα χρόνια εκείνα τα παλιά υ­
πήρχαν τα ίδια προβλήματα. 
Τουρισμός λοιπόν το καινούργιο 
μα και το όμορφο φαινόμενο 
που όμως δεν μπορούν δυστυ­
χώς οι Έλληνες να απολαύσουν. 
Στόχος των πολιτικών μας αν­
θρώπων πρέπει να είναι πως θα 
μπορέσουν και οι Έλληνες να 
γνωρίσουν την Ελλάδα σαν του­
ρίστες εσωτερικού. Κάθε μέρα 
χτίζονται νέα ξενοδοχεία και κα­
ταλύματα με μοναδικό στόχο 
τους ξένους τουρίστες. Για να 
λέμε όμως την αλήθεια εγώ εν­
νοώ τους οικονομικά αδύνατους 
Έλληνες που δεν μπορούν να 
μετακινηθούν. Να δοθεί και λί­
γο βάρος στον εσωτερικό τουρι­
σμό - έτσι ίσως η κοινωνία να 
γίνει δικαιότερη. Τα αγαθά πρέ­
πει να μοιράζονται ισότιμα σε ό­
λες τις κοινωνικές τάξεις. Έτσι 
θα γίνει - το καλοκαίρι, διακο­
πές και τουρισμός για όλη την 
κοινωνία. Έχω έτοιμη και την 
μαντινάδα πού θα τραγουδίσω σε 
Μεσαρίτικες κοντυλιές.
Σήμερα δεν επάτησα 
χώμα απ' τη χαρά μου 
γιατί δανε τα μάτια μου 
τα πέθυμα η καρδιά μου.

Έχω όμως τη γνώμη πως θα 
βρω τότε και ενώ σαν τον φίλο 
μου Γιώργο Βιτώρο πολλούς 
μαντιναδολόγους με σχετικές ρί- 
μες - Αμήν και γρήγορα.

07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.30 Τί τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03
Δώδεκα και κάτι

1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις

2,15 Μουσικό κοκτέηλ
3 .00 Χίλιες και μια νότες
4 .00 Ειδήσεις
5 .00 Το εξπρές του 9,61
6 .00 Ειδήσεις
6 .05 Μουσικό περιοδικό
7 .00 Μουσική αντζέντα
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Μπλακ άουτ
9 .0 Μουσική εκπομπή

10 .00 Ειδήσεις
10 .03 Κους κους μέσ' στη νύχτα
12 .00 Μετά τα μεσάνυχτα
02.00 Μουσικές περιπλανήσεις
04.00 Μουσικό χάραμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνών, ευ­
χαριστεί τους αδελφούς Σπύρο 
Φωτ. Κοκοτό, Αρχιτέκτονα, Γε­
ώργιο Φωτ. Κοκοτό, Πολ. Μηχα­
νικό, δια την δωρεάν τους για 
αντικατάσταση των θυρών του 
Ναού σε ξύλινες.

Γρηγόριος Κλεισαρχάκης 
Ιερεύς

«ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΙ 
ΕΡΑΣΤΕΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Ένας άνθρωπος κλεισμένος 
στον εαυτό του, που φοβάται 
να ζήσει τη ζωή του, είναι ο 
Μέισον Λίρι, ήρωας της νέας 
ταινίας του Λόρενς κάσνταν, 
«Αταίριαστοι εραστές». Συγ­
γραφέας ενός ταξιδιωτικού ο-

07.30 Η καλή μέρα από το 
πρωί φαίνεται

10.00 Κρητικά τραγούδια
10.15 Μουσικό εξπρές
10.30 Ειδήσεις
10.45 Μουσικές επιλογές
11 .00 Βασικά κερδίζετε
12 .00 Επίκαιρα θέματα
12 .15 Μουσικές γεύσεις
12 .30 Μια ώρα χωρίς πρόγραμμα

1.30 Μεσημέρι με τους 
ακροατές

2.15 Τραγούδια για όλους
2.30 Ραδιοεφημερίδα
2.45 Λαϊκό μεσημέρι
3.00 Ράδιο - σπορ
3.30 D.J. Bello Fun Club
4.30 Δημόσιες σχέσεις

5.30 Πόπ Φόρμουλα
6.30 Βουτιά στο τραγούδι
7.30 Η αλεπού βγήκε βόλτα 

στο παζάρι
8.30 Ραδιοεφημερίδα
8.45 Πολιτιστικό τέταρτο
9.00 Τραγουδώντας το χθες

και το σήμερα
9.30 Μάθημα σολφτζ

10.30 4X4
11.30 Νυχτερινό πάλκο
00.30 Οι ρεμπέτες στον 101,5

1.30 Το ελληνικό τραγούδι
2.30 Περιμένοντας το ξημέρωμα
5.30

Πρωινό ξύπνημα
6.30 Πες μας κι εσύ μια

καλήμέρα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τεβεκέλης Γιάννης του Πα­
ναγιώτη και της Αγγελικής το γέ­
νος Σινάνη που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στην Αθήνα 
και η Χατζηελευθερίου Στυλιανή 
του Εμμανουήλ και της Αννας το 
γένος Μαργιόλα που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στην Α­
θήνα, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
Η νέα ταινία του Λώρενς Καστανς 
«ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ»

Το ζευγάρι από την έξαψη Γούίλιαμ Χαρτ Κάθλιν Τέρνερ και 
την βραβευμένη με Όσκαρ Τζίνα Ντέιβις.

«ΑΜΟΡΕ»
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευμ. 8.30 και βραδινή 10.30 

Η συγκλονιστική δημιουργία του ΑΛΑΝ ΠΑΡΚΕΡ
«Ο ΜΙΣΙΣΙΠΗΣ ΚΑΙΓΕΤΑΙ»

Το πολιτικό θρίλερ υποψήφιο για 7 Όσκαρ με τον Τζιν Χά- 
κμαν και τον Γουϊλιαμ Ν&φόε.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30
«ΓΟΥΙΛΟΟΥ Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ

Η μεγαλύτερη υπερπαραγωγή της χρονιάς του σκηνοθέτη 
του «Πολέμου των άστρων» Τζωρτζ Λούκας και του σκηνο­

θέτη Ρον Γαουαρτ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αταίριαστοι εραστές 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πουλημένος έρωτας
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τα χρώματα της βίας 
«ΑΙΓΛΗ»
Οι κοριοί 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Δυνατά φώτα σε μεγάλη πόλη
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Γούίλοου η οργή των θρύλων 
«ΑΜΟΡΕ»
Ο Μισισιπής καίγεται

Ο Κουτσογιαννάκης Νικόλαος 
του Εμμανουήλ και της Ευαγγε­
λίας το γένος Καλησπεράκη που 
γεννήθηκε στον Πειραιά και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Σοφία 
Ζερβού του Κων/νου και της Μα­
ρίας το γένος Χατζηπαράσχου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

δηγού, του «Κατά λάθος 
τουρίστας», που δίνει συμβου­
λές στους Αμερικανούς εκεί­
νους που στην πραγματικότη­
τα μισούν τα ταξίδια (με άλλα 
λόγια τους διάφορους επιχει­
ρηματίες που είναι αναγκασμέ­
νοι να ταξιδεύουν αλλά θέ­
λουν να αισθάνονται παντού 
πως βρίσκονται στο σπίτι 
τους), ο Λίρι εκφράζει μέσα 
από τα γραφτά τούτη δική του 
στάση για τη ζωή: οργανωμέ­
νη στην εντέλεια, προγραμμα­
τισμένη, αποκλεισμένη από τα 
έξω γεγονότα, προστατευμένη 
από οτιδήποτε το απρόσμενο. 
Μπροστά σ'αυτό το «κλείσιμο» 
του και την έλλειμη οποιοσδή­
ποτε κατανόησης, η γυναίκα 
του αποφασίζει να τον εγκατα- 
λείμει (ιδιαίτερα μετά το θάνα­
το, από ένα παράλογο δυστύ­
χημα, του παιδιού τους) και ο 
Λίρι θα βρεθεί μόνος, με την 
«οικογένειά» του: τη γεροντο­
κόρη αδερφή του και τους χω­
ρισμένους από τις γυναίκες 
τους αδερφούς του, που ζουν 
μια παρόμοια μ' αυτόν άδεια 
ζωή.

Αντίθετα, εδώ έχουμε μια μορ­
φή δραματική (όπως είναι και 
αρκετοί από τον περίγυρό 
του). Το φιλμ έχει πρωταγωνι­
στή τον Μόικλ Φοξ, που εγκα­
ταλείπει τους γλυκανάλατους 
νεανικούς ρόλους για να βρει 
άλλους, με πολύ ουσιαστικό­
τερες διαστάσεις, ερμηνεύον­
τας όσα έζησε ένας νεότατος 
συγγραφέας μέσα σ’αυτό τον 
εφιαλτικό κόσμο.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

•Όλο το 24ωρο 
Πατεράκη Ε. (Ιδομενέως 34)

•Απο 08.00-24.00
Λαγουδή Κ. (Παπαναστασίου και Πα- 
ρασκευοπούλου 5)

Τσαγκαράκης Γ. (Λ. Ικάρου 27)
•Απο 08.00-22.00

Λαμπράκης Α.-Θεοδωρίδου Θ. (Κα­
λοκαιρινού 151)

•Απο 08.00-20.30
Κοκκάλης Ν. (οδός 1821 αρ. 86)
Κουτάντου Ε. (Ψαρομηλίγκων 5)

Ο Χριστοδουλάκης Αριστοτέ­
λης του Εμμανουήλ και της Γέ- 
ωργίος το γένος Ξωπαπαδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Γεωργαντώνη 
Ανθούλα του Δημητρίου και της 
Καλλιόπης το γένος Λεοντούδη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Γερμανία, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Γάζι.

Ο Ελευθέριος Βλαχάκης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Γραμματικάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ευγενία Κοντογιάννη του Χρή­
στου και της Νίκης το γένος Λώ- 
λη η Λιώλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν κι ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

«ΚΟΛΟΡΣ» 
περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Ο τίτλος «Κόλορς» (χρώμα­
τα) της ταινίας αυτής του Ντέ- 
νις χόπερ αναφέρεται στα 
χρώματα που αφήνουν πίσω 
τους δύο από τις μεγαλύτερες 
συμμορίες «τινέιτζερ» του Λος 
Αντζελες, και που τα χρησιμο­
ποιούν, για να ακολουθήσουν 
τα ίχνη τους, οι δύο αστυνομι­
κοί ήρωες του έργου. Το θέμα 
της σύγκρουσης των συμμο­
ριών των νεαρών, συνήθως 
από μειονότητες («μαύρων» 
και «Πορτορικανών», όπως 
εδώ), έχει δοθεί αρκετές φο­
ρές από τον αμερικανικό κινη­
ματογράφο. Εδώ, πέρα από τις 
συγκρούσεις των νεαρών για 
την κυριαρχία κάποιας περιο­
χής, της κυκλοφορίας ναρκω­
τικών και του εύκολου 
κέρδους, η ταινία μας παρου­
σιάζει και τους δύο αστυνομι­
κούς, ένας ηαλιότερος (στα 
πρόθυρα της σύνταξης) κι έ­
νας νεότερος, που ο καθένας 
τους αντιμετωπίζει διαφορετι­
κά το πρόβλημα αυτό: ο πα- 
λιότερος με κατανόηση και 
σωφροσύνη, αποφεύγοντας, 
όταν μπορεί, τη βία, ο νεότε­
ρος, που μόλις έχει τελειώσει 
τη σχολή, έτοιμος να καταστεί- 
λει τη βία με τη βία, φτιάχνον­
τας, κατά κάποιο τρόπο, μία 
«τρίτη» αστυνομική συμμορία.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΓΟΥΙΛΟΟΥ: Η ΟΡΓΗ 
ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Η συναρπαστική περιπέτεια 
του Γουίλοου (Γουάργουικ 
Ντέιβις) αρχίζει όταν βρίσκει 
ένα μωρό στην όχθη του ποτα­
μού, κοντά στο σπίτι του. Είναι 
ένα παιδί με μεγάλη αποστο­
λή, προορισμένο να προκαλέ- 

_σει την καταστροφή της 
σατανικής βασίλισσας Μπαβ- 
μόρντα. Αλλά για να πραγμα­
τοποιηθεί αυτός ο σκοπός, το 
μωρό πρέπει πρώτα να ζήσει. 
Κι είναι καθήκον του Γουίλοου 
να,το πάει στον πύργο του Tip 
Ασλίν, όπου δεν θα κινδυνεύ­
ει από τη μαγική δύναμη της 
Μπαβμόρντα. Το ταξίδι είναι 
μακρύ και επικίνδυνο και γε­
μάτο περιπέτειες. Θα καταφέ­
ρει, άραγε, ο Γουίλοου να 
φτάσει στον προορισμό του;

(ΚΡΟΝΟΣ)

*
«01 ΚΟΡΙΟΙ»
Αστυνομική έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
Δύο αστυνομικοί αναλαμβά­

νουν να παρακολουθήσουν 
την φίλη ενός επικίνδυνου κα­
κοποιού. τα εμπόδια θα είναι 
πολλά, αλλά θα ξεπεραστούν 
με τα τεχνάσματα που σοφίζε­
ται ο σκηνοθέτης Τζον 
Μπάνταμ.

ΑΑΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΜΤΗΣ

«ΔΥΝΑΤΑ ΦΩΤΑ 
ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΛΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Ένας συγγραφέας, πολύ νέ­
ος, έγραυε πριν κάμποσο και­
ρό ένα μυθιστόρημα που 
έκανε πάταγο. Ηταν οι αυτο- 
βιογραφικές αποκαλύμεις και 
περιγραφές της πορείας ενός 
-επίσης- νεότατου άντρα, ανά­
μεσα σε κλαμπ και στέκια ναρ­
κομανών. Όσα γνώρισε και 
όπως αντέδρασε, δίνονται εδώ 
με τρόπο ολοζώντανο. Δεν 
πρόκειται για «αναφορά ζωής» 
ενός περιθωριακού με την έν­
νοια του θίαιου κακοποιού, ό­
πως συνήθως εμφανίζονται 
στην οθόνη οι ανάλογοι τύποι.

*
«Ο ΜΙΣΙΣΙΠΗΣ 

ΚΑΙΓΕΤΑΙ» 
περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Φιλμ που μας εμφανίζει τον 
αμερικάνικο νότο με τρόπο 
από ρεαλιστικό μέχρι σκληρό. 
Και αυτό όχι σε εποχές προχω­
ρημένες αλλά σε χρόνια πολύ 
κοντινά μας. Το 1964 όπου δια­
δραματίστηκαν τα πραγματικά 
περιστατικά που αφηγείται η 
ταινία. Συγκεκριμένα, εδώ 
ζωντανεύει η ιστορία τριών νέ­
ων ανδρών που ο ένας τους εί­
ναι λευκός και οι άλλοι δύο 
μαύροι, οι οποίοι έρχονται από 
τον βορρά όπου πολεμούν τις 
φυλετικ-ές διακρίσεις και φτά­
νοντας στις περιοχές που βρέ­
χει ο Μισισιπής, θα βρεθούν 
αντιμέτωποι με τη μισαλλοδο­
ξία και την εχθρότητα των ντό­
πιων και κυρίως της -ακόμη 
πανταχού παρούσας στον αμε­
ρικάνικο νότο- παντοδύναμης 
Κου-Κλουξ-Κλαν. και θα'ναι α­
κριβώς αυτή που θα οδηγήσει 

στη δολοφονία τους.
(ΑΜΟΡΕ)

Όλους τους συγγενείς και φίλους που με οποιοδήποτε τρό­
πο μας .συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΡΛΑΜΑ
καθώς και αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία του ευ­
χαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Πρωτοσύγγελο της ΙΑΚ Αρχρ- 
μανδρίτη κ.κ. Νεκτάριο Πάπαδάκη, ο οποίος προέστη της νε­
κρώσιμης ακολουθίας και αποχαιρέτησε τον νεκρό μας με 
θερμά και παρήγορα λόγια. Τους ιατρούς κ.κ. Στέφανο Κορ- 
τσιδάκη και Μιχαήλ Γωνιανάκη και το νοσηλευτικό προσω­
πικό του Θεραπευτηρίου για το μεγάλο ενδιαφέρον που 
έδειξαν κατά την διάρκεια της παραμονής του στην Κλινική.

Τέλος ευχαριστούμε αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και 
λουλούδια στη μνήμη του.

Οι ευχαριστούντες:
Η σύζυγος: Γεωργία Παρλαμά.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μάρω Σπανάκη, Μανώλης και Κατε­
ρίνα Παρλαμά, Γιάννης και Μιράντα Παρλαμά.

Με συγκίνηση μεγάλη και αγάπη πολλή, εκφράζομε τις ευ­
χαριστίες μας προς όλους που παρακολούθησαν τη νεκρώ­
σιμη ακολουθία του σεβαστού και αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού Ιερέα ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝ. ΠΑΠΑΔΗ- 
ΜΗΤΡΙΟΥ και προσευχήθηκαν μαζί μας για την ανάπαυση της 
ψυχής του «εν χώρα ζώντων». Επίσης ευχαριστούμε εκείνους 
που δεν μπόρεσαν να παραστούν, αλλά εκδήλωσαν τη συμ­
μετοχή τους στον πόνο μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης Κύριο Τιμόθεο που προέστη της νεκρώσιμης ακολου­
θίας και εκφώνησε επικήδειο, το Σεβασμιότατο Μητροπολί­
τη Γορτύνης και Αρκαδίας Κύριο Κύριλλο για τη συμμετοχή 
του και τους Σεβασμιότατους Μητροπολίτες Ιεραπύτνης και 
Σητείας Κύριο Φιλόθεο και Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου Κύ­
ριο Θεόδωρο για την εκπροσώπησή τους. Τον Πανοσιολογιό­
τατο Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
Αρχιμ. π. Νεκτάριο Παπαδάκη, τους Ηγουμένους και Αδελ­
φούς των Ιερών Μονών Αγκαράθου, Επανωσήφη, Παλιανής, 
Ανωπόλεως και Γοργολαϊνη, τους Ιερείς του χωρίου Αγίας 
Βαρβάρας, της Πόλεως και των Προαστίων Ηρακλείου, των 
γύρω χωριών και των άλλων Επαρχιών της Κρήτης.

Ευχαριστούμε τον Αιδεσιμολ. π. Παύλο Τσικνάκη και τον 
κ. Πολυχρόνη Κονταξάκη για τους επικήδειους που εκφώνη­
σαν, τον Ιερολογ. π. Χαράλαμπο Μουρτζάκη, κ. Νίκο Ψιλάκη 
και κ. Κώστα Πετρόπούλο για όσα εύφημα έγραψαν στον το­
πικό Τύπο, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, την Κοινότητα και 
τον Γεωργικό Συνεταιρισμό Αγίας Βαρβάρας και τους Συλ­
λόγους των Καθηγητών Γυμνασίου και Λυκείου Επισκοπής 
Πεδιάδας για το ψήφισμα που εξέδωσαν.

Ευχαριστούμε τον κ. Ιωάν. Μαρκουλάκη και Υιούς του για 
την προσφορά τους.

Τέλος θερμές ευχαριστίες εκφράζομε σ’ αυτούς που κα­
τέθεσαν στεφάνια στη σορό του και χρηματικά ποσά στη μνή­
μη του.

Η σύζυγος και τα παιδιά του μεταστάντος

Την Τετάρτη 9 Αυγούστου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του λατρευ­
τού μας πατέρα, παππού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΗΤΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Έφη Μη

τάκη, Ελένη και Νικόλαος Παπουτσάκης, Θεοδοσία Μητάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.
Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΙΟ ΗΜΕΡΕΣ 
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ 
Συνοδεύει: Ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
31 ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ 7-14-21-28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ A, Β, ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ



Τρίτη 8 αυγουςτου 1989 ΠατριΣ -

Συγκέντρωση και Karaflnyn 
αύριο για τα λατομεία

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
για την παράνομη λειτουργία 
των λατομείων Αγ. Ρωμανού Ε- 
ληάς θα πραγματοποιηθεί αύ­
ριο στις 6.30 το πρωί στον 
Αγιο Ρωμανό, σύμφωνα με α­

πόφαση λαϊκής συνέλευσης 
που έγινε στις 2 Αυγούστου 
στην κοινότητα Εληάς Πε- 
διάδος.

Μετά τη συγκέντρωση όι 
κάτοικοι των κοινοτήτων Ε­
ληάς, Επισκοπής και Αϊτανίων 
θα καταλάβουν τους δρόμους 
που οδηγούν στα λατομεία υπ 
επιτρέποντας την είσοδο/έξο- 
δο οποιουδήποτε οχήματος.

Στη συγκέντρωση σύμφωνα

ΑΥΞΗΣΗ 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΩΝ 

ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ 
ΣΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ

Όπως ανακοινώθηκε από τη 
διοίκηση της Κτηματικής Τράπε­
ζας μετά από εισήγηση της επι­
τροπής επιτοκίων, καθορίζονται 
νέες προθεσμιακές καταθέσεις 
που ισχύουν από 7 Αυγούστου 
1989, ως εξής:
— Διάρκειας 3 μηνών επιτόκιο 

16,50%-17% (από 16,50%).
— Διάρκειας 6 μηνών επιτόκιο 

17%-17,50% (από 17%).
— Διάρκειας 12 μηνών επιτόκιο 
18,50%-19% (από 18,50-18,75%) 
— Διάρκειας 7-90 ημερών επιτό­
κιο 14%-18,50% (από 
13,50%-16,50%)
— Πιστοποιητικά καταθέσεων 

διάρκειας 3,6,12 και 18 μηνών ε­
πιτόκιο 16,75%-19% (από 
16,75%-18%).

Για τις λοιπές κατηγορίες κα­
ταθέσεων τα επιτόκια παραμέ­
νουν αμετάβλητα.

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ... ΚΟΠΡΙΑΣ ΠΑΡΌΛΙΓΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ

Έκλεψαν φορτηγό αυτοκίνη­
το για να μεταφέρουν κοπριά και 
μετά το εγκατέλειψαν!...

Το πρωτότυπο αυτό όσο κάι 
περίεργο περιστατικό συνέβη το 
Σάββατο το βράδυ. Άγνωστος ή 
άγνωστοι έκλεψαν από την Γιό- 
φυρο Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο 
που ανήκει στους αδελφούς Κο- 
τσιφού το οποίο βρέθηκε μια μέ­

ΒΙΟΚΩΝ α.ε
Βιομηχανία Πλαστικών · Τηλ. 347.0344 · ΑΘΗΝΑ

Γνωρίζουμε στην αξιότιμο πελατεία μας ότι 
όπως κάδε χρόνο δέσαμε σε κυκλοφορία τα 
καλάδια τρύγου (τσιγκάκια) τεποζιτάκια κρα­
σιού , βαρέλια και μπιτόνια για μεταφορά συ- 
σκευασίας και αποδήκευση των αγροτικών 
προϊόντων.

Ολα είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές ΕΟΚ.

Πληρ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. · ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 243.697 · 280.503

με το ψήφισμα των κατοίκων, 
καλούνται να πάραβρεθούν ο 
Νομάρχης Ηράκλείόυ,·-ό Ει­
σαγγελέας, προϊστάμενοι των

MWAI 01 ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ Π0.„ XQPIO ΤΟΥΣ
·||··,·········™······^················β·······|

Συνέδριο 
ίων πολυτέκνων 
οτα Λιβάδια 

I Μυλοποτάμου _
Γνωρίζετε ποια είναι π περιοχή με τις περισσότερες πολύτε­

κνες οικογένειες; Σε ποιο χωριό γεννιούνται τα περισσότερα παι­
διά; Δηλαδή-με άλλα λόγια-ποιό είναι το χωριό των πολυτέκνων;

Είναι τα Λιβάδια Μυλοποτάμου. τα Λιβάδια είναι ένα ορεινό 
χωριό με 2.000 περίπου κατοίκους που ασχολούνται κυρίως με 
την κτηνοτροφία και την... παραγωγή παιδιών! Στην εποχή μας 
που το πρόβλημα της γεννητικότητας είναι υπαρκτό στα περί­
φημα Λιβάδια το 80% των οικογενειών είναι πολύτεκνοι ζών- 
τας τη δική τους ζωή, κόντρα στον άνεμο της εποχής, αντίθετα 
αν θέλετε στις απόμεις της σημερινής κοινωνίας.

Στα Λιβάδια, λοιπόν, στο χω­
ριό των πολυτέκνων, θα γίνει 
φέτος με πρωτοβουλία της Πο­
λιτιστικής κίνησης Μυλοποτα- 
μιτών το 3ο Μυλοποταμίτικο 
Συνέδριο με κυρίαρχο θέμα τα 
προβλήματα, των πολυ­

ρα αργότερα εγκατελειμμένο σε 
περιοχή μεταξύ Πανόρμου- 
Περάματος. Αυτό που δημιούρ­
γησε εντύπωση στους άνδρες 
της Αστυνομίας ήταν ότι η καρό- 
τσα του φορτηγού είχε υπολείμ­
ματα... κοπριάς, την οποία 
μετέφεραν με το κλεμμένο αυτο­
κίνητο οι δράστες.

διευθύνσεων Βιομηχανίας Πο­
λεοδομίας, Υγιεινής, Γεωρ­
γίας, Αρχαιολογίας EOT και 
Αστυνομίας Ν. Ηρακλείου,

τέκνων.
Η πολιτιστική Κίνηση Μυλο- 

ποταμιτών είναι ένας πολιτιστι­
κός Σύλλογος που εδρεύει 
στην Αθήνα και κάθε χρόνο 
διοργανώνει Συνέδριο σε ένα 
απο τα 80 χωριά του Μυλοπο­

ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΟΡΟ

Επεισόδιο δημιουργήθηκε χθες στην Παιδιατρική κλινική του Βενιζελείου ανάμεσα σε πατέρα και 
σε νοσοκόμους όταν οι τελευταίοι έκαναν στο παιδί του που έπασχε από βρογχίτιδα ορό.

Ο πατέρας κ. Γκιαουράκης δεν ήθελε κάτι τέτοιο παρά την επιμονή των γιατρών. Τελικά χάρη 
στην παρέμβαση των ψυχραιμότερων τα πνεύματα ηρέμησαν. Το παιδί ηλικίας 2,5 περίπου χρόνων 
μεταφέρθηκε χθες το βράδυ στην Αθήνα.

Στη φωτογραφία στιγμιότυπο από τη στιγμή της αναστάτωσης.

{ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ I 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ; 220-792

βουλευτές και εκπρόσωποι 
των μέσων μαζικής ενη­
μέρωσης.

τάμου και διαλέγει τα θέματα 
ανάλογα με τα προβλήματα 
των κατοίκων της περιοχής. Το 
Σάββατο 12 Αυγούστου στις 
9.30 το πρωί θα ξεκινήσει στα 
Λιβάδια το φετεινό Μυλοποτα­
μίτικο Συνέδριο που λόγω 
του... «ειδικού βάρους» του θέ­
ματος για τους πολυτέκνους 
και του γεγονότος ότι γίνεται 
στην... έδρα των πολυτέκνων 
προβλέπεται να ξεπεράσει σε 
επιτυχία κάθε προηγούμενη 
εκδήλωση.

Στο Μυλοποταμίτικο συνέ­
δριο θα είναι παρόντες οι βου­
λευτές του Ρεθύμνου, ο Νομά­
ρχης, οι Δήμαρχοι και οι κοινο­
τάρχες του Μυλοποτάμου, εκ­
πρόσωποι Πολιτιστικών, 
Αθλητικών, κτηνοτροφικών, 
συνεταιριστικών, αγροτικών 
και άλλων φορέων οι οποίοι έ­
χουν προσκληθεί.

Να τονίσουμε τέλος ότι ο 
πρόεδρος της Πολιτιστικής Κί­
νησης Μυλοποταμιτών (που 
οργανώνει το Συνέδριο) Mix. 
κόκκινος είναι απο τα Λιβάδια 
και φυσικά... πολύτεκνος. Ε­
κτός απο τον Μιχάλη Κόκκινο, 
η οργανωτική επιτροπή αποτε­
λείται απο τον πρόεδρο της 
Κοινότητας Περάματος Ζαχα­
ρία Αντωνάκη τη μέλος του

Χθες στο Βενιξέλειο Νοσοκομείο

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΣΤΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ!

1) ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΒΟΣΠΟΡΟΣ — ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ 
ΠΡΟΥΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΤΡΟΙΑ
7 και 10 μέρες με πούλμαν και αεροπορικώς.

2) ΒΟΥΑΓΑΡΙΑ. 3) ΙΤΑΑΙΑ. 4) ΙΣΠΑΝΙΑ
5) ΚΥΠΡΟΣ. 6) ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ.

Ειδικές τιμές για Συλλόγους και Σωματεία.

«KANINGOS TOURS»
ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (01) 3627433 - 3624992

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΑΓΡΟΤΕΣ
Τα ΣΥΦΥΝΗ ΕΠΕ (Συνεταιριστικά φυ­
τώρια) δέχονται προκαταβολές για φυ­
τά εμβολιασμένα και ανεμβολίαστα 
στο μέγεθος των δυνατοτήτων των. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Φοινικιά · τηλ. 261.331

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΣΤΙΣ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
ΤΟ ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ 
ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ
Ο υπουργός Οικονομικών 

κ. Αντ. Σαμαράς υπέγραψε α­
πόφαση με την οποία οι υπάλ­
ληλοι του δημοσίου και των 
ΝΠΔΔ θα πληρωθούν το Β' 
δεκαπενθήμερο Αυγούστου 
1989 στις 11 Αυγούστου ημέ­
ρα Παρασκευή, αντί της 16ης 
του ίδιου μήνα και αυτό λόγω 
της αργίας της 15ης Αυ­
γούστου.

Εκδρομή 
διοργανώνει 
το ΑΤ ΚΑΠΗ

Εκδρομή για την Νεάπολη- 
Καλό Χωριό-Κριτσά διοργανώνει 
στις 10 Αυγούστου η κοινωνική 
υπηρεσία του Α' ΚΑΠΗ του Δή­
μου Ηρακλείου σε συνεργασία 
με την επιτροπή εκδρομών. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να δη­
λώσουν συμμετοχή την Πέμπτη 
και Παρασκευή 3-4 Αυγούστου 
απο τις 8.30 π.μ.-Ι.ΟΟμ.μ.

Δ.Σ. της Ε.Γ. Σ. Μυλοποτάμου 
Δημήτρη Κόκκινο, τους αντι­
προέδρους της «Κίνησης» Μα­
νόλη Κλάδο, Νίκο Νησανάκη, 
τον Γενικό Γραμματέα Μανόλη 
Κυρίμη και τον πρόεδρο της 
κοινότητας Λιβαδιων Mix 
Κλάδο.

Το ενδιαφέρον μας, λοιπόν 
στις 12 Αυγούστου στο χωριό 
των πολυτέκνων για τα προ­
βλήματα των πολυτέκνων.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Το πρόγραμμα του συνε­

δρίου είναι:
09.30 π.μ. Επιμνημόσυνη δέη­
ση στο μνημείο των πεσόντων 
του χωριού (κατάθεση Στεφά­
νου απο τον Πρόεδρο της 
πο.κι.μυ κ. Μιχάλη κόκκινο).
10.30 π.μ. Χαιρετισμοί-Έναρξη 
Συνεδρίου
11.00 π.μ. θέμα 10: Πολιτιστική 
Κίνηση και η σύσφιξη σχέσεων 
των Μυλοποταμιτών
11.30 π.μ. θέμα 2ο: Πολύτεκνοι 
Αγρότες
13.30: Γεύμα Συνέδρων
15.30 Θέμα 3ο: Η Αγρότισσα 
μητέρα
17.00 Θέμα 4ο: Οι Αρχαιότητες 
και η Τουριστική ανάπτυξη της 
Επαρχίας μας.
18.30: Τέλος Συνεδρίου

|προκηρύχθηκε ο διαγωνισμός]

ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΑΣΚΑΛΩΝ
Προχωρεί ο παραθεριστικός 

οικοδομικός συνεταιρισμός δα­
σκάλων και νηπιαγωγών του νο­
μού στη διαμόρφωση των 
οικοπέδων του. Ήδη προκήρυξε 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την ε­
κτέλεση του έργου «Χωματουρ- 
γικές εργασίες οδοποιίας και 
διαμόρφωσης οικοπέδων του 
ΠΟΣΥΔΑΝΗ Δ.Ε. Ηρακλείου 
ΣΥΝ. Π/Ε.». Ο προϋπολογισμός

Κατά 0,2% σε σχέση με τον Ιούνη 

ΜΙΚΡΗ ΜΕΙΩΣΗ 
ΤΟΥ ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΥ ΤΟΥ ΙΟΥΛΗ
Μικρή μείωση κατά 0,2% πα­

ρουσίασε τον Ιούλιο 1989 σε σχέ­
ση με τον Ιούνιο του ίδιου έτους 
ο τιμάριθμος. Κατά την ίδια σύγ­
κριση των ετών 1988 πρός το 
1987 και 1987 πρός 1986, ο τιμά­
ριθμος είχε μειωθεί κατά 0,3% 
και 1,5% αντ,ίστοιχα.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
Στατιστικής υπηρεσίας απο τη 
σύγκριση του δείκτη Ιουλίου 
1988 προκύπτει αύξηση 13,5% έ­
ναντι αυξήσεων 13,2% και 16,9% 
που σημειώθηκαν αντίστοιχα κα 
τά την ίδια σύγκριση των δεικτών 
των ετών 1988 πρός 1987 και 
1987 πρός 1986.

Το μέσο επίπεδο του δείκτη 
Ιανουαρίου-Ιουλίου 1989, σε σύγ­
κριση πρός το ίδιο επίπεδο του 
1988, παρουσίασε αύξηση 13,5% 
έναντι αυξήσεων 13,0% και 
17,1% που σημειώθηκαν αντί­
στοιχα κατά την ίδια σύγκριση 

... το Λ/οιραί® λάθΟΣ

SECURITY

•lilillllllllll^
nuuiiih

SECURnT 
\F®Re/.

SECURITY

SECURITY

SECURITY SECURITY

SECURITY

SECURITY SECURITY

SECURITY SECURITY

SECURITY 
V@RS/

SECURITY 
y®Rs/

SECURITY 
VDRS/

SECURITY 
V®Rsy

SECURITY 
\F®RS/

SECURITY 
VORS/

SECURITY
V®rs/

SECURITY
•\F©Ry

SECURITY
■\TOR8/

SECURITY 
V®RS/

SECURITY SECURITY 
XTORS/

SECURITY

SECURITY 
\F®RS/

SECURITY

SECURITY 
5^8/

SECURITY

SECURITY
■\F®RS/

SECURITT 
W/

SECURITY 
\F®RS/

SECURITY 
V®R8/

SECURIYY
\F®Rlj/..

SECURITY 
V®RS/

SECURITY 
\F®RS/

SECURITY 
M®R8/

SECURITY 
\RSR8/

SECURITY

SECURITY 
\F®RS/

SECURITY 
V®R8J

SECURITY 
MWJ

SECURITY 
MORS/

SECURITY 
\F®RB/

SECURITY 
\F®R8/

SECURITT 
V®Rsy

SECURITY 
\F®RS/

SECURITY 
\F®RSy

SECURITT 
V®Rsy

SECURITY

SECURITY 
V0Rsy

SECURITY
■y®R8/

SECURITY

«ecuritt 
M®R8J

SECURITY 
V®Rsy

security 
F®R8

SECURITY SECURITY 
\F®Rsy

SECURITY 
yroRsy

SECURIYY 
MW

SECURIYY 
K)RS

SECURITY 
F®RS

Ολα είναι ήσυχα... ο στόχος έχει επιλεγεί, μελέτπ-
θεί, ο διαρρήκτης είναι σίγουρος για όλα... και...

κτυπάει

ΤΩΡΑ’
σειρήνα συναγερμού κτυπά δαιμονι-

I ο ΚΕΝΤΡΟ ΛΗΨΕΩΣ έχει λάβει το σή-
ια την επίσκεψη.

* ειδοποιηθεί η Αστυνομία.
• Ενα αυτοκίνητο της Υπηρεσίας μας κα-

τευθυνετα^τρος το σημείο της επίθεσης.

Μοιραί®^ΘοΣ
Για τον διαρρήκτη .... δεν

υπολόγισε ότι ο στόχος του προστατεύεται.

Για σας.... όταν αφήνετε 
το σπίτι σας απροστάτευτο.

ΣΥΣΤΗΛΛΑΤΑν1 
ςυναγερμουΧ,Ζ^
·Η········Μ······Μ|Ι^·ΙΙΙ^· EUROPEAN

KEN T PO AHWEQI
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΑΒΡΑΑΜ
Λ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 52 · ΤΗΛ. 239.295 · HPAKAEIC

μελέτης φθάνει τα εκατό εκατομ­
μύρια δραχμές.

Το οικόπεδο του συνεταιρι­
σμού βρίσκεται στη θέση Κόκκι­
νη Χάνι της κοινότητας Κάτω 
Βάθειας μας λέει ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ. του συνεταιρισμού κ. Νί­
κος Χανιωτάκης κι έχει έκταση 
450 περίπου στρέμματα. Ο σύλ­
λογος έχει 444 μέλη, δάσκαλους 
και νηπιαγωγούς. Στην κάθε οι- 

των έτων 1988 πρός 1987.
Τέλος ο δείκτης εντός της πε­

ριόδου Ιανουαρίου-Ιουλίου τρέ­
χοντος έτους (σύγκριση δείκτη 
Ιουλίου 1989 πρός δείκτη Δεκεμ­
βρίου 1988) παρουσίασε αύξηση 
5,4% έναντι αύξησης 5,8% και 
8,2% που σημειώθηκε αντίστοι­
χα κατά την ίδια σύγκριση στα 
έτη 1988 και 1987.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
0 ΤΡΙΤΟΣ

ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ
Ο τρίτος αριθμός του λαϊκού 

λαχείου 36855 που κερδίζει 
2.000.000 δρχ. πωλήθηκε από το 
πρακτορείο της κ. Ρένας Μπα-. 
ντουβά-Μελά.

κογένεια αντιστοιχούν 500-520 
τετραγωνικά μέτρα, που θα στοι­
χίσουν 700 χιλ. δρχ. Το οικόπε­
δο αυτή τη στιγμή ανήκει στο 
συνεταιρισμό ενώ η μεταβίβαση 
θα γίνει μετά από κλήρωση σε 
πέντε ή έξι μήνες, αφού ολοκλη­
ρωθούν οι εργασίες για την διά­
νοιξη δρόμων, και τη διαμόρφω­
ση των οικοπέδων.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ

Μέχρι τις 31 Αυγούστου 1990 
παρατείνεται ο χρόνος λήξης 
των εμπορικών μισθώσεων και 
των μισθώσεων ακινήτων για την 
στέγαση γραφείων άμισθων υπο­
θηκοφυλακείων.

Το σχετικό νομοσχέδιο ψηφί­
στηκε ομόφωνα χθες στη Βουλή 
με δύο τροπολογίες-εξαιρέσεις 
οι οποίες προβλέπουν ότι: 

■ Οι ιδιοκτήτες κατοικιών πρυ τις 
έχουν μισθώσει σαν επαγγελμα­
τική στέγη ή για μικτή χρήση 
μπορούν να ιδιοκατοικήοουν στα 
σπίτια τους αν δεν έχουν κατοι­
κία στην ίδια πόλη, μετά τη λήξη 
του συμβατικού χρόνου της μί­
σθωσης.
- Οι διαχειριστές δημοσίων κτη­
μάτων, τα ΝΠΔΔ και οι ΟΤΑ μπο­
ρούν μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 
1989 να καταγγέλουν, εφόσον έ­
χει λήξει η συμβατική τους διάρ­
κεια, τις μισθώσεις των ακινήτων 
που τους ανήκουν κατά κυριότη­
τα ή τους έχουν παραχωρηθεί 
κατά χρήση με σκοπό να χρησι­
μοποιηθεί ο ίδιος χώρος για τη 
δημιουργία άλσους ή πλατείας ή 
εγκεκριμένης χρήσης γης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΩΝ 
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική + ηλεκτρονική γραφομηχανή + TELEFAX +
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό αποκληρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυλογράφων

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 
• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

• ΤΗΛ. 228.475 - 222.134
• TELEX 262828

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ



ΠατριΣ Τρίτη 8 αυγουςτου 1989

τ

Την 9ην Αυγούστου (Τετάρτη) 
Κρητικόπουλα της Αμερικής 
πραγματοποιούν ιερό προσκύνη­
μα στην κορυφή του Ψηλορείτη, 
με διανυκτέρευση. Το προσκήνυ- 
μα αυτό είναι το δεύτερο, και γί­
νεται στα πλαίσια της προσπά­
θειας της Εκπαιδευτικής και Πο­
λιτιστικής Επιτροπής της Παγκρη- 
τικής Ένωσης Αμερικής, για 
άμεση επαφή με την Ελλάδα και 
διατήρηση της Εθνικής ελληνι­
κής μας ταυτότητας.

Εφέτος το προσκύνημα γίνεται 
με πρωτοβουλία των Νέων διε­
θνούς φήμης χορευτικού ομίλου 
της Νέας Υόρκης των Νέων της 
«ΛΑΒΡΥΣ». Το προσκύνημα θα 
είναι ένα αναβάπτισμα της Εθνι­
κής Συνείδησης των Νέων και 
μια απόδοση φόρου τιμής πρός 
τα ιερά και τα όσια, που συνδέ­
ουν τα παιδιά της διασποράς με 
την Κρητική τους καταγωγή. Μα­
ζί με την «Λαβρυς» θα λάβουν μέ­
ρος στο προσκύνημα, οι νέοι απο 
τα περίφημα χορευτικά συγκροτή­
ματα, του West Palm Beach της 
Φλώριδας, του Ακρου του Ohio, 
της Βοστώνης, του Ντέβερ, του Σι-

ιερό προσκύνημα στην κορυφή wu Ψηλορείτη

κάγου του Σαν Φραντζίσκο, του 
Clealwater, του Ντιτρόϊτ, του Το­
ρόντο και του Μόντρεαλ.

Η σημασία του προσκυνήμα­
τος για τα Κρητικόπουλα της Δια- 
σποράς, είναι η παντοτεινή 
σύνδεση τους με ένα αιώνιο σύμ­
βολο της Κρήτης, τον Ψηλορείτη. 
Το 1985 έγινε το πρώτο προσκύ­
νημα στην κορυφή του Ψηλορεί­
τη. Όσα παιδιά κοιμήθηκαν στην 
κορυφή ένοιωσαν ένα ανείπωτο 
μεγαλείο, αισθάνθηκαν την απέ­
ραντη ομορφιά της φύσης απο 
μηλά, κι ήρθαν κοντότερα πρός 
το Θεό, μα προπαντός άγγιξαν 
την μυχή της Κρήτης.
Μέσα στην συγκίνηση του μυστη­
ρίου, έκομαν άγρια αγκάθια απο 
το βουνό, τρύπησαν μ’ αυτά τις ρα­
γές των δακτύλων τους και με το 
αίμα τους έγραμαν το όνομα 
«ΚΡΗΤΗ» σε μια ανεμοδαρμένη 
πέτρα του Μοναστηριού του Τί­
μιου Σταυρού της κορυφής.

Όσοι νέοι κοιμήθηκαν στην 
κορυφή του Ψηλορείτη, ένοιωσαν 
την αυγή την πραγματική ένοια 
του Όρθρου, με τη σεμνή λειτουρ­
γία, και την πραγματικά αγιασμέ­
νη μετάλημη των αχράντων 
μυστηρίων. Απο κεί μηλά, δεν υ­
πάρχει πιο όμορφο δειλινό ούτε 

πιο καθαρή αυατολή του ήλιου. 
Απο κεί φαίνεται το πρόσωπο της 
Κρήτης ολόκληρο. Γι’ αυτό κι ό­
ταν ρωτήθηκαν αργότερα τα Κρη 
τικόπουλα της Διασποράς, τι σας 
άρεσε περισσότερο απο την Κρή­
τη είπαν: «Όλα της Κρήτης είναι 
υπέροχα, μα πιο πολύ γέμισε την 

μυχή μας, το μεγαλείο και το δέ­
ος που αισθανθήκαμε στην κορυ­
φή του Ψηλορείτη».

Μαζί με το προσκύνημα τα 
Κρητικόπουλα της Αμερικής και 
οι νέοι της «Λάβρης» με το χορό 
τους στέλνουν ένα μήνυμα σε 
όλο τον Ελληνισμό. «Να διατη­
ρήσομε την Εθνική μας ταυτότη­
τα και Πολιτιστική κληρονομιά».

Οι νέοι της «Λαβρυς» και πρακτι­
κά έδωσαν αυτό το μήνυμα, στο 
Φεστιβάλ του Ρεθύμνου το περα­
σμένο Σάββατο, όπου εγοήτευσαν 
τους χιλιάδες θεατές με τον απα­
ράμιλλο Κρητικό χορό τους. Ή­
ταν ένας γνήσιος Κρητικός χορός 
που τον διέκρινε ο ασύγκριτος 
συγχρονισμός, η χορογραφική 
αρμονία μια ατέλειωτη ζωηράδα 
κι ένα έντονο πάθος. Όσοι επιθυ­
μούν να απολαύσουν τους «Λα- 
βρυς» στην αποθέωση του Κρη­
τικού χορού, θα έχουν την ευκαι­
ρία να τους δούν: Στις 12 Αυγού- 
στου Κηποθέατρο Χανίων, στις 13 
Λίμνη Αγίου Νικολάου, στις 14 
πανηγύρι Νεαπόλεως Λασιθίου, 
στις 15 (της Παναγίας) Γωνιές 
Μαλεβυζίου και Ανώγεια, και στις 
17 Αυγούστου στο Κηποθέατρο 
Καζαντζάκη στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΒΑΣΗΣ 
ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ 

ΤΟΥ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ
Τετάρτη 9 Αυγούστου:
9.00 π.μ.: Αναχώρηση απο Ηρά­
κλειο (πλατεία Αρχαιολογικού 
Μουσείου)
11.00 π.μ.: Αφιξη στο χωριό Βορ- 

ρίζα Ηρακλείου (Νοτίωςτου Ψη­
λορείτη) ΣυνάντησηΤεύμα
2 .00 μ.μ.: Αναχώρηση απο Βορίζ- 
ζα με αγροτικά φορτηγά, για το ο­
ροπέδιο ΚΟΛΥΤΑ.
4 .00 μ.μ.: Αναχώρηση απο Ορο­
πέδιο Κόλυτα. για ανάβαση στη'’ 
κορυφή
6 .00 και 7.00 μ.μ. Αφιξη στην κο­
ρυφή του Ψηλορείτη (ύμος 
2456μ.)
Πανοραμική άπομη όλης της
Κρήτης
Δειλινό
Δείπνο με οφτό κρέας μημένο 
κλέφτικα
10 .00 μ.μ.: Φωταμίες και φωτο­
βολίδες
Χορός και Ριζίτικα, με λύρα και 
φλογέρα.

Όσοι δεν ανεβούν στην κορυφή:
Για όσους δεν ανεβούν στην 

κορυφή, θα υπάρχει ανάλογο 
πρόγραμμα. Θα φτάσουν στις 
4.00 μ.μ. μαζί με τους ορειβάτες 
στα Κόλυτα. Εκεί θα στρατοπεδεύ- 
σουν στα μπότα. Θα έχουν την ευ­
καιρία, να περιηγηθούν σύντομα 
και να απολαύσουν την έξοχη θέα, 
απο τη Σέλα του Δηγενή και απο 
την πηγή Σκαρονερό. καθώς και 
το Σπήλαιο Καμαρών. Μετά θα α­

πολαύσουν κι αυτοί οφτό κρέας 
και χορούς και τραγούδια, μέχρι 
να αντέχουν. Θα κοιμηθούν στα 
μιτάτα του Κόλυτα.
Πέμπτη 10 Αυγούστου:
4.00 π.μ.: Όσοι κοιμήθηκαν στην 
κορυφή του Ψηλορείτη θα ξυπνή­
σουν με το σήμαντρο του Τιμίου

Σταυρού
Όρθρος και λειτουργία. Με- 

τάλειυη των αχράντων μυστηρίων 
απο τον Ορειβάτη Παπά Αντώνη 
Παπαδάκη.

- Απόλαυση της Ανατολής του 
ηλίου.
7.00 π.μ.: Κάθοδος πρός τα Κό­
λυτα. Συνάντηση με όσους διανυ- 
κτέρευσαν στα Κόλυτα.
10.00 π.μ.: Επιτροπή στα Βορίζ- 
ζα με τα αγροτικά φορτηγά.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΟΣΩΝ ΑΝΕΒΟΥΝ
Ειδοποιούνται οι συμμετέχον- 

τες, ότι το προσκύνημα στην κο­
ρυφή του Ψηλορείτη δεν είναι 
εύκολο, και ο καθένας είναι υπεύ­
θυνος για την προσωπική του υ­
γεία. Τα άτομα που θα ανεβούν 
στην κορυφή, πρέπει να ευρίσκον- 
ται σε καλή σωματική φόρμα και 
υγεία. Οι διάφορες οργανώσεις 
και πολιτιστικοί Σύλλογοι και Κοι­
νότητες που συμμετέχουν, προ­
σπαθούν μόνο να φτιάξουν ένα 
ευχάριστο πρόγραμμα και να 
διευκολύνουν όσους συμμε- 
τάσχουν.

Τα ακόλουθα εφόδια είναι α­
παραίτητα για όσους ανέβουν 

στην κορυφή, οπού κατά τη νύχτα 
υπάρχει δριμύ κρύο.

■ Σακκίδιο πλάτης (Back Pack). 
- Υπνοσακούλα (Sleeping Bag). 
■ Ελαφρά άρβηλα ή ημιελαστικά 
(Hicking Boots).
- Παγούρι ή θερμός για νερό 
(water Flasc).

- Φακός
- Καπέλλο προστασίας ηλίου
- Καρυμάτ (carrymat).
- Μάλλινη μπλούζα
- Μπουφάν
- Ατομικά τρόφιμα (πορτοκάλια, 

σταφίδες, μωμί, τυρί, ατομικό 
φαγητό).

Ο καλός εξοπλισμός θα κάμει 
πιο ευχάριστη την ανάβαση και το 
ξενύχτημα στην κορυφή. ΕιΥοεί- 
ται βέβαια, ότι και όσοι κοιμη­
θούν χαμηλά στα μιτάτα (Κόλυτα) 
χρειάζονται ανάλογα εφόδια και 
ιδιαιτέρως υπνοσακκούλες.

Όσοι χρειάζονται περισσότε­
ρες πληροφορίες ή θέλουν να ορ­
γανώσουν από κοινού μέσοι 
μεταφοράς στα Βορρίζα, μπορούν 
να επικοινωνούν με το Σύλλογο Ε- 
παναπατρισθέντων Κρητών Χα­
νίων. κυρία Κουκούνη (0821) 
58394 και 89089 και κυρία Γω- 
νιωτάκη (0821) 27367.

Ας μην ξεχνούμε τον ιερή σκο­
πό των προγραμμάτων α και 
την εθνική σημασία του μηνύμα­
τος των Νέων του απανταχού Ελ­
ληνισμού.

Dr Γιάννης Νάθενας 
πρόεδρος της Εκπαιδευτικής και 

πολιτιστικής επιτροπής 
της Παγκρητικής Ένωσης 

Αμερικής

0 κ, ΑΝΤ. ΑΝΕΖΙΝΗΣ 0 ΝΕΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ

Ορίστηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο
0 κ. Αντώνιος Ανεζίνης εξελέ- 

Υη σήμερα νέος Πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Τρά­
πεζας Μακεδονίας Θράκης.

Η εκλογή του έγινε από το νέο 
Δ.Σ. το οποίο προέκυψε από τη 
σημερινή Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της Τράπεζας, που 
πραγματοποιήθηκε στην αίθου­
σα του Εμπορικού και Βιομηχα­
νικού Επιμελητηρίου Θεσσαλο­
νίκης.

Για το νέο Δ.Σ. εξελέγησαν οι 
κ.κ. Λουκάς Ανανίκας, Αντώνιος 
Ανεζίνης, Αλέξανδρος Βουσβού- 
νης, Σταύρος Γιαζιτζόγλου, Ιω­
άννης Ζούρας, Ιορδάνης 
Καϊσερλίδης, Κωνστανίνος Κο- 
σμόπουλος, Ηλίας Μανούκας, 
Χρήστος Μήτρεντσες, Ιάκωβος 
Μπρουσκέλης, Γεώργιος Σακου- 
λίδης, Νικόλαος Τσατσόπουλος, 
Παύλος Τσιτουρίδης, Σωτήριος 
Παπαδημητρίου και Ηρακλής 
Χρυσοχοίδης.

Μετά το πέρας της Συνελεύ- 
σεως οι εκλεγέντες συνήλθαν σε 
πρώτη συνεδρίαση στο κτίριο 
Διοικήσεως της Τράπεζας και ε­

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Με επισημότητα ο διπϋόζ 

γιορτασμός του δεκαπενταύγουστου
Με κάθε επισημότητα θα γιορταστεί και στο Ηράκάειο.
Τρίτη 15 Αυγούστου η Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων και της 

Κοίμησης της Θεοτόκου.
Σύμφωνα με το πρόγραμμα, θα γίνει στις 8,30: Επίσημη έπαρ­

ση της Σημαίας στο Νομαρχιακό κατάστημα με την Φιλαρμονι­
κή του Δήμου Ηρακλείου και τη συμμετοχή Στρατιωτικού 
τμήματος.

Στη συνέχεια, στις 10.30 θα μαλείεπίσημη Δοξολογία στο Μη- 
τροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά κατά την οποία θα χοροστα­
τήσει ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Μετά το τέλος της Δοξολογίας θα γίνει ομιλία για τη γιορτή 
των Ενόπλων Δυνάμεων και την εορτή της κοίμησης της Θε­
οτόκου.

Στις 11.30 θα κατατεθούν στέφανο στο Μνημείο του Αγνω­
στου Στρατιώτη.

ξέλεξαν Πρόεδρο τον κ. Αντώνιο 
Ανεζίνη, Α’ Αντιπρόεδρο τον κ. 
Ηρακλή Χρυσοχοίδη και Β’ Αντι­
πρόεδρο τον κ. Λουκά Ανανίκα.

Μέλη της Εκτελεστικής Επι­
τροπής εξελέγησαν οι κ.κ. Αντώ­
νιος Ανεζίνης, Ηρακλής Χρυσο- 
χοΐδής, Λουκάς Ανανίκας, Σταύ­
ρος Γιαζιτζόγλου και Παύλος 
Τσιτουρίδης.

Ο νέος Πρόεδρος της Τράπε­
ζας Μακεδονίας Θράκης κ. Αντώ­
νιος Ανεζίνης ήταν Διευθυντής 
της Περιφερειακής Διοικήσεως 
Βορείου Ελλάδος της Εθνικής 
Τραπέζης, θέση από την οποία α­
ναχώρησε με την εκλογή του στη 
Διοίκηση της Τράπεζας. Είναι πα­
λαιό και διακεκριμένο τραπεζικό 
στέλεχος και έχει υπηρετήσει σε 
ζωτικές θέσεις του τραπεζικού 
χώρου.

Για τα λοιπά θέματα της ημε­
ρήσιας διατάξεως δεν ελήφθη α­
πόφαση λόγω ελλείψεως της 
απαιτουμένης από το Νόμο αυξη­
μένης απαρτίας.

Ο αναπληρωτής Υπουργός 
Εξωτερικών κ. Γ. Παπούλιας 
στη χθεσινή συνάντησή του με 
τους πολιτικούς συντάκτες, α­
παντώντας στις ερωτήσεις 
τους, είπε τα εξής:
- Συνεστήθη τριμελής επιτρο­

πή στο υπουργείο Εξωτερικών 
υπό τον γενικό επιθεωρητή προ­
ξενικών αρχών κ. Βασση για να 
καταγραφεί τι υπάρχει και τι 
λείπει από τους διπλωματικούς 
φακέλους. Αν διαπιστωθεί ότι 
λείπουν στοιχεία τότε θα απο­
φασίσει ο πρωθυπουργός κ. 
Τζαννής Τζαννετάκης για τα 
περαιτέρω σύμφωνα με τη νο­
μοθεσία.

Οι Αμερικανοί εκδηλώνουν 
τη βούληση τους να προωθηθεί 
ο διακοινοτικός διάλογος για 
το κυπριακό κι αυτό αποτελεί

Επιτροπή στο ΥΠΕ
ελέγχει (τους φακέλους

ένα καίριο γεγονός.
- Έχει και η Αγκυρα ευθύνη 

γιατί τουρκικά στρατεύματα 
κατοχής ενεπλάκησαν στα 
γνωστά επεισόδια στον Αγιο 
Κασσιανό.

Παρόμοια επεισόδια κατά 
τη θέση της Ελληνικής Κυβέρ­
νησης χειροτερεύουν το κλίμα 
και δυσχεραίνουν το διάλογο 
γιατί αποτελούν αρνητικά στοι­

χεία με ευθύνη της άλλης 
πλευράς.
- Ο κ. Κυπριανού έρχεται αύ­

ριο στην ΑΘήνα. Μεθαύριο και 
την Πέμπτη θα έχει συναντή­
σεις με εκπροσώπους του ελλη­
νικού πολιτικού κόσμου.

- Με την Τουρκία η σημερινή 
κυβέρνηση επιθυμεί κλίμα φι­
λίας εκτιμώντας έτσι ότι διευ­
κολύνεται η έναρξη σοβαρού 

ελληνοτουρκικού διαλόγου στο 
μέλλον.

- Από τα καίρια στοιχεία της 
ελληνικής εξωτερικής πολιτι­
κής είναι η διαβαλκανική συ­
νεργασία. Τον Νοέμβριο 
προβλέπεται ότι θα γίνει στην 
Αθήνα διαβαλκανική συνάντη­
ση, πιθανόν σε υπουργικό επί­
πεδο. Παράλληλα ο κ. Παπού­
λιας θα πάει στο Βελιγράδι για 

να παρακολουθήσει τη διάσκε­
ψη των αδεσμεύτων που θα γί­
νει εκεί από τις 4 έως τις 7 
Σεπτεμβρίου. Η Ελλάδα κλήθη­
κε στη διάσκεψη ως προσκε­
κλημένη μαζί με την Ισπανία 
και την Πορτογαλία που θα εκ­
προσωπηθούν σε επίπεδο υφυ­
πουργού Εξωτερικών.

ΙΔΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Απαντώντας ειδικότερα σε 

σχετική ερώτηση ο αναπληρω­
τής Υπουργός κ. Γ. Παπούλιας 
δήλωσε ότι η πολυμερής δια­
βαλκανική συνεργασία αποτε­
λεί σταθερό στόχο της 
εξωτερικής μας πολιτικής ο ο­
ποίος έχει και διακομματικό 
χαρακτήρα. Υγιενθυμίζεται ότι 
η διαβαλκανική συνεργασία ξε­
κίνησε από το 1974 και μετέπει- 
τα το 1976 επί κυβερνήσεως 
Καραμανλή και συνεχίσθηκε ε- 
νεργώς από όλες τις έκτοτε κυ- 
βερνήσεις μας. Αλλωστε 
πέρυσι έλαβε χώρα διάσκεψη 
των υπουργών Εξωτερικών των 
6 βαλκανικών χωρών στο Βε­
λιγράδι.

Από πλευράς μας θα τηρή­
σουμε το χρονοδιάγραμμα των 
προβλεπομενων διαβαλκανι- 
κών συναντήσεων στους διάφο­
ρους τομείς, κατακλείδα των 

οποίων θα είναι συνάντηση υ­
ψηλών αξιωματούχων, πιθανό­
τατα σε υπουργικό επίπεδο, 
που θα οργανωθεί στην χώρα 
μας το προσεχές Φθινόπωρο 
(22-24 Νοεμβρίου 1989).

Παρά τις διμερείς δυσκολίες 
που παρουσιάζουν την περίοδο 
αυτή κάποια έξαρση, ελπίζου­
με ότι η δυναμική της πολύμε- ί 
ρούς συνεργασίας των έξι 
βαλκανικών χωρών δεν θα ανα­
κοπεί, προς όφελος της ειρήνης 
και συνεργασίας των λαών 
μας.

ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ
Η Ελλάδα θα διαμορφώσει 

πολιτική για την υποστήριξη 
των συμφερόντων της κατά τη 
σύνοδο του Σεπτεμβρίου της νέ­
ας φάσης της διάσκεψης για τη 
μείωση των συμβατικών όπλων 
στην Ευρώπη. Για το σκοπό αυ­

τό γίνονται συσκέψεις εκπρο­
σώπων του υπουργείου Εξω­
τερικών και των γενικών επι­
τελείων.

Ο κ. Παπούλιας ρωτήθηκε 
για τουρκικές παραβιάσεις στο 
Αιγαίο και επανέλαβε όσα είχε 
αναφέρει σχετικώς στη βουλή 
την περασμένη Παρασκευή. Ει­
δικότερα είπε συγκρίνοντας 
την τωρινή με την προηγούμε­
νη περίοδο, ότι οι παραβάσεις 
του FIR τον Ιούλιο ήταν 21 ενώ 
τον Ιούνιο ήταν 46, και οι πα­
ραβιάσεις του FIR ήταν 15 τον 
Ιούλιο και Π τον Ιούνιο.

Επίσης τον Ιούλιο ήταν 
μειωμένες και οι αβλαβείς διε­
λεύσεις πολεμικών πλοίων στο 
Αιγαίο σε σχέση με τον Ιούνιο. 
Ο κ Παπούλιας είπε ακόμη ότι 
η κυβέρνηση γνωρίζει κάθε 
στιγμή τι γίνεται στο Αιγαίο.

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ ΝΔ-ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΔΕΙΕΣ ΣΤΗΝ TV 

Και η Εκκλησία ζητάει τηλεόραση
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Νέες διαβουλεύσεις μεταξύ εκ­
προσώπων της ΝΔ και του Συνα­
σπισμού άρχισαν αργά χθες το 
απόγευμα με θέμα την ιδιωτική 
TV. Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες ο υπουργός 
προεδρίας κ. Κανελλόπουλος ε­
τοίμασε και παρουσίασε νέο σχέ­
διο νόμου που τέθηκε υπόμην του 
Συνασπισμού. Στο σχέδιο αυτό ο­
ρίζεται μεταξύ των άλλων ότι θα 
δοθούν στην αρχή 2 άδειες. Στη 
συνέχεια θα καθοριστεί ειδική 
διαδικασία για την περαιτέρω χο­
ρήγηση άλλων αδειών.

Συζητείται ξανά η χορήγηση α­
δειών τοπικής εμβέλειας σε φο­
ρείς όπως οι δήμοι και οι 
κοινότητες αλλά αφού υπάρξει 
πρώτα νομοθετική ρύθμιση του ό­
λου θέματος. Στις νέες διαβουλεύ- 
σεις τέθηκαν σχεδόν απ’ αρχής τα 
θέματα των «στάνταρς» καθώς και 
η δημοσιογραφική και οικονομι­
κή αυτοτέλεια, των κρατικών μέ­
σων ενημέρωσης καθόσον αυτά 
θα εξακολουθούν να έχουν πα­
νελλήνια εμβέλεια και επομένως 
θα παραμένουν ισχυροί πόλοι 
διαμόρφωσης της κοινής γνώμης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Εξάλλου ο υπουργός Προε­
δρίας κ. Α. Κανελλόπουλος δή­
λωσε χθες, ότι συνεχίζονται οι 
επαφές με τον Συνασπισμό για το 
θέμα της ιδιωτικής τηλεόρασης. 
«Πιστεύουμε» είπε ο κ. Κανελλό­
πουλος, «ότι σύντομα θα καταλή­
ξουμε θετικά ή αρνητικά. Πιστεύω 

όμως, ότι η κατάληξη θα είναι 
θετική».

Ο υπουργός Προεδρίας προσ­
διόρισε για το τέλος αυτής της ε­
βδομάδας την λήξη των σχετικών 
διαπραγματεύσεων.

Απαντώντας σε ερωτήσεις δη­
μοσιογράφων, ο κ. Κανελλόπου­
λος είπε ότι υπάρχουν σημεία στα 
οποία υπάρχει συμφωνία με τον 
Συνασπισμό, ενώ σε άλλα σημεία 
υπάρχει διαφωνία. Ο κ. Κανελλό­
πουλος αρνήθηκε να αναφερθεί 
σε ποιά σημεία υπάρχει συμφω­
νία και σε ποιά διαφωνία.

ΑΙΤΗΜΑ 
ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ 

ΓΙΑ T.V.
Η Ιερά Σύνοδος της εκκλησίας 

της Ελλάδος, υπέβαλε αίτηση στο 
υπουργείο Προεδρίας με την ο­
ποία ζητά να χορηγηθεί η άδεια 
για ιδιωτικό τηλεοπτικό κανάλι.

Όπως ανακοινώθηκε χθες απο 
το γραφείο Τύπου της Ιεράς Συ­
νόδου, η εκκλησία στηρίζει την 
«βάσιμη ελπίδα και βεβαιότητα 
της για την ικανοποίηση του συγ­
κεκριμένου αιτήματος στο γεγο­
νός ότι «είναι γνωστή η γενικότερη 
θρησκευτική, εθνική, κοινωνική 
και πολιτιστική αποστολή της εκ­
κλησίας, καθώς και η καθοριστι­
κή συμβολή της στην διατήρηση, 
της πολιτιστικής ταυτότητας και 
της ιδιοπρβσωπείας του έθνους 
μας, ενόμει μάλιστα της Ενωμένης 
Ευρώπης».

Συνέχεια απο σελ. 1

αυτή την κριτική και η εισήγηση 
μου περιέχει και περιλαμβάνει, 
πράγματι, μια αυστηρή κριτική 
για την όλη πορεία του κινήμα­
τος. Όμως, μέσα απ’ την κριτική 
αυτή γεννιέται το δημιουργικό 
αύριο. Και πράγματι σήμερα η 
Κ.Ε. προσανατολίζεται ακριβώς 
εκεί που πάντοτε τελικά καταλή­
γει. Ενότητα, αλλαγή στην πο­
ρεία -με την έννοια ότι πάμε για 
συνέδριο, νέες δομές καταστα­
τικές· αγωνιστικότητα και μαχη­
τικότητα για τις εκλογές που έρ­
χονται.

Ενωμένοι προχωρούμε, παρά 
τις διαφωνίες, παρά τις κριτικές, 
προς την αναμέτρηση, την εκλο­
γική, σε πρώτη φάση και την α­
ναγέννηση του ΠΑΣΟΚ στο 
συνέδριο του που πιστεύω Θα εί­
ναι το Φλεβάρη του επόμενου 
έτους».

Το μεσημέρι στη δευτερολο­
γία του στην Σύνοδο της ΚΕ του 
ΠΑΣΟΚ ο κ. Παπανδρέου «ανα­
διπλώθηκε» σε σχέση με την 
προχθεσινή του εισήγηση, ότι 
δηλαδή πρέπει να καταργηθεί το 
ΕΓ του Κινήματος και να δώσει 
τη θέση του σε μια προσωρινή 
Γραμματεία της κεντρικής οργα­
νωτικής επιτροπής του συνε­
δρίου. Ο κ. Α. Παπανδρέου στην 
χθεσινή του δευτερολογία υπέ­
βαλε νέα πρόταση για εκλογή νέ­
ου ΕΓ με ψηφοφορία της ΚΕ.

Ωστόσο ο κ. Παπανδρέου έθε­
σε χθες και ορισμένους δεσμευ­
τικούς όρους:

Μόνο τα 5 ή 6, μέλη του νέου 
ΕΓ θα επιτραπεί να πολιτευθούν 
στις προσεχείς εκλογές. Εδώ θα 
σημειώσουμε ότι το μέχρι τώρα 
ΕΓ έχει 13 μέλη από τα οποία τα 
10 είναι βουλευτές της παρούσας 
Βουλής.

Η λύση αυτή δηλαδή του νέ­
ου ΕΓ η εκλογή θεωρείται σαν 
συμβατική λύση μετά τη δευτε­
ρολογία του κ. Α. Παπανδρέου 
και την παρέμβαση του μέλους 
του ΕΓ κ. Λαλιώτη ο οποίος έκα­
νε μια προσπάθεια να αρθεί το α­
διέξοδο που παρουσιάστηκε από 

τις διαφορετικές αντιλήψεις και 
απόψεις που παρατέθηκαν.

Ο κ. Λαλιώτης Νρότεινε την 
συγκρότηση μιας δμελούς ανοι­
χτής επιτροπής που ανέλαβε να 
διατυπώσει ένα σχέδιο που κατα­
τέθηκε στη σύνοδο της ΚΕ.,

Ο κ. Παπανδρέου μετά τη χθε­
σινή του δευτερολογία σε συνάν­
τηση με τους δημοσιογράφους 
διευκρίνησε τα της εκλογής του 
νέου ΕΓ λέγοντας ότι σε καμιά 
περίπτωση δεν καταργούνται τα 
όργανα του κινήματος δηλαδή η 
ΚΕ και το ΕΓ αλλά η Γραμματεία 
της κεντρικής οργανωτικής επι­
τροπής του συνεδρίου θα συμπε- 
ριλάβει και τα μέλη του νέου 
Εκτελεστικού Γραφείου.

Ο κ. Α. Παπανδρέου απέφυγε 
να σχολιάσει την ομιλία του κ. 
Σημίτη την Κυριακή το απόγευ­
μα λέγοντας ότι: «δεν σχολιάζω 
ομιλίες συγκεκριμένων μελών 
της ΚΕ» αλλά επέυεινε ότι το ΠΑ­
ΣΟΚ δεν υπέστη εκλογική ήττα 
κάτω από τις συγκεκριμένες 
συνθήκες.

«Δεν ηττηθήκαμε. Βέβαια δεν 
ήλθαμε πρώτο κόμμα. Ήλθαμε 
δεύτερο κόμμα αλλά κάτω από 
αντίξοες συνθήκες και με το σύ­
νολο του τύπου εναντίον μας σε 
μια διαρκή σκανδαλολογία» ανέ- 
φερε χαρακτηριστικά.

Στο σημείο αυτό αναφέρθηκε 
στο παράδειγμα της κυβέρνησης 
του κ. Καραμανλή που με 41% 
κυβέρνησε τη χώρα.

«Ο ρόλος της γραμματείας 
της κεντρικής επιτροπής είναι 
συγκεκριμένος και αποκλειστι­
κός» δήλωσε ο κ. Παπανδρέου.

Δηλαδή να προετοιμάσει το ε­
πικείμενο δεύτερο συνέδριο του 
ΠΑΣΟΚ που θα διοργανωθεί το 
Φεβρουάριο του 1990.

Οι παραιτήσεις των μελών του 
μέχρι σήμερα ΕΓ υποβλήθηκαν 
στην ΚΕ και έγιναν αποδεκτές. 
Νωρίς χθες το βράδυ αναμενό- 
ταν η εκλογή νέου ΕΓ με μια σει­
ρά διαδικαστικών θεμάτων 
δηλαδή πως θα γίνει η ψηφοφο­
ρία, πόσοι σταυροί θα μπουν σε 
κάθε ψηφοδέλτιο, πως θα επιλε- 

γούν οι υποψήφιοι και πως θα ε­
φαρμοστεί στην πράξη το να 
είναι 5-6 από τα μέλη του νέου ΕΓ 
υποψήφιοι στις προσεχείς ε­
κλογές.

Αναμένεται ότι θα εκδοθεί 
σχέδιο πολιτικής απόφασης που 
έχει συντάξει η 5μελης επιτροπή 
των μελών της ΚΕ και είναι οι κ.κ. 
Λαλιώτης, Σημίτης, Τρικούπης, 
Δασκαλάκης.

Ο κ. Θ. Πάγκαλος σε χθεσινές 
δηλώσεις του σε δημοσιογρά­

ΠΑΣΟΚ
φους χαρακτήρισε ιστορική την 
30η σύνοδο της ΚΕ κυρίως για 
τον τρόπο με τον οποίο γίνεται 
αυτή. «Υπάρχουν αντιθέσεις, έν­
τονη συζήτηση, δύο παρεμβά­
σεις του κ. Α. Παπανδρέου» 
ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. 
Πάγκαλος.

Παραδέχτηκε ότι υπήρξε κρι­
τική όχι μόνο στον κ. Α. Παπαν­
δρέου αλλά σε όλους και 
οπωσδήποτε ο κ. Α. Παπανδρέου 
εισέπραξε το μερίδιο του. Χαρα­
κτήρισε την παρέμβαση του κ. 
Σημίτη ενδιαφέρουσα και σύνθε­
τη και ότι περιείχε πολλά θετικά 
σημεία που θα πρέπει «να λη- 
φθούν σοβαρά υπόψη για το μέλ­
λον όπως ανέφερε χαρακτηρι­
στικά.

Έγκυροι πολιτικοί παρατηρη­
τές χθες σημείωναν ότι για πρώ­
τη φορά σε σύνοδο ΚΕ του 
ΠΑΣΟΚ υποβάλλονται παραιτή­
σεις μελών του ΕΓ χωρίς να τους 
έχει ζητηθεί κάτι τέτοιο από τον 

κ. Α. Παπανδρέου. Η παρέμβαση 
του κ. Σημίτη σημείωναν χθες οι 
ίδιοι, μαζί με τις αντιδράσεις των 
κ. Κουλούρη, Κατσανέβα, Κα- 
τσιμπάρδη και Καστανίδη από τη 
μια και ο αφοπλισμός του απερ­
χόμενου ΕΓ δρομολογούν νέες 
κινήσεις στα εσωκομματικά του 
κινήματος.

Θεωρείται βέβαιο ότι σε δεδο­
μένη στιγμή το ΠΑΣΟΚ θα μετε- 
ξελιχθεί γοργά σε σοσιαλ δη­
μοκρατικό κόμμα και τούτο θα 

φανεί στο 2ο συνέδριο τον προ­
σεχή Φεβρουάριο.

Ήδη όμως παρατηρείται μια 
πρώτη διάθεση και προσπάθεια 
περιορισμού του ρόλου και της 
δράσης του κ. Α. Παπανδρέου 
και της λεγάμενης ιστορικής ηγε­
σίας (Λαλιώτης, Τσοχατζόπου- 
λος, Γεννηματάς) καθώς και 
αναζήτηση νέων δυναμικών και 
πολιτικών προτάσεων με διάλο­
γο και αντιπαράθεση.

Έγκυρες δημοσιογραφικές 
πληροφορίες του ΔΟΠΕ χθες έ­
λεγαν ότι τόσο ο κ. Αρσένης και 
ο κ. Μαγκάκης όσο και ο κ. Μπού- 
τος αντέδρασαν θετικά στα τε- 
κταινόμενα της 30ης συνόδου 
της ΚΕ του ΠΑΣΟΚ. Ανεπιβε­
βαίωτες πληροφορίες έφεραν 
χθες τον κ. Λάζαρη να μένει σε 
στάση αναμονής εν όψει εξελίξε­
ων και στους συνεργαζόμενους 
με τον Συνασπισμό προσωπικό­
τητες του ευρύτερου δημοκρα- 
τικού-προοδευτικού χώρου.

Εξαγγελίες 
για to σταφύλι

Συνέχεια απο αελ. 1 

ναι η απολογιστική κάλυψη 
που θα εξασφαλίζει την τιμή 
του παραγωγού, η αναδρομική 
ισχύ των μέτρων που θα εξαγ­
γελθούν και η επιδότηση ταιν 
μεταφορών με τα καράβια.

Αύριο (σήμερα) θα γίνει μια 
συνάντηση των συνεταιριστι­
κών εξαγωγικών φορέων για 
να συζητήσουμε τις εξελίξεις 
που θα υπάρξουν μετά την συ­
νεδρίαση της επιτροπής τιμών 
και εισοδημάτων». Ο πρόε­
δρος της Ένωσης Πεζών πρό 
σθεσε ότι «εύχομαι αυτή'η 
καθυστέρηση της εξαγγελίας 
των μέτρων απο την κυβέρνη­
ση να μην έχει μακροπρόθε­
σμες συνέπειες για την τύχη 
του προϊόντος στην ευρωπαϊ­
κή αγορά. Αν δεν ικανοποιη­
θούν τα βασικά αιτήματα των 
εξαγωγικών φορέων δεν είναι 
δυνατόν να συνεχισθούν οι ε­
ξαγωγές. Ήδη η Ένωση Πε­
ζών έχει ζημιά απο την 
καθυστέρησή περίπου επτά ε­
κατομμυρίων δραχμών».

ΥΠΕΡΚΟΜΜΑΤΙΚΗ
Την ανάγκη να τεθεί το ζή­

τημα υπεράνω κάθε κομματώ 
κής σκοπιμότητας και να 
πορθούν τα μέτρα τα οποία θη 
βοηθήσουν το προϊόν να αντα­
γωνιστεί με επιτυχία αυτά των 
άλλων περιοχών στην Ευρώπη 
επεσήμανε ο βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Μπρν- 
τουβάς ενώ τόσο ο Γεν. 
Γραμματέας της Περιφέρειας 
Κρήτης κ. Μαλλιαράκης όσο 
και ο βουλευτής της ΝΔ κ. 
Ματζαπετάκης επεσήμαναν 
ότι η Κυβέρνηση παρά την πε­
ριορισμένη ευθύνη που έχει θα 
κάνει ότι είναι δυνατόν για την 
στήριξη και την προώθηση του 
προϊόντος στην διεθνή αγορά.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
«Η ηγεσία του Υπουργείου 

Γεωργίας εξετάζει με ενδιαφέ­
ρον τα αιτήματα των συνεται­

ριστικών εξαγωγικών φορέων 
και τα μέτρα που έχει προτεί­
νει νομίζω ότι είναι αρκετά 
βελτιωμένα σε σχέση μ’ αυτά 
που είχαν πορθεί πέρυσι».

Την δήλωση αυτή έκανε 
χθες στην «Π» ο Γεν. Γραμμα­
τέας του Υπουργείου Γεωρ­
γίας κ. Νίκος Ψυλλάκης και 
συμπλήρωσε ότι η καθυστέρη­
ση απο μέρους της κυβέρνη­
σης για την εξαγγελία των 
μέτρων οφείλεται σε κάποιες 
εκκρεμότητες που υπάρχουν 
στην διοίκηση της Α.Τ.Ε με την 
μη παραίτηση του προέδρου 
του Δ.Σ. κ. Δημόπουλου. Πρό- 
σθεσε δε ότι η εξαγγελία των 
μέτρων θα γίνει εκτός απροό­
πτου την Πέμπτη ενώ δεν απο­
κλείεται στο μεταξύ να 
υπάρχει και νέα συνάντηση με 
τους εξαγωγικούς φορείς.

ΝΙΚ. Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ Ν/Σ 
ΑΡΣΗΣ
ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ 
ΤΟΥ ΕΜΦΥΛΙΟΥ

Ο υπουργός Δικαιοσύνης 
κ. Φώτης Κουβελης ανακοί­
νωσε ότι 9α συναντηθεί σήμε­
ρα με τον υπουργό Προεδρίας 
της κυβέρνησης Α8. Κανελ- 
λόπουλο, για να συζητήσουν 
το περιεχόμενο του νομοσχε­
δίου για την άρση των συνε­
πειών του εμφυλίου πολέμου. 
Το νομοσχέδιο αυτό καταρτί­
σθηκε από το Υπουργείο Δι­
καιοσύνης.
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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
ΣΕ Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΦΟΑΕΛΕ

Ρεσιτάλ κιθάρας 
απόψε στις εκδηλώσεις

Πλούσιες εκδηλώσεις 
πραγματοποιούνται από αύριο 
στη Χερσόνησο και τη Φόδελε.

Στο λιμάνι της Χερσονήσου 
οι εκδηλώσεις οργανώνονται 
από την κοινότητα. Το πρό­
γραμμα είναι το παρακάτω:

Αύριο Τετάρτη, το Δημοτι­
κό Περιφερειακό Θέατρο Κρή­
της θα παρουσιάσει τον 
«Ερωτόκριτο» του Βιτσέντζου 
Κορνάρου.

Το Σάββατο 12 Αυγούστου 
θα πραγματοποιηθεί λαϊκή συ­
ναυλία με την «Αθηναϊκή Κομ­
πανία». Την Τετάρτη 16 
Αυγούστου η «Παιδαγωγική 
σκηνή της Τζένης Φωτίου θα 
παρουσιάσει «τα κόκκινα πα­
πούτσια» του Άντερσεν σε 
σκηνοθεσία Νέλλης Καρά.

Τη Δευτέρα 21 Αυγούστου 
το «Δωδεκανησιακό Θέατρο» 
θα παρουσιάσει την κωμωδία 
του Νικόλο Μακιαβέλλι «Ο 
Μανδραγόρας».

Οι εκδηλώσεις που θα 
πραγματοποιούνται στο χώρο 
βόρεια από το κατάστημα της 
ΔΕΗ και θα αρχίζουν στις 9.30 
το βράδυ, θα ολοκληρωθούν 
την Πέμπτη 24 Αυγούστου με 
παράσταση Καραγκιόζη από 
το Σταμάτη Γενεράλη. Η είσο­
δος είναι ελεύθερη.

ΣΤΗ ΦΟΔΕΛΕ
Στη Φόδελε ο Πολιτιστικός 

Σύλλογος «Δομήνικος Θεοτο- 
κόπουλος» διοργανώνει από 
αύριο μέχρι και το Σάββατο εκ­
δηλώσεις, το πρόγραμμα των 
οποίων είναι:

ΤΕΤΑΡΤΗ
ώρα 17.30: Διαγωνισμός

• β a a · · «

Στο Μικρό Δημοτικό Κηποδέ- 
ατρο εμφανίζεται απόμε ένα εκλε­
κτό ζευγάρι κιθαρωδών η Λίζα 
Ζώη και ο Ευάγγελος Ασημακό- 
πουλος που δίδουν ρεσιτάλ με έρ­
γα ειδικά συνδεμένα για δύο 
κιδάρες.

Η εμφάνιση των δύο φημισμέ-

Αεροψεκασμοί 
για το δάκο

παιδικού σχεδίου
ώρα 21.30: Μουσικοχορευ- 

τικό πρόγραμμα με την ορχή­
στρα του Μιχάλη Κανακάκη.

ΠΕΜΠΤΗ 10-8-89
ώρα 21.30: Θεατρική παρά­

σταση. Το Θεατρικό εργαστή­
ρι Ηρακλείου θα παρουσιάζει 
το θεατρικό έργο του Αρθουρ 
Μίλλερ «Ήταν όλοι τους παι­
διά μου».

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11-8-89
ώρα 21.30: Ομιλία από τον 

κ. Ηλία Ζευλέτογλου, ζωγρά-

φο-αγιογράφο·ποιητή-μελετη· 
τή με θέματα: 1) Βυζαντινή ει­
κόνα. Ιστορική εξέλιξη της Βυ­
ζαντινής ζωγραφικής. 2) 
Αισθητικός χαρακτήρας της 
βυζαντινής ζωγραφικής και 3) 
Συμβολισμός της βυζαντινής 
ζωγραφικής. Προβολή σλάιτς. 
Οργάνωση: «Σύλλογος Αθή­
νας Δομήνικος Θεοτοκό- 
πουλος».

ΣΑΒΒΑΤΟ 12-8-89
ώρα 21.30: Κρητικό γλέντι 

με το συγκρότημα του Δημή- 
τρη Παπουτσάκη.

Κατά τη διάρκεια των εκδη­
λώσεων θα διεξαχθούν πρωτα­
θλήματα σκάκι και τάβλι. 
Επίσης θα λειτουργήσει έκθε­
ση βιβλίου.

ώρα 23.00: Μουσικό Πρό­
γραμμα

Οι εκδηλώσεις θα γίνουν 
στην πλατεία του Φόδελε στο 
χώρο δασικής αναψυχής.

Από το Ελαιοταμείο tjlpa- 
κλείδυ ανακοινώνεται ότι σήμε­
ρα αρχίζουν αεροψεκασμοί κατά 
του δάκου στις περιοχές των Κοι­
νοτήτων: Λευκοχωρίου, Ινίου και 
Παρτήρων.

Παρακαλούνται οι παραγωγοί, 
κτηνοτρόφοι και μελισσοτρόφοι 
να πάρουν τα γνωστά προστα­
τευτικά μέτρα μέχρι τη λήξη των 
αεροψεκασμών.

ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ 
...ΤΥΧΕΡΟΣ

Εντυπωσιακές 
εμφανίσεις

της Βυζαντινής

Στην κλήρωση που έγινε από 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο στο 
Καστέλλι Πεδιάδας με τυχερό 
λαχνό μιά τηλεόραση, δεν βρέ­
θηκε ο κάτοχος, ο οποίος έχει 
τον αριθμό 100. Όποιος τον έ­
χει, μπορεί να επικοινωνήσει με 
τα τηλέφωνα: 0891/31923, 
0891/31384.

νων καλλιτεχνών μας στην πόλη 
μας γίνεται μέσα στα πλαίσια του 
Φεστιβάλ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟ 
ΚΑΙΡ1 89», που αποτελεί πλέον ι­
σχυρό πόλο έλξεως σπουδαίων ο 
νομάτων της Τέχνης τα τελευταία 
εννιά χρόνια.

Οι Λίζα Ζώη και Ευάγγελος Α- 
σημακόπουλος είναι γνωστοί στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό σαν 
ένα ταιριασμένο στη ζωή και στην 
τέχνη ζευγάρι που έχει εμφανισδεί 
με μεγάλη επιτυχία στις σάλες τέ­
χνης όλου του κόσμου και όχι μό­
νον στις σάλες αλλά και σε 
φεστιβάλς ονομαστά. σε ραδιο­
φωνικούς και τηλεοπτικούς σταδ

μούς, σε Πανεπιστήμια και 
διεθνείς συναντήσεις, σεμινάρια 
της μουσικής. Αναφέρεται η επι­
τυχής εμφάνισή τους στους Σταθ­
μούς B.B.C.. των Παρισίων,

Βρυξελλών, Μαδρίτης. Στα φεστι- 
6άλς Νέας Υόρκης, Αμβέρσας, 
Ρώμης, Αμστερνταμ, με τις συμ­
φωνικές ορχήστρες Μόντρεαλ, 
Ντιτρόιτ, Σινσινατι κλπ. Ακόμη το 
εκλεκτό καλλιτεχνικό ζευγάρι δί­
δαξε σε σεμινάρια και σε τάξεις 
πτυχιούχων στα Πανεπιστήμια του 
Λος Αντζελες, της Ουάσιγκτον, 
Φιλαδέλφειας. Βοστώνης κλπ. 
Και βέβαια δίσκοι του ζεύγους με 
έργα για δυο κιδάρες κυκλοφο­
ρούν σ' όλο τον κόσμο.

ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Απόμε Τρίτη 8 Αυγούστου εί 

ναι η τελευταία βραδιά των παρα­
στάσεων του Θεάτρου Σκιών 
Λαμίας του Μιχάλη και της Χρι­
στίνας Χατζάκη που παρουσίασαν 
με πολλή επιτυχία κλασικά έργα

Καραγκιόζη: Στοιχειφμένο δεντρί. 
Μεγαλέξανδρος καί Καταραμένο

Φίδι, Καραγκιόζης στη Ζούγκλα, 
στις συνοικίες Δειλινά, Αγία Τριά­
δα, Πόρο, Ατσαλένιο, Κνωσσό, 
Φορτέτσα. Πατέλες, Μασταμπά. 
Απόμε το συγκρότημα Καραγκιό­
ζη παίζει στον An Γιάννη στην Εκ­
κλησία. Οι παραστάσεις που είναι 
δωρεάν αρχίζουν στις 9 μ.μ.

ΓΛΥΠΤΙΚΗ
Συνεχίζεται με επιτυχία η Έκ- 

δεση έργων του γνωστού Γλύπτη 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΚΑΜΠΑΔΑΚΗ. Η 
έκδεση στεγάζεται στη Βασιλική 
Αγίου Μάρκου και δα διαρκέσει 
μέχρι και τη Δευτέρα 14 Αυγού­
στου. Ήδη έχουν επισκεφθεί την 
έκδεση χιλιάδες Έλληνες και ξέ­
νοι που εκφράζονται με τα κολα­
κευτικότερα λόγια για το 
σπουδαίο έργο του διάσημου γλύ­
πτη που παρουσιάζει δείγματά του 
στα πλαίσια του Φεστιβάλ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 89».

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ!

Χορωδίας ΣΟΒΑΡΟΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΚΑΤΑ τη χθεσινή κλήρω­
ση του Λαϊκού Λαχείου κερ­
δίζουν οι ακόλουθοι αριθμοί: 
Ο αριθμός 61042 12.000.000 
Ο αριθμός 20939 4.000.000 
Ο αριθμός 36855 2.000.000 
ΑΠΟ ΔΡΧ. 500.000

14920, 
25893, 
34040, 
44932.
54184,

15721,
29718,
37707,
46315,
56417,

Η Δημοτική Βυζαντινή Χορω­
δία Ηρακλείου, επέστρεμε απο τη 
Γαλλία όπου είχε μεταβεί απο 26 
ίουλίου-1 Αυγούστου, ύστερα απο 
πρόσκληση των Δήμων ΜΥΛΟΥ· 
ΖΗΣ και ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟΥ.

Οι εντυπώσεις μας ήταν άρι- 
στες. Φδάσαμε στη Μυλούζη, μας 
φιλοξένησαν στην Φοιτητική Ε­
στία και μας πρόσφεραν πρωινό, 
γεύμα και δείπνο στο Αθλητικό 
Κέντρο. Μας ξενάγησαν στην πό­
λη της Μυλούζης, στο Ιστορικό 
Μουσείο, στα Μουσεία αυτοκινή­
του και σιδηροδρόμου καθώς και 
στον Ζωολογικό Κήπο.

Στις 28 Ιουλίου κάναμε την 
πρώτη μας εμφάνιση στον καθε­
δρικό ναό του Αγ. Στεφάνου. Ή­
ταν πολύ ωραία και ο κόσμος που 
μας παρακολούθησε τόσο πολύ 
ενθουσιάστηκε, ώστε μας επανέ­
φερε στη σκηνή τρεις φορές. Α­
κολούθησε δεξίωση στο Δημα­
ρχείο και πρόσφεραν αναμνηστι­
κά δώρα για τον κ. Δήμαρχο Η­
ρακλείου Κώστα Κληρονόμο για 
τον Δ/ντή της Χορωδίας κ. Γ. Α- 
μαριανάκη, καθηγητή του Πανε­
πιστημίου Κρήτης, για την κ. 
Λένια Καστρινάκη και για όλους 
τους Χορωδούς. Κι εμείς με τη

σειρά μας ανταποδώσαμε βιβλία 
για την Κρήτη, άλμπουμ με Κρη­
τικές εικόνες, δίσκους και κασέ­
τες της Χορωδίας και μετάλλια 
της πόλης του Ηρακλ,είου.

Στις 30 Ιουλίου φθάσαμε στο 
Στρασβούργο, στη Βενετία της 
Γαλλίας, όπως την αποκαλούν. Εί­
ναι μια πανέμορφη πόλη με 
400 000 κατοίκουε. υε θαυμάσια 

αρχιτεκτονική, μνημεία και 
πράσινο.

Μας ξενάγησαν στο Ευρωπαϊ­
κό Κοινοβούλιο, στον Καθεδρικό 
Ναό της Παναγίας και απολαύσα­
με ένα απογευματινό περίπατο με 
ποταμόπλοιο στον παραπόταμο 
του Ρήνου:

Εμφανιστήκαμε στο PARC DE 
L ORANGERIE (Περίπτερο Ιω­
σηφίνας, γυναίκας του Ναπολέον- 
τα). Ανάλογος ήταν κι εδώ ο 
ενθουσιασμός, και όπως μας υπο- 
σχέθηκαν ο υπεύθυνος των εκδό­
σεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβου­
λίου κ. Τσιμαράτος και ο Δημο­
σιογράφος κ. Ηρακλής Γαλανά- 
κης, σύντομα θα μας ξανακα- 

λέσουν.
Ευχαριστούμε

- Τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ.

Κληρονόμο και το Δημοτικό Συμ­
βούλιο.

- Τον κ. Μανόλη Καρέλλη, τέ­
ως Δήμαρχο Ηρακλείου που είχε 
την πρωτοβουλία.

- Τις Δημοτικές Αρχές των πό­
λεων Μυλούζης και Στρασβούργο 
και

- Την κ. Λένια Καστρινάκη για 
την πολύτιμη συνεργασία της.

Νομίζομε ότι το ταξίδι μας αυ­
τό στη Γαλλία συνέβαλε πάρα πο­
λύ όχι μόνο στην προβολή της 
Βυζαντινής Εκκλ. Μουσικής, αλ­
λά και στην προβολή του Δήμου 
Ηράκλειου, ο οποίος ίδρυσε και 
χρηματοδοτεί μια τέτοια 
Χορωδία.

Ηράκλειο 5/8/1989 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΚΟΥΜΑΚΗΣ

Σοβαρά τραυματίστηκε το 
Σάββατο τα ξημερώματα στην 
Χερσόνησο η Αγγλίδα Εμα Σαν- 
τονέλ, όταν το δίκυκλο μοτοπο­
δήλατο στο οποίο επέβαινε με 
οδηγό τον 20χρονο Ν. Παπα- 
δαντωνάκη, ξέφυγε από την πο-" 
ρεία του και ανατράπηκε. 
Προανάκριση κάνει το Α.Τ. 
Χερσονήσου.

3799, 11165, 28086, 
76912.
ΑΠΟ ΔΡΧ. 200.000 
8016, 16472, 23840, 
43600, 48939, 55766, 
70015, 71734
ΑΠΟ ΔΡΧ. 100.000

52982,

32848,
65637,

747, 2676, 6233, 13428, 19346,
22398, 
39089, 
50872, 
63294.
79075.

26644,
40721,
51049,
67049,

30960,
45713,
57499,
73006,

35672,
47167,
58818,
75019,

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ΑΠΟ ΔΡΧ. 70.000
1965, 4720, 5271, 7395, 11936,

71029, 71053, 
79966 '

21086, 
30349, 
41268,
50141, 
61792, 
76231,

25112, 
32037, 
44181, 
51810, 
70437, 
78494,

ΕΚΑΝΑΝ 
ΦΤΕΡΑ 

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΒΙΝΤΕΟ ΚΑΙ ΦΩΤΟ

ΑΠΟ ΔΡΧ. 40.000
1534, 2887, 3558, 5822, 6724,
8937, 10178,
17183. 
20908, 
27395, 
36423, 
39840, 
47998, 
54855,

17934, 
21827,
28837, 
36984, 
43029, 
49390,
56888,

61032. 62543, 
66428, 68000, 
72525, 73617, 
77683.

12717, 
18665, 
23009, 
33709, 
37236, 
46234, 
52521, 
58050, 
64045, 
68721, 
74308,

14089, 
19397,
24381, 
34861, 
38428, 
46596, 
53703, 
59681, 
64816, 
69393, 
75700,

Ένα βίντεο, μία φωτογρα- 
φική μηχανή με τηλεφακό, 
50.000 δρχ. και ένα κουτί με 
διάφορα χρυσαφικά αξίας 
2.000.000 δρχ., έκλεψαν ά­
γνωστοι προχθές από το σπί­
τι του Βαγγέλη Σπανάκη στο 
Ηράκλειο. Ανάκριση κάνει το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

Ο μικροβιολόγος κ. 
Ρουσάκης Χαρίδημος 
θα απουσιάσει λόγω 
διακοπών έως 10 Σε­
πτεμβρίου

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΩΤΗΡΙΑΣ 
ΕΞΩΚΚΛΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΩΝ

Λ/. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΟΟίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΓύΙανδίας 
ιταΡίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

8-8-1989
161,104 167,714
84,254 87,710
24,765 25,786

258,102268,691
97,208101,216
74,335
11,656
21,577
11,916
24,623
22,865

77,400
12,136
22,466
12,408
25,639
23,808

Και ο Κλιματισ
εν αρχή εποιησεν

TOSHIBAΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Ψυχοδιαγνωστική- 
Συμβουλευτική, Ατομική 
και Ομαδική Ψυχοθερα­
πεία. Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 και 
Λ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση. Τηλ. 081/ 
225.983

Θα καταγράψουν τα ξωκλήσια 
κςι τα μοναστήρια της χώρας 
μας οι στρατιωτικές μονάδες σε 
συνεργασία με τις τοπικές αρ­
χές. Αυτή την εντολή έδωσε ο υ­
πουργός Εθνικής Άμυνας κ. 
Βαρβιτσιώτης σε μια προσπά­
θεια να σωθούν τα ξωκλήσια που 
τείνουν να καταστραφούν λόγω 
της περιοδικής λειτουργίας 
τους, της έλλειψης προσωπικού 
και της δυσκολίας προσπέλασης, 
με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν 
να χαθούν σημαντικά στοιχεία 
της πολιτιστικής μας πα­
ράδοσης.

Τα ενδεικτικά στοιχεία κατα-

γραφής θα περιλαμβάνουν τις ο­
νομασίες των μοναστηριών, τις 
τοποθεσίες που βρίσκονται, ένα 
σύντομο βιογραφικό, περιγραφή 
της οικοδομικής τους κατάστα­
σης και παρουσίαση φωτο- 
γρυφίας.

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.
ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΖΕΣΤΗ...

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης
Τηλ. (081) 229.238 - 227.176

Ο εφευρέτης της σύγχρονης 
υψηλής τεχνολογίας 
στον κλιματισμό εγγυάται:

Κτηνοτρόφοι-Αγρότες 
Το Δάσος είναι δικό 
σας, των παιδιών σας 
Αγαπήστε το, και 
φυλάξτε το απο τις 
πυρκαγιές

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχέδια

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ, για διώροφα

Μελετη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφα 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού Καναδέζικη τε 
χνολογια

Κατασκεύάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο 
λεία, εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

ΣΙΓΟΥΡΙΑ - ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ
• Εφευρέτης και κατασκευαστής του 

τελειοποιημένου φορητού 
κλιματιστικού μηχανήματος.

• Με την αποκλειστική εγγύηση 
T.Q.C. (Total Quality Control) 
για πρώτη φορά στην Ελλάδα.

• Η GENEO αποκλειστικός 
επίσημος αντιπρόσωπος της 
TOSHIBA CORPORATION 
AIR CONDITIONERS, 
συμπληρώνει 24 χρόνια 
εξυπηρέτησης του κοινού 
στη μελέτη και εγκατάσταση 
κλιματισμού. Διαθέτει 
ετοιμοπαράδοτη, όλη την 
ποικιλία των κλιματιστών: Τοίχου,
Δαπέδου, Οροφής, Ψευδοροφής, 
Αεραγωγών, Packages 
και τα Φορητά.
Από 6.000 BTU - 100000 BTU

ΕΚΔΡΟΜΗ

στην ΤΟΥΡΚΙΑ 
από ΗΡΑΚΛΕΙΟ με το 
KONSTANTIN TRAVEL

14/8 - 24/8
ΠΛΗΡ0Φ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

ΠΕΔΙΑΔΟΣ 1 
(έναντι Ολυμπιακής) 
ΤΗΛ. 228.903-6

1-5

,οοοο'

PACKAGE

ΟΡΟΦΗΣ

ΤΟΙΧΟΥ

ΦΟΡΗΤΟ

TOSHIBA
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
EUPOKAIMA
Ε.ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ&ΣΙΑΟΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 93 - ΤΗΛ: 231.641 - FAX: 221.061
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων πρίν 
την Φοινικιά. Έχει μέσα 75 μουρέλα 
8 ετών μετόχι και διάφορα άλλα δέν-
δρα. Τηλ: 234001-230912 
(Π 949). 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445 τ.μ. προς 
28.000 το τ.μ. εντός σχεδίου με συν­
τελεστή 0,8 και κάλυψη 70%. Έχει 
πρόσοψη 22 μ. στην Εθνική οδό και 
βρίσκεται δυτικά της Παπαναστασίου
100 μ. Τηλ: 232807-239229 
(Π 917) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 812 τ.μ. εντός 
σχεδίου μέσα στον οικισμό στη δια­
κλάδωση Γουβών, οικοδομήσιμο. 
Τηλ: 771423.
(Π 916) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 850 τ.μ. στη θέση 
Αρναούτι πάνω απ’ τη δεξαμενή του 
Αγ. Ιωάννου. Τηλ: 232275 ή πληρ. 
Ανω Κνωσσός 66. Μαράκης Βα-

σίλειος. 
(Π 915) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία στύλ βίλας με δύο 
μεζονέτες των 30 τ μ. επί οικοπέδου 
670 τ.μ. Φώς και νερό συνδεδεμένα, 
περιποιημένη αυλή, πηγάδι. Τιμή
15.000.000. Τηλ: 221422-257129 
(Π 914) ‘ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο με καρέκλα σε πο­
λύ καλή κατάσταση. 13.000. Τηλ:
224-988
(Π 947) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
επί της οδού Καλλιπόλεως, 340 τ.μ. 
προς 30.000 δρχ. το τ.μ. με δυο προ­
σόψεις, στο Ατσαλένιο. Τηλ: 233920
(Π 946) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα έ­
ναντι Ξενοδοχείου ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 
χωρίς αέρα. Πληροφορίες τηλ: 
253504 12-3 μ.μ.
(Π 945) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε πολύ καλή 
θέση σε αρίστη κατάσταση και με κα­
λή πελατεία. Τιμή κόστους δια λό­
γους θητείας. Τηλ: 283.964
(Π 944) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET περ. Χερσο­
νήσου. Τηλ: 0897/31719 Σταύρος
(Π 943) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα σε άριστη 
κατάσταση. Και μια βιβλιοθήκη γρα­
φείου παιδική σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ:
241337
(Π 942) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου με 
ετήσιο τζίρο 34 εκατομμύρια στην τι­
μή των 3.000.000. Προτάσεις μόνο σο­
βαρές. Τηλ: 234851 απο 2-5 μ.μ.
(Π 941) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο. Πληροφ. τηλ: 
284576 κ. Ψυλλάκη.
(Π 940) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το επί της Πλατείας Αγ. Τί­
του κατάστημα τουριστικών ενδυμά­
των (η επιχείρηση). Τηλ: 226592
(Π 939) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη περιοχή 
Γάζι, με θέα τη θάλασσα, σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ: 227642
(Π 938) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχής Γιό- 
φυρο. Τηλ: 238206
(Π 937) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντραμς σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ: 220 184
(Π 936) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εΒίχείρηση ειδών Λαϊκής 
Τέχνης στην οδό Επιμενίδου. Τηλ:
241013
(Π 935) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγάκι τα­
ξινομημένο αγροτικό DACIA 4X4 με 
26.000 χλμ. με διπλό διαφορικό σε τι­
μή ευκαιρίας λόγω ανάγκης 650.000 
δρχ. τηλ: 280821 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π 934) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασετόφωνο ROAD­
MASTER (αυτοκινήτου) με εκουαλάι- 
ζερ και ενισχυτή και σειρά 
φωτορυθμικών ενσωματωμένα, με­
τρητοίς 35.000 δρχ. Τηλ: 251182 κ.
Βασίλη 
(Π 933) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στα Δειλινά 
Εργοτέλη 8. Πληρ. εντός απο 8-1 μ.μ.
(Π 932) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μεταχειρισμέ­
νο PEUGEOT 304 Τιμή ευκαιρίας. Τηλ:
259080
(Π 931) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μισή τιμή επιχείρηση 
Γυναικείων και παιδικών ρούχων λό­
γω άλλης απασχόλησης. Τηλ:
238908-225400
(Π 930) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Παναγίας Μασταμπά 200 τ.μ. και ένα 
στρέμμα στου Καλοψουζι. Τηλ:
232641
(Π 929) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ ρε­
τιρέ στην οδό Δωδεκανήσου 11 Τηλ: 
282558 απογευματινές ώρες.
(Π 928) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: σε αρίστη κατάσταση 
σαλονάκι, καθιστικό (διθέσιος κανα­
πές, δύο πολυθρόνες, τραπέζι) στην 
τιμή των 48.000 δρχ. και τραπεζαρία 
κουζίνας στην τιμή των 20.000 δρχ. 
πληροφορίες τηλ: 229420 απο 
2μ.μ-7μ.μ. (εκτός Σαββατοκύριακο)
(Π 927) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 600 
τ.μ. περ. Γουρνών εντός οικισμού πα­
ραθαλάσσιο. Τηλ: 761076
(Π 926) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας Σαμ- 
πίμ, μοντέλο 1975. Τιμή 400.000 δρχ. 
Πληροφορίες στο τηλ: 220-226 απο 
9.00-2.00 και 5.30-9.00
(Π 925) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 610τ.μ. γωνιακό 
στις Φουντουκιές Ιατράκη κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ: 257-780
(Π 924) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλό κρεβάτι με τα δύο 
του κομοδίνα και με πλάτη που μπο­
ρεί να φυλάξει ρούχα. Όλα σε καλή 
κατάσταση. Τηλ: 237629
(Π 923) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. εις πε­
ριοχή ΚΑΛΟΨΟΥΖΗ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕ­
ΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Τηλ: 
232.609
(Π 922) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 125 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 190.000. Πλη­
ροφορίες τηλ: 232.202 απο 3μ.μ.-10μ.μ
(Π 921) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 150 τ.μ. με οι­
κόπεδο 1 στρέμμα στο Ασήμι και άλ­
λο ένα 630 τ.μ. Δεκτοί και μεσίτες. 
Γίνονται ευκολίες. Τηλ: 251960 απο
800-16.00.
(Π 920) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σ/Μ στην πα­
ραλία Χερσονήσου. Τηλ: 223878
(Π 919) 1-3

μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της κωμόπο­
λης ΓΑΖΙ με πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο οικόπεδο 1.100 τ.μ. με οικοδο­
μή (σκελετός, ισόγειο και Α’ όροφος 
απο 250 τ.μ.) Πληροφορίες κ. Σαρρής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται με αντιπαροχή 
οικόπεδο στο Καλό Χωριό Λασιθίου 
εντός σχεδίου κοντά στην παραλία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XLR 200 σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. κο Αντωνακάκη.

Εμμανουήλ 
280719-224041 
(Π 948)

του Γεωργ. Τηλ:

Τηλ. 0841/ 61.177, 01/822.12.00 
(Π792) 1-5

Τηλ. 225.424
(Π657) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. περίπου, 
με μικρό σπίτι στα Δημοτικά Σφαγεία 
Αλικαρνασσού. Οδός Δωδεκανήσου

1-5

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ: Μόνο 46.000 δρχ. κανίς 
(πόκετ) λιλιπούτεια με πέτι γκρι, κομ­
μένη ουρίτσα αποπαρασίτωση σε 
πλήρη ανάπτυξη, μόνο 700 γραμμ. ο­
λόλευκα, (εξασκημένα για τις ανάγ­
κες τους). Γονείς εξωτερικού τους 
βλέπετε. Τηλ: 258065

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μάρκας BORA 5,95 
με μηχανή MERCUISER έσω έξω 260 
HP πολλά εξτρά. Τηλ. 225157.

(Π636) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή ευκαιρία οι­
κόπεδο 1150τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννου 
Χωστός οικοδομήσιμο άδεια οικία ή ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 235.274 
09.00-11.00 και 20.00-22.00

59. Τηλ 220.371 
(Π808)' 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ ΔΡΟΜΕΑΣ 
5,30μ. ελαφρύ με ψυγείο, κουζίνα, 
ντουζ, χημική τουαλέτα αξίας 
1.700.000 χρησιμοποιημένο μόνο 2 
φορές από 15 ημέρες. Μόνο 1.000.000 
δρχ. Όποιος προλάβει... Τηλ. 221.852

(Π712) 1-7

(Π 918) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχείρη­
σης Κατεψυγμένων Προϊόντων 
(καινούργιος και άριστης κατα­
σκευής) αποτελούμενος απο ψυ­
γείο ανοικτού τύπου (βούτα), 
βιτρίνα κατάψυξη, θάλαμο κατά­
ψυξης (μηχανή, στοιχείο, πίνα­
κας), κορδέλα και αναβατώριο 
(παλάγκο, καρότσι). Τηλ: 286.654
(Π 913) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην οδό 1821
Πληρ. 284361
(Π 912) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα φουσκωτή 4,5 μέ­
τρα τύπου BOMBARD, χειριστήριο, 
τρέϊλερ, μηχανή 25 ίππων μάρκας 
EVINRUDE σε καλή κατάσταση. Πλή­
ρως εξοπλισμένη. Πληροφ. τηλ:
229091, 238041
(Π 911) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Kawasaki ΚΖ 1000 σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ:
241284
(Π 910) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 11 Broadway 1.3 
μοντέλο Σεπτ. 1986 σε άριστη κατά­
σταση με 16.000 χλμ. μόνο, λόγω με­
τανάστευσης. Τιμή 2.300.000 δρχ. 
Τηλ: 224028 απο 16.00 μέχρι 21.00
(Π 909) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 στρεμ. Τηλ: 
251224

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Αγ. 
Ιωάννης Χωστός. Τηλ: 255042-255021
(Π 893) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών ειδών 
ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ κεν­
τρικό μέρος της αγοράς. Τηλ: 233530,
287683
(Π 887) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 285 τ.μ. μεταξύ Αγίου Δη- 
μητρίου και Αγίου Φανουρίου στο Κα- 
τσαμπά πάνω στο ύψωμα μόνο 20 χιλ. 
το τ.μ., 367 τ.μ. στου Κορώνη Μαγα- 
ρά μόνο 10 χιλ. το τ.μ., 750 τ.μ. στα 
παλαιά ΚΑΤΕΕ με 9χιλ. το τ.μ., 415 
τ.μ. γωνιακό στις Μεσαμπελιές 17 χιλ. 
το τ.μ., 232 τ.μ. στη Καλλιθέα με 13 
χιλ. το τ.μ., 500 τ.μ. στη Λ. Κνωσού 45 
χιλ. το τ.μ. 400 τ.μ. στου Βαθυπέτρου 
17 χιλ. το τ.μ.
Διαμερίσματα 35 τ.μ. 1ου ορόφου και 
61 τ.μ. 2ου ορόφου στη Ρομαντική Γώ­
νιά, 142 τ.μ. 2ου ορόφου λουξ στο Μα­
σταμπά, 84 τ.μ. ημιυπόγειο στο 
Θηλέων μόνο 3,5 εκατομ., 43 τ.μ. 1ου 
ορόφου στις Πατέλες μόνο 3,5 εκα­
τομ., 85 τ.μ. ισόγειο στο Ατσαλένιο 
5,5 εκατομ. Παραθαλάσσιό σΐόν ΑΥη 
σαρά 718 τ.μ. γωνιακό κοντά στη θά­
λασσα, 4.270 τ.μ. και επί του Εθνικού 
πρίν την διακλάδωση του Οροπεδίου, 
και 5.000 τ.μ. δίπλα στη νέα μονάδα 
του Παπακαλιάτη 250 μ. απο τη θά­
λασσα, 950 τ.μ. στου Κοκκίνη Χάνι νό­
τια του Εθνικού 3.000 χιλ. το τ.μ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Μ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ- 
ΕΒΑΝΣ 68 τηλ: 241145 και 288192.
(Π 908) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛ. ΧΑΡΙΤΟΥ ΛΥΔΑΚΗ 

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ 
ΣΤΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού και εκτός οικισμού.
1) Επί της Εθνικής οδού οικόπεδο 
1.200 μ.
2) Επί της Εθνικής οδού οικόπεδο 
3.000 μ.
3) Επί της Εθνικής οδού οικόπεδο 750 
τ.μ.
Επίσης οικόπεδα εκτός οικισμού.
1) Οικόπεδο εκτάσεως 900 τ.μ.
2) Οικόπεδο εκτάσεως 650 τ.μ.
3) Οικόπεδο εκτάσεως 2.500 τ.μ. και 
απόσταση απο τη θάλασσα 300 
μέτρα.
4) Οικόπεδο 700 τ.μ.
5) Οικόπεδο 3.000 τ.μ. με ελαιόδεν­
τρα. Τηλ: 0897/41428
(Π 908) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου χώρος κατάλλη­
λος για βιομηχανία-βιοτεχνία (500 
τ.μ.) με δυνατότητα κάλυψης άλ­
λων 1500 τ.μ. ακόμα. Τηλ: 227707 
πρωί 227879

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 300 και 350τ.μ. 
ανεξάρτητα στην περιοχή Κρέτα 
Μπητς δυτικά των 62 Μαρτύρων στο 
ύψωμα κατάλληλα για οιανδήποτε 
χρήση. Πληρ. τηλ. 222.540, 821.534
(Π814) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Είδη ρουχισμού για λαϊ­
κή αγορά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
261.643
(Π770) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Οικόπεδο 660τ μ. εντός οικισμού 

στην περ. Άνω Γούβες.
β) Σύνολο αγροτεμαχίων με παροχή 
νερού περιοχή Αποσελέμι απέχει από 
την Εθνική οδό 400μ. Τηλ. 237.775 με­
τά τις 2.30μμ.
(Π714) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. στη θέση 
Κοκκίνη Χάνι εντός οικισμού έναντι 
πανσιόν (ΚΑΤΕΡΙΝΑ) επί του οικοπέ- 
δού έχει ανεγερθεί σκελετός μπετόν 
αρμέ 220τ.μ κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληρ. στο τηλ. 
233.237 από 7π.μ. έως 3μμ.
(Π846) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαγαζιέρα 1,20μ. καθαρό 
καινούργια 120.000 δρχ. Τηλ. 253.809 
κ. Δημήτρη από 1-5μμ.
(Π845) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB ημιτελής και επιχείρη­
ση ηλεκτρονικών παιχνιδιών στις Πα- 
τέλλες. Τηλ. 233.231
(Π816) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 72cc σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 811.187
(Π790) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2 περίπου 
στρέμματα περ. ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ ΣΙΣΙΟΥ 
ΦΩΣ, ΝΕΡΟ, 1 χλμ. δεξιά του Εθνικού 
δρόμου από Ηράκλειο προς Σητεία, 
40 χλμ. από Ηράκλειο. Τηλ. 280.003
(Π789) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουφώματα ξύλινα πα­
λιά σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.
224.358
(Π803) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων στη Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου 43 έναντι 
ΣΟΥΠΕΡ MARKET ΚΑΣΤΡΟ.
Τηλ. 231.263 
(Π813) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1025τ.μ. στις 
Γούβες 20μ. πριν το Κρέτα Σαν δεξιά.
Τηλ. 284.104 
(Π883) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές230 σειράς 123 
μοντ. β' εξάμηνο '82 με αυτόματες 
κλειδαριές και συρώμενη οροφή. Τηλ.
0831/ 20.624
(Π848) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 600 
GPZ σε άριστη κατάσταση με 13.000 
χλμ. Τηλ. 259.080 ώρες κατ/των.
(Π768) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από ισόγειο και 2 ορόφους στο 
κέντρο της πόλης οδός 1866 αρ. 32. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 0661/ 22.561 
(Π766) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψωμοθήκες, επαγγελ­
ματικό ψυγείο και βιτρίνες ελαφρώς 
μεταχειρισμένα σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 252.609 
(Π896) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο το ακίνητο στη 
Λεωφ. Ν. Πλαστήρα (έναντι Κομμέ­
νου Μπεντένι) 130τ.μ. καλυμμένη επι­
φάνεια με άδεια οικοδομής για 
ισόγεια καταστήματα. Πληρ. τηλ.
0897/ 31.492
(Π764) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Καφεζαχαρο­
πλαστείου στο Βενεράτο. Τηλ.
235.300, 791.401
(Π 700) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 62 
Μαρτύρων (πλησίον Σταφιδεργοστα- 
σίου Γαλενιανού) 2.200τ.μ. μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 281.914,
711.186 (11.00-14.00) 
(Π699) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 3,5 στρεμ. με 
νερό και μικρή αγροικία μέσα. Περιο­
χή Λιβαδιώτη στο χωριό Πόμπια Με- 
σαράς. Πληρ. τηλ. 287.410 από 9-1 και
5.30-8.30μμ. 
(Π856) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Τιμή καταπληκτική. Πλη­
ροφ. Αντ. Καστρινάκη 86, τηλ. 210683, 
μετά τις 8,30 μ.μ.

(Π626) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα υδρόψυκτη V- 
OLKSWAGEN 1.450.000, ISUZU της Ο- 
PEL και 1.100.000 δρχ. Μηχανή και 
ανταλλάκτικά της TRANSPORT. Τηλ.
261.371
(Π895) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο ενός έτους ΒΜΧ 
με 3 ταχύτητες. Τηλ. 223.681
(Π894) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN-ROVER MONTE­
GO 1.3 25.000 χλμ. τηλ. 28.63.92
(Π810) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ παντός τύπου ε­
παγγελματικής και οικιακής χρήσεως 
Σέρβις, ανταλλακτικά Εθν. Αντιστά­
σεως 119. έναντι Βιοτεχνίας 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ. Τηλ. 222.308
(Π353) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού και εκτός σχεδίου στη περιοχή 
Καρτερού, άρτια οικοδομήσιμα με τις 
οικοδομικές τους άδειες. Τηλ. 286.900 
όλες τις ώρες και 229.116 8π.μ.-2μ.μ.
(Π719) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 55τ.μ. 
οδός Αντ. Καστρινάκη 15. Τηλ. 0897/ 
22.938 και 287.663 από 20.00-22.00 κά­
θε βράδυ.
(Π857) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 10πο· 
λυκουζίνες ΑΝΚΑ σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 0897/ 22.938 κ. Λιουδάκη Εμμ.
(Π858) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 
94τ.μ. με όλα τα δικαιώματα που του 
παρέχει ο νόμος ή όλος ο τελευταίος 
δεύτερος όροφος, σε μονοκατοικία
πλησίον Λ Καλοκαιρινού 
30μ. Τηλ. 280.241
(Π791)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πλεκτομηχανή 5άρα

περίπου

1-5

μάρκας
BROTHER 80.000, μία 2.1/2αρα60 000. 
ένας κοπτοράπτης τετράκλωστος 
BROTHER 150.000 και ένα μπομπι- 
νουάρ 25.000. Τηλ. 226.888 από 
09.00-13.00 κ. Γεωργία.
(Π658) 1-8

Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα 
σύνθετο και μία τραπεζαρία. Πληρ.
τηλ. 229.682 
(Π855) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι. 
Πληρ. 2-5 και 9-11 το βράδυ τηλ.
211.526
(Π844) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης μηχανή 
HONDA VT 250 280.000 δρχ. μετρη-
τοίς. Τηλ. 253.875 
(Π843) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 2,5 στρεμ. περί­
που επίπεδο τετράγωνο στη περιοχή 
Ζερβού Μετόχι (Μαλάδες) έναντι Τα­
βέρνας Ζερβού. Πληρ. Γιώργο Παπα- 
δάκη. Τηλ. 244.206 8-4
(Π 776) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ομόλογα Κτηματικής 
Τραπέζης αξίας 2.000.000 με δυνατό­
τητα λήψεως δανείου 6.000.000 δρχ.
Τηλ. 233.729 
(Π807) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-ουζερί «Ο ΜΑΝΩ­
ΛΗΣ» σε τιμή ευκαιρίας στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 227.256, 227.985
(Π812) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1100 YAMAHA ELEVEN 
στην τιμή των 550.000 δρχ. σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 250.844
(Π662) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισματα απο 45 
τ.μ. έως 150μ. στις περιοχές 
Μασταμπά-Λ. Ακαδημίας-Πόρος- 
Λαχαναγορά-Καμίνια-Π ατέλλες- 
Θέρισσος-Λ. Κνωσσού. Επίσης μονά­
κατοικίες και βίλλες.
220260-252310-231836
(Π786)

Τηλ:

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοικία 
στην Αγ. Πελαγία στο κέντρο, ΙΟΟμ. 
απ’ τη θάλασσα. Τηλ: 223972 μετά τις
4 μ.μ. 
(Π783) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 400 σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 450.000 δρχ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 225.621,220.027 από
2-5μμ. 
(Π899) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 5άρι 135τ.μ. 
(σαλοτραπεζαρία, λίβινγκ 
ρουμ, 2 κρεβατοκάμαρες, 
κουζίνα, 2 λουτρά, βοηθητικοί 
χώροι και βεράντες) με κατα­
πληκτική θέα στο λιμάνι του 
Ηρακλείου σε πολυκατοικία 
επί της Λ. Δουκός Μπουφώρ 
και Σαπφούς 2. Τηλ 081/
225.983 
(Π898) 1-13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN LN μοντ. ’78 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, 400.000 μόνο με­
τρητά. Τηλ. 28.22.63, 211.027
(Π897) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω στράτευ­
σης ιδιοκτήτου. Σε καλή τοποθεσία. 
Διάφορα ψιλικά, αναψυκτικά, εφημε­
ρίδες. Πλήρες εξοπλισμένο. Στην οδό 
Απολλώνιου Ροδίου 13 πλησίον Αλε- 
ξανδράκη Κλινική Οφθαλμολογική.
Τηλ: 236662, 236575, 289225 
(Π788) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Γούβες.
Τηλ. 226.955, 285.564 
(Π842) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XJ 750cc σε άρι­
στη κατάσταση με 17.000 χλμ. Πληρ. 
κο Τόλη Τερζάκη. Σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 225.424
(Π841) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδεντρα. Τηλ.
232.735 
(Π840) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρουταγορά στα Καμίνια. 
Τιμή λογική (με άδεια παντοπωλείου). 
Τηλ: 238.898 απο 2-5μ.μ. και 10-12
βράδυ 
(Π667ί 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Γουρ- 
νών Πεδ. 818τ.μ. Τηλ. 761.075 πρωι-
νές ώρες. 
(Π772) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 160 
τ.μ. Τσιρίτ Μεϊντάνι Ιερολοχιτών 158.
Τηλ. 01/2442193.

(Π601) 1-14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π512) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κ. Γούβες 
Πεδ. 1800τ.μ. στην τιμή των 5.000.000
δρχ. Τηλ. 0897/ 41.129
10.30-11.ΟΟπ.μ. και 8·8.30μ.μ. 
(Π771)

από

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση παιδι­
κών ρούχων σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 211.027 ώρες 5-10μμ. 
Δευτέρα, Τετάρτη Σάββατο και 2-5μμ. 
Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή.
(Π709) 110

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην αγροτική περιοχή 
Αγ. Δέκα 1) Ελαιόφυτο από 320 ψιλό- 
λιές και 30 αμυγδαλιές 2) Ελαιόφυτο 
από 155 ψιλολιές 3) Ελαιόφυτο από 
150 ψιλολιές. Όλα με αυτόματο δί­
κτυο ποτίσματος, ηλικίας 20 ετών. 
Τηλ. 258.019 από 5μμ μέχρι 10.30μμ.
(Π892) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα και διαμε­
ρίσματα στο Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ.
236.016, 236.012
(Π891) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Τσούτσου- 
ρα εντός οικισμού με άδεια για κάλυ­
ψη 90τ.μ. Πληρ. τηλ. 741.186 από 
7-9μμ. κ. Ρολάκη.
(Π890) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήριος συνεργάτης για να αναλάβει 
κατάστημα σε κεντρικό σημείο του Ηρακλείου με αντικεί­
μενο σουβλάκι και κοτόπουλα σε πακέτο. Θα προτιμηθεί 
αυτός που θα έχει σχετική πείρα. Τηλ: 228572-228543 απο 
8-4 μ.μ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΛ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 1
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ ΤΗΛ: 255969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Διαμέρισμα δυάρι 62 τ.μ. 
ημιυπόγειο-φωτεινό με αυλή δική του 
στην Ρομαντική Γώνιά αρίστης κατα­
σκευής. Αξία 4.500.000 δρχ.
2. Οικόπεδο 220 τ.μ. άρτιο και οικοδο­
μήσιμο συντελεστής 1,2 κοντά στο ξε­
νοδοχείο «ΓΑΛΗΝΗ» αξία 5.550.000 
δρχ-
3. Οικόπεδο 150 τ.μ. στον Κατσαμπά 
κοντά στο 13ο Δημοτικό Σχολείο. Κτί­
ζει 160 Τ.μ. αξία 2.200.000.
4. Μονοκατοικία στα Δειλινά επί οικο­
πέδου 120 τ.μ. δίπλα στο πάρκο. Αξία 
4.500.000 δρχ.
5.1090 τ.μ. οικόπεδο στις Γούρνες Τε­
μένους εντός σχεδίου αξία 2.700.000 
δρχ.
6. 1300 τ.μ. ή 650 τ.μ. στον Αη Γιάννη 
το Χωστό αξία 5.500 δρχ. το μέτρο 
7. Παραλιακά στις Γούρνες-Κουβο- 
χώρι-Κοκκίνι-Ανάληψη εντός σχεδίου 
με 10.000 δρχ. το τ.μ.
8. Μονοκατοικία μέσα στα τείχη κον­
τά στην Χανιώπορτα 55 τ.μ. 
ισόγειο-55 τ.μ. α’ όροφος 20 τ.μ. β' ό­
ροφος. Αξία 5.500.00.
9. 500τ.μ. οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο με κτίσμα 140 τμ. Αξία 11.Λ)0.000 
δρχ.
10. Βίλα ημιτελή σε οικοπέδο 4 στρε- 
μάτων στη Λοφούπολη αξία 
11.000.000 δρχ.
11. Δυόροφος οικοδομή με πιλοτή 
στον Αη Γιάννη 125 τ.μ. σε κάθε όρο­
φο μετά του ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ σε οικόπε­
δο 200 τ.μ. μέσα στο εγκεκριμένο 
σχέδιο αξία 11.000.000 δρχ. γίνονται 
ευκολίες.

ΠΛΗΡΟΦ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ΤΗΛ: 255969 
(Π781) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115
Τηλ. 259.610 
(Π707) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1600 κυβ. σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή 2.500.000 δρχ. 
Γίνονται ευκολίες και ανταλλαγή με 
μικρότερο. Τηλ. 288.635 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π685) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην Πλ. Αγ. Κων/νου (νεκροταφείο) 
γωνία. Τηλ. 230.213
(Π676) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μ.Β.-62 C.C., 6άρι πολ­
λά EXTRA. Τιμή 110.000 Τηλ: 
236-033

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Honda Super Cub 72 
CC σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
22 4572 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Motobecane Μ16 με 
599 χιλιόμετρα σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. 234912.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Ρογδιά περί­
που 6 στρεμ. τηλ. 821658, 0897/22551 
κος Αλέξης.
ίΠ 5901 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 121τ.μ. αποτε- 
λούμενο από 3 υπνοδωμάτια, σαλο­
τραπεζαρία, μεγάλο χωλ καθιστικό, 
κουζίνα άνετη, λουτρό, κεντρική θέρ­
μανση, ασανσέρ, Γ’ όροφος οδός Ρό­
δων. Τηλ. 289.377
(Π718) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA VF 
750 τσόπερ σε αρίστη κατάσταση.
Τηλ: 284391 
(Π 861) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ στη 
Πατριάρχου Γρηγορίου Ε' Μασταμ- 
πάς. Τηλ: 244128-229610 ώρα 8-4.
(Π 860) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με παιχνί- 
δια-εποχιακά-σχολικά-είδη δώ­
ρων κλπ., σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Τιμή 
2.500.000. Τηλ: 230917 απο 10
π.μ.-2 μ.μ. 
(Π 859) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου χώρος 
κατάλληλος για βιομηχανία- 
βιοτεχνία (500τ.μ) με δυνατό­
τητα κάλυψης άλλων 1500τ.μ. 
ακόμα. Τηλ. 227.707 πρωί και
227.879
(Π795) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 24 καρέκλες, 6 τραπέ­
ζια για οποιαδήποτε χρήση 1500 κιλά 
υγρό σαπούνι καλής ποιότητας, 1500 
κιλά υγρό χλώριο. Τηλ. 242.433 κος 
Λάμπρος από 8π.μ.-11π.μ.
(Π794) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση (ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς 
Κορακοβούνι, με πανοραμική θεά, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ. όλα με πρό­
σοψη σε δρόμο. Τηλ. 257.610
(Π793) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
60, 70, 80, 100, 110 M2 και 50 μ2. 
Βρίσκονται στα κτίρια, είναι σε 
κεντρικό δρόμο με 2.50μ. εξώστες 
με απεριόριστη θέα και παραδί­
δονται τελειωμένα. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής. Πληροφορίες 224423 
και 238139.
(Π-584) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1094τ.μ. εντός οι­
κισμού περ. Ανάληψη μεταξύ Χερσο­
νήσου και Γουβών. Τηλ. 255.749
(Π802)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «χαρίζεται» επιχείρηση ψι­
λικά, τσιγάρα, τουριστικά είδη περ. 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 250.902 κ. Μη-
ναδάκη. 
(Π800) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Εξαμινί. 
Τηλ. 251.714 από 9·1μμ. και 5-8μμ.
(Π704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές διαμέρισμα 
2.1 /2άρι οδός Ηλέκτρας (περιοχή Θε- 
ρίσσου). Τηλ. 237.607
(Π886) 1-4

(Π889) 1-5

Το ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» Ζητά­
ει τεχνίτες ξυλουργούς και ανειδίκευ­
το προσωπικό, για την Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου και για την Έκ­
θεση, οι ανειδίκευτοι θα προτιμηθούν 
οι έχοντες δίπλωμα αυτοκινήτου Β’ ή 
Γ’ Κατηγορίας. Πληροφορίες από την 
Έκθεση, Λ. Ικάρου και Εθν. Αντιστά­
σεως, τηλ. 220641.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στη 
θέση (Αγγαλαθά) περ. Καμά­
ρι και Κεραμούτσι Μαλεβυ- 
ζίου 7 στρέμ. και ΙΟΟμ. με 50 
ελαιόδεντρα μεγάλα. Τηλ. 01/ 
8045.684, 6461.884 κα Μαρίνα 
Πιρπιρή ή 01/ 961.4236 κα 
Παυλή Νίκη.
(Π888) 1-2

Διαμέρισμα ρετιρέ προς ΠΩΛΗΣΗ 
135τ.μ. ρε εντοιχισμένη κουζίνα, 
ντουλάπια εισαγωγής όπως και όλα 
τα ηλεκτρικά είδη στη κουζίνα. Πατώ­
ματα δωματίων δρύινα. Μάρμαρα Διο­
νύσου σε ρόμβο με φιλέτο μπρούτζο. 
Πόρτες δωματίων ξύλο μασίφ άνω 
των 50 κιλών η κάθε μία. Τζάκι, βεράν­
τα 220τ.μ. πλακοστρωμένη με πρώτης 
διαλογής μάρμαρα και ηλεκτροδοτη­
μένη. Συντριβάνι για χρυσόψαρα ή 
λουλούδια. Το διαμέρισμα δεν έχει 
κατοικηθεί. Πληρ. τηλ. 0831/ 27.690 
από 8 έως και αργά το βράδυ στο Μα­
σταμπά. Ρέθυμνο.
(Π885) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA τύπου CB 
250RS 270.000 μετρητοίς. Πληρ. τηλ.
231.102 περίπτερο, στάση Περ-
τσελάκη. 
(Π884) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI 410 μοντ. ’87 
μακρύ σασί εμπορικό σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 242.776 
(Π649) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)Στα Μάλια οικόπεδο 
1.110τ.μ. με κτίσμα 120τ.μ. εφάπτεται 
στον Εθν. δρόμο. Επίσης στα Μάλια 
5 στρεμ. με 2ώροφη οικοδομή 200τ.μ. 
εφάπτεται στον εθνικό, περι­
φραγμένο.
2) Μονοκατοικία 3ώροφη 480τ.μ. με 

2 καταστήματα στην Μήνωος.
3) Στην Ανάληψη Χερσονήσου εντός 
σχεδίου, 300, 400, 600 και 700τ.μ.
4) Στις Γούβες 1300τ.μ. εντός σχε­

δίου πιο κάτω από Ανθόκηπο.
Πληρ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. Γραφ.

220.112, 260.461
(Π853) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 
SUNNY 1300 με air condition και πολ­
λά άλλα αξεσουάρ. Τηλ. 253.809 κ. 
Δημήτρη 2-5μμ.
(Π805) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με σίγουρη πελατεία σε καλή 
περιοχή. Επίσης βιντεοκασσέτες 
γνωστών εταιριών στην τιμή των 
2.000 δρχ. τηλ. 210.496
(Π806) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασετόφωνο αυτοκι­
νήτου ROADSTAR AD 7560LX ψηφια­
κό με οκτώ μνήμες σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή μόνο μετρητοίς 
50.000. Τηλ. μαγαζ. 250.425 τηλ. οι­
κίας 238.769
(Π799) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. εντός του 
οικισμού των Πατσίδων 9 χλμ. από Η­
ράκλειο σε αμφιθεατρική θέση με πο­
λύ ευνοϊκούς όρους δόμησης. Τηλ.
223.799, 236.868
(Π798) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο Κορακο­

βούνι με 2000 δρχ. το τ.μ. Επίσης οι­
κόπεδα στο Μαραθίτη, στο Μεγάλο 
Λάκκο, δίπλα στην Ταβέρνα Νικολού- 
δη και στον Καρτερά. Τηλ. 224.575 
από 8-1 μμ. και 252.310, 231.836 από
5-8μμ.
(Π801) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο ZEBERMAN σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 285.380,
227.582
(Π796) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο παλιό παραδο­
σιακό σπίτι 7 χλμ. από Ηράκλειο στον 
οικισμό Αγ. Ειρήνης Σπήλιά. Τηλ. 01/
821.0226
(Π852) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Καλοκαιρινού 257 Χανιώπορ- 
τα. Τηλ. 282.228, 210.122
(Π851) 1-15

(Ζ545) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παι­
διών. Τηλ. 227576 από 5-10 μ.μ.

(Ζ544) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά. 
Τηλ. 282454 ώρες καταστημάτων.

(Ζ543) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
Πλ. Ελευθερίας 15, καφετέρια 
MARABU. Τηλ. 224611.

(Ζ542) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εταιρία καθαρι­
σμού. Τηλ. 224988.

(Ζ541) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Υδραυλικοί, τεχνίτες - 
βοηθοί. Πληροφορίες στο τηλ.
256122, 259784, 253710.

(Ζ540) 1-4
Από την I. &. Γ. Θεοδωράκης Ο.Ε. Ζη­
τείται σχεδιαστής και εργοδηγός.
Πληροφ. τηλ. 221755 ■ 241382.

(Ζ539) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός μαγεί­
ρου για την ταβέρνα «Αρχόντισσα» 
στα Μάλια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Παρέχεται στέγη. Τηλ. 0897/31945.

(Ζ538) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνα άτομα ανεξαρ­
τήτου φύλου, απόφοιτοι τουλάχιστον 
Λυκείου. Μισθός αναλόγως προσόν­
των. Πληροφ. κ. Τολίδη, Γιαννίκου 2, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ537) 1-2
Πολιτιστικός Σύλλογος Ζητά παλαιά 
μονοκατοικία, εντός των τειχών για 
στέγαση. Αναλαμβάνεται αναπαλαίω­
ση. Δεκτοί και μεσίτες. Πληροφ. τηλ.
288479.

(Ζ536) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα για μόνιμη εργασία. Τηλ.
220382.

(Ζ535) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος υπάλληλος για 
τοστάδικο, άνδρας ή γυναίκα. Τηλ.
220184.

(Ζ534) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για Γραφείο Ενοικιά- 
σεως Αυτοκινήτων, περιοχή Αμμου- 
δάρα Γάζι, να έχει δίπλωμα 
οδηγήσεως και να γνωρίζει Αγγλικά 
- Γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 251251, 
από 8,30-12 μεσημέρι.

(Ζ533) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση άδεια πώλη­
σης τσιγάρων. Πληροφορίες τηλ.
236457.

(Ζ532) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί. 
Πληροφ. τηλ. 259657, 259763 κ.
Γ ιώργο. 

(Ζ531) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από συνεργείο εξατμίσεων 
αυτοκινήτων, νέος να γνωρίζει οξυ­
γόνο, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ-
σεις. Τηλ. 250136 από 8-4. 

(Ζ530) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία, εσωτε­
ρική, για συντροφιά ηλικιωμένης κυ­
ρίας. Τηλ. 234147 σπίτι 9-10 π.μ. και 
2-3 μ.μ., 282768 μαγαζί.

(Ζ528) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κατά προτίμη­
ση μοδίστρα για καλό ράψιμο για βιο­
τεχνία γυναικείων ενδυμάτων. Τηλ.
223094.

(Ζ527) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο υδραυλικών για 
μεγάλο έργο στη Σητεία. Διατίθεται 
επιπλωμένο σπίτι. Τηλ. 288493,
243819.

(Ζ526) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι για ταβέρνα πολυτελείας. Τηλ.
236017.

(Ζ525) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο εργάτες για τα λυό­
μενα σπίτια Αφοί Καμπουράκη. Πλη­
ροφ. τηλ. 250849.

(Ζ524) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα σε ταβέρνα 
στην Αγία Πελαγία. Τηλ. 254955.

(Ζ523) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα έμπειρη χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις, κάτοικος 
Μασταμπά (Ρομαντική γωνιά) για φύ­
λαξη δύο μικρών παιδιών κατά τις ώ­
ρες λειτουργίας καταστημάτων. 
Πληροφ. μόνο απόγευμα μετά τις 5 
μ.μ. τηλ. 237973.

(Ζ522) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει δύο παι­
διά σχολικής ηλικίας 6 και 8 ετών 
πρωινή ώρα απο περιοχή Αμπελό- 
κηποι-Αγ. Ιωάννης-Φορτέτσα. Τηλ: 
210 018 απο 5 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και βοη­
θός σερβιτόρου, για την ταβέρνα 
«Αλκυών» Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 761129.

(Ζ 546) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια - PUB «LA PRIMA» Ολύμπου 30 

Π ατέλλες. Τηλ. 282298, 281170.
(Ζ521) 1-5

Η EL DOOR SA 
ΖΗΤΑ

1. Έμπειρο ξυλουργό με πείρα 
στις ξυλουργικές εργασίες, ως υ­
πεύθυνο συνεργείων.
2. Τεχνίτες ξυλουργούς για τοπο­
θέτηση πορτών και ντουλαπών.

Πληροφορίες τηλ 220787.
1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος Συγκοινωνια­
κών Έργων για εργασία σε τεχνικό 
Γραφείο. Τηλ. 288350 από 7-9 μ.μ.

(Ζ502) 1-5

I Ζητούνται:__________
1 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3αρι ,51α ενοικίαση απο 

___ ζευχορι Κνωσου ΑΐσαΠενίο,Μασταυπ
2

3

4

5

6

7

6

διαμερίσματα απο 30 εως 50m2 
νεα π μεταχειρισμένα χια α^ορο 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ποωτητας σε καπες 
περί οχες .mQ ενοικίαση___________  
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ επιχείρηση ,5'α αντιπα 
ράχη οικοπ ΣΟΟΟπ·,-' στην κηπούπολη 
Π2ληΤΕΣ απο uc^adq εταιρεία 
συστ ασ φα/Τέίας-επικοιν ωνίων______  
τεχνικό ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ απο με^αΛη ε- 
τσιρεία σματασφα^-επικοινων______ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ απο με^απη 
εταιρεία συστ ασΰ>α3-επικοινων

νΠΑΛΛΗΛΟΣχρυσοχοϊόαί Χερσόνησός;

Ενοικιάζεται:_______
ΔΩΜΑΤΙΟ με«0 ανεξάρτητο στην Α 
ναθηψπίΚαηετανακειοι θέα :20006ο

τράπεζα πληροφοριών
1-10

Από Ανώνυμη Εταιρία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Στελέχη για την κάλυψη αναγκών 
της. Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
γνώσεις Marketing ή διοίκηση ε­
πιχειρήσεων. Πληροφορίες και 
κλείσιμο ραντεβού καθ’ εκάστην 
από 9.00 π.μ. έως 15 μ.μ. στο τηλ.
254835.

(Ζ529) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την PUB ΖΥΓΟΣ κο­
πέλες για βραδυνή απασχόληση. 
Πληρ. Αγ. Τίτου 8. Τηλ: 221285
(Ζ437) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα για τα «Νέα Βαλκάνια» πλησίον
AGAPI BEACH. Τηλ: 252285 
(Ζ436) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
ταγιέρ, σε βιοτεχνία εντός πόλεως.
Τηλ: 256985
(Ζ435) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη βιοτεχνία μακώ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. 
κοπέλες κοπτοράπτριες ανειδίκευτες 
και ειδικευμένες από 16-25 ετών. Τηλ.
229.610
(Ζ400) 1-10

ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΗΓΕΤΙΚΗ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΖΗΤΑ
για το Υποκατάστημα Κρήτης υπάλληλο γραφείου (άνδρα) 
με γνώσεις χειρισμού COMPUTER και Λογιστικών.

Παρέχεταιδθήμερο συνεχές ωράριο, πολύ καλή αμοιβή και 
άριστες συνθήκες εργασίας. Τηλ. 257585 · 86.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου Εται­
ρείας οδηγοί ανατρεπομένου και λα- 
μαρινατζής (φανοποιός) με γνώσεις 
βαφέα. Τηλ. 228712.

(Ζ324) 1-110

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το RESITAL κοπέλα 
για το Μπαρ και σερβιτόρα. Τηλ.
220.735, 254.922
(Ζ426)

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΖΗΤΑ

ΠΩΛΗΤΗ ηλεκτρονικών 
προϊόντων με προσόντα:
— Ηλικίας πάνω από 24 ετών 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις.
— Με προϋπηρεσία σε πωλή- 
σεις τουλάχιστον 4 ετών.
— Πτυχιούχος ΤΕΙ ή ΑΕΙ, θα 

εκτιμηθεί.
— Κάτοχος άδειας οδη­

γήσεως.
Για προσωπική συνέντευξη 

τηλ. 280.640,241.396 από 8.30 
έως 14.00 πλην Σαββάτου.
(Ζ424) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα για αντιπαροχή 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ 

Α. ΙΈΩΡΓΑΛΗε —
Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΑΗΣ

Τηλ. 285779 και 232873 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Ζ351)

1-6

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να εργαστεί 
στο Έλοτις μπαρ στου Κοκκίνη Χάνι.
Τηλ. 761175. 
(Ζ-469) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι από
Εστιατόριο ACROPOLIS 
σος. Τηλ. 0897/ 22.172 
(Ζ423>

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος

Χερσόνη-

1-7

χορευτής
Κρητικών και Λαϊκών χορών για χο­
ρευτικό συγκρότημα, βραδινή απα­
σχόληση, εμφανίσημος και άνω των 
18 ετών. Θα προτιμηθεί ο έχων προϋ­
πηρεσία σε άλλο χορευτικό συγκρό­
τημα. Αμοιβή αναλόγως προσόντων 
(Προτείνουμε και συνεργασία). Τηλ.
242.975 
(Ζ517) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τη ρεσεψιόν 
του ξενοδοχείου HORIZON BEACH 
στη Σταλίδα με προϋπηρεσία και κα­
λή γνώση Γερμανικών και Αγγλικών.
Τηλ. 0897/ 31.208 
(Ζ516) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη καμαριέρα 
και συντηρητής με γνώσεις ηλεκτρο- 
λογικές και υδραυλικές για το ξένο- - 
δοχείο HORIZON BEACH στη 
Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.208
(Ζ515) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με γνώ­
σεις κομπιούτερ και Αγγλικών. Τηλ.
239.237, 239.187
(Ζ514) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμένος. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. τηλ. 
243.261 10-2π.μ. και 7-10μμ.
(Ζ513) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου ΖΗΤΑ 
σπίτι προς ενοικίαση 3 ή 4 δωματίων 
επιπλωμένο ή μη όσον το δυνατόν 
συντομότερα. Πληρ. κ. Ε. Μίχου. Τηλ.
223.031
(Ζ512) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και βοηθός 
μαγείρου. Τηλ. 0897/ 22.749
(Ζ511) 1-3

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Δ.Χ. φορτηγά αυτοκίνητα για 
μόνιμη συνεργασία στη μετα­
φορά έτοιμου σκυροδέματος. 
Τηλ. 222.302, 228.109, 221.902
(Ζ510) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για αποθήκη 
Γενικού Εμπορίου με δίπλωμα αυτο­
κινήτου, για μόνιμη απασχόληση.
Τηλ. 253.354 
(Ζ509) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με λίγες γνώσεις 
μαγειρικής για να εργαστεί στην λάν- 
τζα της καφετέριας-ρεστωράν «ΠΛΑ- 
ΖΑ». Πληρ. τηλ. 221.281
(Ζ483) 1-4

Από ΑΕ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες και η- 
λεκτροσυγκολλητές ηλικίας κάτω 
των 25 ετών. Τηλ. 244.602
(Ζ430) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νηπιαγωγοί 
ή δάσκαλοι σαν παιδαγωγοί 
στα ιδρύματα της Ιεράς Μο­
νής «Παναγία Καλυβιανή». Οι 
ενδιαφερόμενοι να απευθύ­
νονται στα γραφεία της
Μονής. 
(Ζ505) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και βοηθός 
σερβιτόρου για εργασία απογευματι­
νή. Τηλ. 225.921 Κυπριακή Ταβέρνα έ­
ναντι Δήμου.
(Ζ504) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρα υψηλής ραπτι­
κής και πωλήτρια πεπειραμένη για το 
κατάστημα BETTINA Πλ. Κορνάρου 
35. Πληρ. εντός από 8-1 Οπ.μ.
(Ζ503) 1*5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ενοικίαση 
πάνω από 130τ.μ. στις περιοχές γύρω 
απ’ τις Λεωφ. Αντιστάσεως, Δημοκρα­
τίας, Χρυσοστόμου ή Κνωσού. Τηλ.
233.025, 239.137
(Ζ508) 1-4

Από ΑΕ στην Βιομηχ. Γίριοχή ZH‘ 
ΤΟΥΝΤΑΙ2 κοπέλες τελειδφοιτες Λυ­
κείου για απασχόληση σε συσκευα- 
σία υλικών. Επίσης να γνωρίζουν 
γραφομηχανή. Τηλ. 244.602
(Ζ507) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία καινούρ­
για μεγάλα, κατάλληλα και για Ια­
τρεία, Λ. Καλοκαιρινού Κατάστημα 
Τζουλιαδάκη 2ος όροφος. Πληροφ. α­
διέξοδος Αγ. Δέκα, 3ος όροφος ή τηλ.
225463.

(Ε221) 1-4
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές 4άρι α' ο­
ρόφου μονοκατοικίας, καινούργιο, Ο­
μήρου 25 κοντά στα 3 Πεύκα. Τιμή 
60.000 δρχ. Πληροφ. εντός κ. 
Λαμπάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό- 
λεως.1) Κατάστημα και 2) Δύο δωμά­
τια με χωλ και WC (ολόκληρος ο 
πρώτος όροφος) κατάλληλα μόνο για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 285.708
(Ε186) 1-6

(Ε226) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία τεσσά­
ρων δωματίων με τηλέφωνο στην οδό 
Σητείας αρ. 9, περιοχή Αγ. Τριάδας. 
Πληροφ. τηλ. 0894 ■ 22237.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο εμβαδού 
47τ.μ. πάροδος Ζώτου 25ης Αυγού- 
στου. Πληρ. τηλ. 282.706
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(Ε225) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο, 
ανεξάρτητο 90 τ.μ. στον Μασταμπά. 
Τηλ. 225523, 281614.

(Ε224) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι Μιλ- 
τιάδου 18 Πατέλλες. Τηλ. 257164.

(Ε223) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και νούργιας κατασκευής, 
περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253247.

(Ε222) μρ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της οδού Ανθέ- 
ων, δύο συνεχόμενα καταστήματα 
100 και 50 τ.μ. αντίστοιχα μαζί ή χω­
ριστά το καθένα, για ο,τιδήποτε χρή­
ση. Πληροφ. τηλ. 236624.

(Ε220) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 150 τ.μ. 
στο Μασταμπά πλησίον Γυμνασίων, 
με 3 υπνοδωμάτια, μεγάλη σαλοτρα- 
πεζαρία, 2 λουτρά, γραφείο και ευρύ­
χωρο υπόγειο. Τηλ. 286446.

(Ε219) 1-3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιόπορτα Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλο 
το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22, Τάλως, απέναντι από το 
Γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257987.

(Ε218) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 μεγάλα γραφεία 
WC αρίστης κατασκευής. Σε α' όρο­
φο ανεξάρτητο 91 τ.μ. περιοχή Μεϊν­
τάνι Μιχελιδάκη 4 και Ψαρομηλίγκων 
7. Τηλ. 281172.

(Ε217) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με τηλέφωνο, πε­
ριοχή Ξενία ( Οχι φοιτητές). Πληροφ. 
8-11 και 5-7 μ.μ. τηλ. 280261.

(Ε216) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 230 τ.μ. κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε χρήση, 
στην περιοχή Ξεροπόταμου, επί της 
κεντρικής οδού 3ης Σεπτεμβρίου. 
Τηλ. 251182.

(Ε215) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέντρο της 
πόλης σε φοιτήτριες. Τηλ. (μετά τις 1 
μ.μ.) 281940.

(Ε214) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 δωμα­
τίων σε κεντρική θέση, οδός Ψαρομη­
λίγκων 26. Κατά προτίμηση για
επαγγελματική στέγη.
0843/41331 και 081/287098

(Ε213)

Τηλ.

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια, ανεξάρτητο, 
καινούργιο διαμέρισμα 2 δωματίων, 
κουζίνας και λοιπών βοηθητικών χώ­
ρων επί της οδού Μηριώνου 5 (Καμα­
ράκι) τηλ. 288018.

(Ε212) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
δύο δωματίων, σαλοτραπεζαρίας κα­
θιστικού και βοηθητικών χώρων και 
μεγάλης βεράντας, όπισθεν ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑΣ. Πληροφ. τηλ. 252226 ώρες 1-5 
μεσημέρι και 8-10 βράδυ. '

(Ε211) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες περιοχή Γιόφυρο, τηλ. 
253517.

(Ε210) 1-2
ENOIKIAZETAI γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληροφ. τηλ. 251995.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απο ήκη 140 τ.μ. με 
τηλέφωνο, φως και νερό. Σταδίου 166 
Ν. Αλικαρνασσός. Πληροφ. τηλ 
233222.

(Ε195) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε μικρή μονοκα­
τοικία στο Καμαράκι, οδός Μαλεβυ- 
ζίου 16, τηλ. 222459 - 285663.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μεγ. Κων/νου 12 Πόρος Γ' όρο­
φος με θέρμανση μόνο για κοπέλες. 
Τηλ. 284.035
(Ε204) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι χω­
ρίς κοινόχρηστα στο κέντρο της πό­
λης Ρενιέρη 32 (με ηλεκτρικό ψυγείο
και κουζίνα). Τηλ. 251.119 
(Ε203) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα 
γραφεία του α' ορόφου οικοδομής 
που βρίσκεται στην Λ. Καλοκαιρινού 
Καμαράκι, εμβαδού 30τ.μ. Πληρ. τηλ. 
284.453, 286.474
(Ε202) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πάροδο της οδού 
Έβανς καταστήματα καινούργια 
170τ.μ. με πατάρι 110τ.μ., 60τ.μ. με πα­
τάρι 15τ.μ. εντός Στοάς οδούς Έβανς 
καταστήματα 9τ.μ, 4.1/2 τ.μ., 27τ.μ., 
4.1/2τ.μ., και 65τ.μ. Τηλ. 28.24.56, 
76.10.08
(Ε201) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι VILLA MELIA. Πληρ. πρωί 0897/ 
22.607 και 223.873 Ηράκλειο.
(Ε200) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. κα­
τάλληλο για Μάνδρα Οικοδομικών Υ­
λικών, περιοχή Δειλινών. Πληρ. τηλ.
285.465
(Ε199) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.
259.041
(Ε198) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Έβανς 77 
4ος όροφος 65τ.μ. κατάλληλο για ε­
ταιρία ή οποιαδήποτε επαγγελματική 
άλλη χρήση. Τηλ: 0891/41344 
(Ε78) 1-5

Οδός Καντανολέων ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα. Πληροφορίες δικηγόρο 
«έΜο Καστρινάκη τηλ: 222004 πρω­
ινές ώρες 8-10 και 1-2.
(Ε 189) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω απ’ 
τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λυσ ιστράτης 
34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3μ. σε 

λα 10 μι<|ΚΟί’ τ,19 αποθήκης, δύο ει­
σόδους φορτηγών αυτοκινήτων και 
Ρίομηχανικό ρεύμα. Τηλ. 224.069, 
284.140
(Ε68) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
οονιέρες με ζεστό νερό Α’ πάροδος 
Μον. Τερέζας 12 Γιόφυρο. Τηλ. 
259.183
(Ε187) 1-5

(Ε175) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι 
Χερσονήσου ΜΠΑΡ, ΚΑΦΕΤΕ­
ΡΙΑ, κατάλληλη και για Τα­
βέρνα. Εσωτερικός χώρος 
85τ.μ. και εξωτερικός χώρος 
140τ.μ. Τηλ. 227.701, 227.417 
ώρες καταστημάτων κο
Πετράκη. 
(Ε183) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παλαιά μονοκατοι­
κία στον Πόρο και σύγχρονο διαμέρι­
σμα 5άρι κατά προτίμηση σε 
φοιτητές. Πληρ. κο Μανούσο Χριστο- 
φοράκη, Αρτεμησίας 122 Ν. Αλικαρ­
νασσός. Τηλ. 226.381
(Ε142) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 3 
φοιτητές-τριες οδός Δραμουντάνη 28 
Θέρισσος. Τηλ. 260.225
(Ε141) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα άνετη- 
φωτεινή ημιυπόγεια με μεγάλη κου­
ζίνα στην οδό Λάππα 64 στον Μα­
σταμπά. Πληρ. τηλ. 285.293
απογευματ. ώρες. 
(Ε179) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
Ζάρι, με κουζίνα, λουτροκαμπινέ, με­
γάλη βεράντα, θέρμανση περ. Αγ. 
Τριάδας Μελλησηνών 4. Τηλ. 283.815
(Ε178) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Λ. Ι­
κάρου 23 Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ. 
εντός.
(Εί77) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
το ένα δίπλα στο άλλο στην περιοχή 
Περτσελάκη επί των οδών Μηνά ΓΕ- 
ωργιάδη και Μελετίου Πηγά. Και τα 
δύο είναι 120 τ.μ. με 75 τ.μ. πατάρι. 
Τηλ. 233202.

(Ε994) 1-10

ΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ

Την τήρηση της μισθοδοσίας 
των εταιρειών σας. Τηλ.
288.713 
(Ε121) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΠΑΡΙΣΙ με επιστροφή από 
Ηράκλειο, ανοικτή ημερομηνία (πετά- 
τε όποτε θέλετε) πωλείται δραχμές 
48.000. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.368
(Δ928) 1-2

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι κάτασπρο μικρόσω­
μο ράτσας Μαλτέζ που ακούει στο’ ό­
νομα Σνούπυ περ. Ιπποκράτειο οδός 
Ψαρομηλίγκων. Δίδεται αμοιβή 
10.000 δρχ. σε όποιον το βρει. Τηλ' 
225523-281614
(Δ 932) 1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μεταφράσεις- 
δακτυλογραφήσεις αγγλικών κειμέ­
νων (και επιστημονικής-τεχνικής ορο­
λογίας). Τηλ: 288479
(Δ 931) 1-5

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ με πολυετή πείρα ανα­
λαμβάνει οικοδομές με αντάλλαγμα 
αυτοκίνητο Ι.Χ. Τηλ: 232077
(Δ 930) 1-4

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματισμοί 
παντός τύπου. Τιμές λογικές. Τηλ: 
233043 Μακράκης.

• ΝΥΦΙΚΑ
• ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
• ΔΩΡΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ
• ΚΑΛΙΤ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
• ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ «ΒΙΟΛΕΤΑ»
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 180 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 241622 
(Δ 929) 1-5

ΕΚΛΑΠΗ βεσπάκι απ’ την οδό Ισαύ- 
ρων Καμίνια μάρκας HONDA χρώμα­
τος κόκκινου με αρ. κυκλ. ΥΤ 1125. 
Παρακαλώ τον κύριο να μου το αφή­
σει κάπου και να μου τηλεφωνήσει να 
έρθω να το πάρω. Ευχαριστώ. Το τη­
λέφωνο είναι 261.449
(Δ927) 1-5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 240τ.μ. κοντά στο κέντρο, 
δίδεται αντιπαροχή. Πληρ. τηλ. 031/ 
942.446
(Δ921) 1-7

1 ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ: 238472 
(Μ 531) 1.4
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής παραδίδει Αγγλι­
κά. Τηλ: 211412
(Μ 530) 1-3

Τελοιόφοιτος Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής-Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου
Λυκείου. Τηλ. 254328. 
(Μ-527) 1-3
Φιλόλογος με φροντιστηριακή πείρα 
και υπευθυνότητα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. 
Προετοιμάζει μαθητές Γ' Λυκείου για 
τις εισαγωγικές εξετάσεις Α.Ε.Ι. Εγ­
γυημένη επιτυχία στην ΕΚΘΕΣΗ! 
Πληροφορίες: τηλ. 283059.
(Μ-528) 1-2
Μαθηματικός με πείρα και μεταδοτι­
κότητα αναλαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ με- 
ταξεταστέους στα Μαθηματικά, 
Φυσική και Χημεία. Αποτελέσματα εκ­
πληκτικά. Τιμή πολύ συμφέρουσα. 
Τηλ. 284379 από 2-10μμ.
(Μ-529) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ Καθηγητής με πο­
λυετή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
ανεξεταστέους μαθητές, για όλες τις 
τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου στα μα­
θήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθηματι­
κών. Τιμές λογικές. Τηλ. 243.036,
211.219
(Μ526) 1-5

τον Ζαρό συνεχίζουν την προετοιμασία τους οι πο- 
&» δοσφαιριστέςτου Ερασιτέχνη ΟΦΗ υπό την καθοδή­
γηση του κ. Ναλμπάντη, ο οποίος δήλωσε χθες στην «π» 
ότι είναι απόλυτα ικανοποιημένος από τους παίκτες του 
οι οποίοι δείχνουν φοβερή διάθεση για προπόνηση. Εξάλ­
λου ο κ. Ναλμπάντπς μας είπε ότι θα δώσει το πρώτο φι­
λικό ματς με τις Μοίρες την Πέμπτη ή το Σάββατο ενώ 
δέχεται προτάσεις από ομάδες για φιλικούς αγώνες. Στον 
Ζαρό οι παίκτες του Ερασιτέχνη ΟΦΗ θα μείνουν δέκα μέ­
ρες και μετά θα συνεχίσουν την προετοιμασία τους στο 
Ηράκλειο.

Σε Φίλικό στο Αρκαλοχώρι

ΟΦΑ ΠΑΝΟΜ 1-1
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

στο Αρκαλοχώρι η τοπική Ανα­
γέννηση ήλθε ισόπαλη (1-1) με 
τον ΠΑΝΟΜ.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκαν οι γη- 
πεδούχοι με τον Βασιλάκη στο 
30ο λεπτό και ισοφάρισαν οι φι­
λοξενούμενοι με τον Κουλούρα 
στο 70ο λεπτό.

ΣΤΟ 80ο λεπτό ο ΟΦΑ είχε δο­
κάρι με τον Γ. Κιρμιζάκη.

ΣΤΟ α' ημίχρονο το ματς ήταν 
ποιοτικά μέτριο, ενώ στην επανά­
ληψη παίχθηκε πολύ καλό ποδό­
σφαιρο.

ΟΦΑ: Παπαδάκης, Μαργιό­
λας, Ν. Γκιουλμιχάλης, Αθανα- 
σιάδης, Λ. Κουμαρτζάκης, 
Ψαθάκης, Βλαστός, Βασιλάκης, 
Χαραλάμπης, Γ. Γκιουλμιχάλης, 
Σολάκης. Στο β’ μέρος έπαιξαν 
και οι Κατσελής, Ατσαλάκης, 
Μανδάρας, Σπανάκης.

ΠΑΝΟΜ: Τσαγκαράκης, Αργυ-

0 ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ

ΤΟΝ πρώτο φιλικό αγώνα 
του θα δώσει αύριο στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ ο Ποσειδώνας με 
αντίπαλο τον Εθνικό.

ΜΙΑ πρώτη σφυγμομέτρηση 
δυνάμεων θέλει να κάνει ο Πο- 
σειδώνας γι’ αυτό ο προπονη­
τή? της ομάδας κ. Τατίδης θα 
ξεκινήσει με το σχήμα που κα­
τά την γνώμη του θεωρεί καλύ­
τερο, ενώ θα κάνει και αρκετές 
αλλαγές, αφού θέλει να ξέρει 
τις δυνατότητες όλων των παι­
κτών του.

ΣΤΟ μεταξύ κάποιο πρόβλη­
μα τραυματισμού έχουν οι Συν- 
τιχάκης, Σταράς, Αποστολάκης 
και Ποντικαλης. Περισσότερο 
σοβαρός φαίνεται να είναι ο 
τραυματισμός του Συντιχάκη, ο 
οποίος θα πάει στην Αθήνα για 
να εξετασθεί απο τον κ. Κατσι- 
φαράκη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ
Γραφ. Δημαρχιακής Επιτροπής

ρός, Δετοράκης, Κυριακάκης, 
Κουλούρας, Παγκαδάκης, Πε­
τράς, Βεργέτης, Γεμιτζάκης, 
Σφακιανάκης, Γκουζιώτης. Στο β- 
μέρος έπαιξαν και οι Βλαστός, 
Αργυράκης, Λυριτζής, Σισκάκης, 
Σκουλούδης, Ρουσάκης και Α- 
λεξάκης.

ΤΟ ΑΣΗΜΙ
ΦΙΛΙΚΟ ΑΥΡΙΟ
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Μετά από το «πάγωμα» των 
τιμολογίων των ΔΕΚΟ και την 
πολιτική δυστοκία που παρα­
τηρήθηκε για την αναπροσαρ­
μογή των τιμών των αλεύρων 
και του ψωμιού, νέα..... παγώ­
ματα» αναμένονται στην αγο­
ρά.

Σύμφωνα με έγκυρες πλη­
ροφορίες, στα ισχύοντα επίπε­
δα θα παραμείνουν, καθ’ όλη 
τη διάρκεια του σημερινού κυ­
βερνητικού σχήματος οι τιμές 
των φαρμάκων, που πρόκειτο 
να ανακοστολογηθούν από 
τον περασμένο Μάιο, και των 
διδάκτρων των ιδιωτικών 
σχολείων.

Παράλληλα η πολιτική ηγε­
σία του υπουργείου Εμπορίου, 
αν και θεωρεί ότι ο πληθωρι­
σμός (ιδιαίτερα μάλιστα κατά 
τη διάρκεια το ■ τελευταίου τε- 
τραμήνουτουε τυς) δύσκολα 
μπορεί πλέον νυ «αναχαιτι- 
σθεί», πρόκειται σύντομα να 
ζητήσει, με δίκη της πρωτο­
βουλία, τη «βοήθεια» ορισμέ­
νων βασικών εμπορικών 
οργανώσεων σε μια προσπά­
θεια ανακοπής, όσο είναι δυνα­
τόν βεβαίως, της ανόδου των 
τιμών κατά τους προσεχείς 
μήνες.

Ειδικότερα, όπως ανέφερε 
αρμόδιος παράγων του υπουρ­
γείου Εμπορίου, δεν πρόκειται 
τουλάχιστον έως τις επόμενες 
εκλογές να ανατιμηθούν 200

Τετρακόσια στρέμματα ξερά 
χόρτα και θάμνους αποτέφρωσε 
πυρκαγιά που ξέσπασε απο ά­
γνωστη αιτία χθες το μεσημέρι 
στην Κάτω Βάθεια. Η φωτιά σβή- 
στηκε μετά απο τέσσερις ώρες 
απο Άνδρες της Πυροσβεστικές 
και Δασικής Υπηρεσίας.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΣΕ ΣΠΙΤΙ 

ΣΤΟ ΖΑΡΟ

ΣΤΙΣ Μοίρες θα δώσει αύριο 
το απόγευμα φιλικό αγώνα το Α- 
Ρήμι, με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα.

ΣΤΟ μεταξύ κατά την διάρκεια 
γιορταστικής εκδήλωσης που έ­
γινε το Σάββατο στο Ασήμι τιμή- 
θηκαν ο προπονητής κ. Βλάχος, 
οι διατελέοαντες Πρόεδροι και 
παλαιοί ποδοσφαιριστές του 
ΣυλλΟγου. .

ΕΓΟΗ-ΠΑΝΟΜ
ΠΑΙΖΟΥΝ ΦΙΛΙΚΟ

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα ο ΕΓΟΗ 
θα δώσει φιλικό αγωνα ατο γή- : 
πεδό του με αντίπαλο τον; 
ΠΑΝΟΜ.

Η ΕΑΡ 2-1 
ΤΟΝΑ.0. ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ

ΣΕ φιλικό ματς, που eyive mv 
Κυριακή στο Ρε&υμνο, η ΕΑΡ 
κέρόι σε με 2^ I τον Α. Ο. Χανίων.

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥ-Η ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρήτης 
επαναπροκηρύσσει ότι:

Γίνεται προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για την εκποίη­
ση αστικού ακινήτου του Δήμου, που βρίσκεται στη Λεωφ Κα­
λοκαιρινού 115.

Το κατάστημα είναι ισόγειο, συνολικής έκτασης 24 51 τ μ ι­
διοκτησίας του Δήμου κατά 29/72 εξ αδιαιρέτου, συνορεύει δε 
βόρεια με τη Λεωφ. Καλοκαιρινού, νότια με ιδιοκτησία κληρο­
νόμων Καπετανάκη, ανατολικά με ιδιοκτησία Ιωάννη Βαμβουκάκη 
και δυτικά με ιδιοκτησία κληρ. Μυρ. Τερζάκη.

Η δημοπρασία θα γίνει σπς 17/8/89 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
12-1 μ μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλείου απο τη Δημαρχιακή 
Επιτροπή. Ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται το ποσό 
των 700.000 δρχ. το τ.μ. Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημο­
πρασία πρέπει να καταθέσει εγγυητική επιστολή αναγνωρισμέ­
νης Τράπεζας ή βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων, ποσού ίσου προς το 1/10 του ορίου πρώτης προσφοράς.

Για τους όρους της δημοπρασίας και περισσότερες πληρο­
φορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο, 
γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής, αρμόδια Ζωή Διβλόη τηλ 
227-280, εσ. 65 1 '

Ηράκλειο 7/8/1989 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

ΚΩΣΤΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

οτε
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΞΗΡΥΞΗ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ του ΟΤΕ προκηρύσσε1 δια­
γωνισμό με το σύστημα προσφοράς με ελεύθερη συμπλήρωση α­
νοικτού τιμολογίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παραγρ. 
4δ του Ν. 1418/84 και του άρθρου 9 και 25 του Π.Δ. 609/85 για την 
ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών: Εγκατάστασης μίας Αν­
τλίας Θερμότητας SPLIT SYSTEM στο Α.Κ. ΒΙΑΝΝΟΥ και μίας στο 
Κ.Λ.Π.Α. δαπάνης κατά τη μελέτη 1.025.000 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμόν θα διεξαχθεί την 1-9-1989 ημέρα Παρασκευή και 

ωρα 12.30 π. μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία:
α) Του Συγκροτήματος Ηρακλείου Παπαλεξάνδρου 16 (2ος όρο­

φος, γραφείο 5) τηλ. 221599.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: α) Εργολάβοι Εμπειροτέχνες 

γραμμένοι στα Νομαρχιακά Μητρώα, β) Εργολάβοι γραμμένοι στα 
ΜΕΕΠ · για έργα ηλεκτρομηχανολογικά καθώς και εργολάβοι κά­
τοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοιχες 
πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο ΜΕΕΠ (άρθρο 
16 παρ. 9 του Ν. 1418/84), με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στη 
διακήρυξη δημοπρασίας.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα γραφεία του ΟΤΕ (Παπα­
λεξάνδρου 16 2ος όροφος, Γραφ. 3, τηλ. 221599.

1. Τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέ­
χρι 28-8-89.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 20.500 δρχ.
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

Ηράκλειο 3-8-89.

είδη φαρμάκων Ανέφερε δε 
ότι, αν γινόταν η ανατίμησή 
τους, θα άνοιγε ο δρόμος για

την ανατίμηση άλλων 300 πε­
ρίπου φαρμάκων, ενώ στην ου­
ρά περιμένουν άλλα 6.000 
φάρμακα.

Επίσης, «παγωμένες» θα 
παραμείνουν για το ίδιο περί­
που διάστημα και οι τιμές των 
διδάκτρων των ιδιωτικών σχο­
λείων, γυμνασίων και λυκείων 
της νέας διδακτικής περιόδου, 
που αρχίζει από τον Σεπτέμ­
βριο. Δεν αποκλείεται όμως 
στο θέμα των διδάκτρων να α- 
νακύψει και εφέτος νομικό 
πρόβλημα, όπως συμβαίνει κά­
θε χρόνο, δεδομένου ότι, όπως 
υποστηρίζουν οι ιδιοκτήτες 
των ιδιωτικών σχολείων, είναι 
υπό αμφισβήτησιν το καθε­
στώς της διατίμησης.

Είναι γνωστό ότι κατ’ επα- 
νάληψιν εκλήθη το... Συμβού­
λιο της Επικράτειας, μετά από 
προσφυγές των ιδιοκτητών, να 
δώσει λύση στη διαμάχη, πότε

Καμιά αύξηση

συνέχεια από σελ. ι

δεν θα την αφήσει να περάσει. 
Την θεωρούμε αυθαίρετη και 
προκλητική. Απαιτούμε να τη­
ρηθεί η προγραμματική δέ­
σμευση της κυβέρνησης για 
προστασία του εισοδήματος 
των εργαζομένων. Απαιτούμε

να παγώσει τώρα η υπουργική 
απόφαση, να γίνει επιτροπή με 
συμμετοχή των συνδικάτων 
που θα κοστολογήσει το μωμί.

Απο τη Γενική Γραμματεία 
Τύπου και πληροφοριών ανα­
κοινώθηκε ότι πραγματοποιή­
θηκε χθες σύσκεμη του 
Πρωθυπουργού κ. Τζαννή 
Τζαννετάκη με τους υπουρ­
γούς Εθνικής Οικονομίας και 
Εμπορίου κ.κ. Γ. Σουφλιά και Α. 
Ανδριανόπουλο με αντικείμε­
νο την τιμή του μωμιού τύπου 
90% (μαύρο μωμί) και χωριάτι­
κου σύμμικτου. Απόφασή επί 
του θέματος θα ληφθεί και θα 
ανακοινωθεί σήμερα.

ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Παραθεριστικός Οικοδομι­
κός Συνεταιρισμός Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών Νομού Ηρα­
κλείου

Διακηρύσσει ότι: 
Εκτίθεται σε Μειοδοτικό Διαγω­
νισμό με σφραγισμένες προσφο­
ρές, με το σύστημα προσφοράς 
με συμπλήρωση τιμολογίου η ε­
κτέλεση του έργου «Χωματουρ- 
γικές εργασίες οδοποιίας και 
διαμόρφωσης οικοπέδων του 
ΠΟΣΥΔΑΝΗ Δ.Ε. Ηρακλείου 
ΣΥΝ. Π/Ε» προϋπολογισμού με­
λέτης 100.000.000 δρχ. (εκατό ε­
κατομμυρίων δραχμών).

Το οικόπεδο του Συνεταιρι­
σμού ευρίσκεται στη θέση «Κοκ- 
κίνι Χάνι» της Κοινότητας «Κάτω 
Βάθειας».

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εργολάβοι Δημοσίων έργων 
εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Επι­
χειρήσεων κατασκευής Δημο­
σίων Έργων (ΜΕΕΠ) (Ν. 1418/84), 
κάτοχοι εργοληπτικού πτυχίου 
Δ' τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας και Κοινοπραξίες εργολά­
βων κατόχων εργοληπτικών 
πτυχίων Δ’ τάξεως και άνω για 
έργα οδοποιίας, με μεγάλη εμ­
πειρία σε χωματουργικές εργα­
σίες καθώς και εργασίες 
οπλισμένων σκυροδεμάτων.

Οι προσφορές θα επιδίδονται 
στα Γραφεία του Συνεταιρισμού 
οδός Παυσανίου 9, Ηράκλειο κα­
θημερινά απο 7-9 μ.μ. μέχρι την 
Παρασκευή 25-8-1989.

Η εγγύηση συμμετοχής στον 
Διαγωνισμό ορίζεται σε 2.000.000 
δρχ. (δύο εκατομμύρια δραχμ.) η 
δε εγγυητική επιστολή πρέπει να 
εκδοθεί σύμφωνα με υπόδειγμα 
που χορηγεί ο Συνεταιρισμός.

Ο Συνεταιρισμός δεν υποχρε- 
ούται στην κατακύρωση της Δη­
μοπρασίας στον τελευταίο 
μειοδότη, ούτε στην καταβολή α­
ποζημίωσης σε περίπτωση επα­
νάληψης της Δημοπρασίας.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα Γραφεία 
του Συνεταιρισμού καθημερινά 
απο 7 έως 9 μ.μ. οδός Παυσανίου 
9, τηλ. 256-346.

Για το Δ.Σ. του Συνεταιρισμού 
Ο Πρόεδρος 

Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Τα ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. ΕΠΕ ενδιαφέ- 
ρονται να κατασκευάσουν υπόστε­
γο 1400τ.μ. στα δερμοκήπια μας 
στη δέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι εργολάβοι να εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον. Τηλ. (081) 261.331. 
Διεύθυνση ΣΥΦΥΝΗ ΕΠΕ, Ηρά 
κλειο Φοινικιά.
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η ΕΠΣΗ προκηρύσσει μειοδο­

τικό διαγωνισμό, για την εκμί- 
σθωση της Λέσχης του Γηπέδου 
της, που βρίσκεται απέναντι από 
τη ΣΕΑΠ. Δεκτές θα γίνονται 
γραπτές σφραγισμένες προσφο­
ρές, στα Γραφεία της ΕΠΣΗ, το 
αργότερο μέχρι και την 20η Αυ- 
γούστου 1989 και ώρα 21.00.

Γνωστοποιείται σε κάθε ενδια­
φερόμενο ότι εκείνος που θα μι­
σθώσει τη Λέσχη της ΕΠΣΗ θα 
έχει και την ευθύνη των Γηπεδι- 
κών Εγκαταστάσεων (Χάραξη 
γραμμών κλπ).
’ Η Γραμματεία της ΕΠΣΗ πα­
ρέχει περισσότερες πληροφο­
ρίες όλες τις εργάσιμες ημέρες 
και κατά τις ώρες 9 έως 1 και 19 
έως 21.00.

Ηράκλειο 4/8/1989 
Για τό Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο πρόεδρος:
Ναπολέων Παπαδάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Σαμψών Ορφανουδάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Αγροτικός Συν/σμός Μυρσί­
νης προκηρύσσει δημόσιο δια­
γωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την ανάδειξη 
προμηθευτού Φυγοκεντρικού 
συγκροτήματος στο ελαιουργείο 
μας. Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
15η του μηνός Αυγούστου και 
ώρα 19.00 μ.μ. (ημερομηνία που 
συμπίπτει με την λήξη αποδοχής 
προσφορών) στο γραφείο του 
Συν/σμού στο χωριό Μυρσίνη 
Σητείας.

Κάθε σχετική πληροφορία δί­
δεται απο την επιτροπή την συγ- 
κροτηθείσα την 11-7-1989 απο 
την No 2 απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Επ. Συμ. 
Βογιατζής Ρούσσος 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
Μπουρμπουράκης Εμμ.

υπέρ του υπουργείου και πότε 
υπέρ των ιδιοκτητών. Φαίνεται 
ότι και εφέτος το ΣτΕ θα «διαι­
τητεύσει» και σε νέον «αγώνα».

Εντωμεταξύ, στις επόμενες 
ημέρες, η πολιτική ηγεσία του 
υπουργείου πρόκειται να καλέ- 
σει τις διοικήσεις του Συνδέ­
σμου Επιχειρήσεων Σούπερ 
Μάρκετ Ελλάδος (ΣΕΣΜΕ) και 
του Συνδέσμου Επιχειρήσεων 
Λιανικής Πωλήσεως Ελλάδος 
(ΣΕΛΠΕ) για να ζητήσει τη 
«βοήθειά» τους σε μια προσπά­
θεια συγκράτησης των τιμών. 
Όπως είναι γνωστό, τα σού­
περ μάρκετ και τα πολυκατα­
στήματα, επειδή συγκεντρώ­
νουν το μεγαλύτερο μέρος της 
κατανάλωσης, παίζουν αποφα­
σιστικό ρόλο στη διαμόρφωση 
του τιμαρίθμου.

Αξίζει πάντως να σημειωθεί 
ότι ο «τιμάριθμος» του ΣΕΣΜΕ, 
ο οποίος βέβαια δεν είναι επί­
σημος. ωστόσο όμως είναι εν­
δεικτικός των τάσεων που 
ειιικοατούν στην αγορά, «εκ­
πέμπει μηνύματα αρκετά ανη­
συχητικά», τουλάχιστον 
ολόκληρο το πρώτο εξάμηνο 
του 1989. αφού παρουσιάζει ά­
νοδο 8,84% και κινείται σε ε­
πίπεδα μεγαλύτερα του 
γενικού τιμαρίθμου.

Ανεξάρτητα όμως από το α­
νεπίσημο «πάγωμα» των τιμών 
που αποφάσισε η πολίτικη ηγε­
σία του υπουργείου Εμπορίου 
και από τη διατήρηση των ση­
μερινών τιμολογίων των ΔΕ­
ΚΟ. η εκτίμηση που επικρατεί 
είναι ότι ούτως ή άλλως ο πλη­
θωρισμός θα διογκωθεί, αφού 
θα τροφοδοτηθεί από τα δημό­
σια ελλείμματα που αυξάνον­
ται από τη μη αναπροσαρμογή 
των τιμολογίων των ΔΕΚΟ.
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Πυρκαγιά που πιθανόν προήλ­
θε από βραχυκύκλωμα της ηλε­
κτρικής εγκατάστασης ξέσπασε 
προχθές το πρωί σε δωμάτιο στο 
σπίτι της Ελένης Κοκαράκη στο 
Ζαρό. Από την πυρκαγιά κατα­
στράφηκε το δωμάτιο μαζί με τα 
υπάρχοντα είδη.

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
Σύμφωνα με ανακοίνωση 

του ελαιοταμείου Ηρακλείου, 
αεροψεκασμός θ’ αρχίσει από 
τη Δευτέρα Ί Αυγούστου, για 
την καταπολέμηση του δάκου 
της εληάς στις περιοχές των 
κοινοτήτων: Αποστόλους, Ζω­
φόρων, Βόνης, Θραψανού, 
Σμαριού, Κουνάβων, Καταλα- 
γαρίου, Πεζών, Καλονής, Αγ. 
Βασιλείου Πεδιάδος, Μελεσ- 
σών, Αγ. Παρασκιών, Μυρ­
τιάς, Αγ. Μύρωνα, Πετροκε- 
φάλου, Βουτών, Πυργούς, Κά­
τω Ασιτών, Σταυρακιων, Σαμ- 
πά, Αστρακών, Πενταμοδίου.

Παρακαλούνται οι παραγω­
γοί, κτηνοτρόφοι, μελισσοτρό- 
φοι να λάβουν προστατευτικά 
μέτρα μέχρι τη λήξη των αερο- 
ψεκασμών.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ Νομού Ηρα­

κλείου, ενδιαφέρεται για την προμήθεια:
1) Τριών (3) I MB PC - XT Συμβατών
2) Ενός (1) ΙΜΒ - AT 386 Συμβατού
3) Τεσσάρων (4) Εκτυπωτών Dot - Matrix
4) Ενός U.P.S. 700 Voltamber.
Οι σχετικές προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι την 

10-8-1989. > λη ι
Για περισσότερες πληροφορίες και για την παραλαβή της 

αναλυτικής προκήρυξης απευθυνθείτε στον κ. X. Οικονομά- 
κη στα τηλέφωνα 741945/6/7/8/9.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης- 
Αποχέτευσης Ηρακλείου κ. Κώστας Κληρονόμος προκηρύσ­
σει δημόσιο διεθνή μειοδοτικό διαγωνισμό για την εκτέλεση 
του έργου «Κατασκευή αγωγού απαγωγής επεξεργασμένων 
λυμάτων (υποθαλάσσιο τμήμα) Ηρακλείου Κρήτης», με το σύ­
στημα προσφοράς, συμπλήρωση τιμολογίου και έλεγχο ομα- 
λότητας τιμών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 
2α και 4γ του Ν. 1418/84 και του άρθρου 8 του ΠΔ 609/85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη του έργου είναι 215.000.000 
δρχ. (μαζί με τα απρόβλεπτα) και προέρχεται απο πιστώσεις 
του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Α.Ε. 8832604) και 
έσοδα της ΔΕΥΑΗ.

Διατιθέμενη πίστωση για το 1989 είναι 100.000.000 δρχ. Η 
ημερομηνία που θα γίνει η δημοπρασία ορίζεται η 20 Σεπτεμ­
βρίου ’89 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. (λήξη προσφο­
ρών) στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος Ι-Πλ. Αγ. 
Δημητρίου-Ηράκλειο Κρήτης), απο αρμόδια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί:
Α. Ελληνικές εργοληπτικές επιχειρήσεις Δ' τάξεως και άνω 
για έργα Λιμενικά ή Κοινοπραξίες τέτοιων Επιχειρήσεων εγ­
γεγραμμένες στα ΜΕΕΠ ή κάτοχοι παλιών εργοληπτικών πτυ­
χίων που κατατάσσονται αυτοδίκαια στη παραπάνω τάξη του 
ΜΕΕΠ, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 16 
του Ν. 1418/84.
Β. Αλλοδαπές επιχειρήσεις ή Κοινοπραξίες τέτοιων Επιχει­
ρήσεων που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία του 
κράτους-μέλους και έχουν την κεντρική τους διοίκηση στο 
εσωτερικό της Κοινότητας. Οι αλλοδαπές επιχειρήσεις πρέ­
πει να είναι γραμμένες στα επαγγελματικά μητρώα της χώ­
ρας τους (επίσημοι κατάλογοι) και κατά τη Νομοθεσία της 
χώρας τους να μην αποκλείονται για οποιονδήποτε λόγο απο 
το δικαίωμα της ανάληψης τέτοιου έργου.

Οι ανωτέρω για να γίνουν δεκτοί στον διαγωνισμό οφεί­
λουν να καταθέσουν όλα τα στοιχεία που περιγράφονται λε­
πτομερώς στην Αναλυτική Διακήρυξη της Δημοπρασίαν 
(τεύχος 1 της Μελέτης).

Η εγγύηση συμμετοχής θα απευθύνεται προς τη ΔΕΥΑΗ 
και ορίζεται σε τέσσερα εκατομμύρια τρακόσιες χιλιάδες 
(4.300.000) δρχ. με εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τρά­
πεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν τα τεύχη το αργό­
τερο πέντε 5 ημέρες πριν απο την ημερομηνία διεξαγωγής του 
διαγωνισμού.

Περισσότερες πληροφορίες θα δίδονται απο την Τεχνική 
Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1-πλ. Αγ. Δημητρίου- 
Ηράκλειο Κρήτης Τ.Κ. 71202 Τηλ. 081/288781,229913, 229935) 
εργάσιμες ημέρες και ώρες. Αρμόδιος κ. Σ. Κατεργιαννάκης.

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ 
Κώστας Κληρονόμος 
Δήμαρχος Ηρακλείου
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έβγαλε από τα δύο φιλικά ματς

ΧΡΗΣΙΜΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
ΧΡΗΣΙΜΑ συμπεράσματα έβγαλε ο 

προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ από τα 
δύο φιλικά ματς που έδωσε το Σαββατο­
κύριακο η ομάδα του στην Ολλανδία, στα 
πλαίσια της προετοιμασίας της.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ το Σάββατο ο ΟΦΗ 
έπαιξε με την FORTUNA (Α' Κατηγορίας) 
και την Κυριακή με την GRAAFSCAP (Β' 
Κατηγορίας). Και τα δύο ματς έληξαν ι­
σόπαλα και μάλιστα με το ίδιο σκορ (1-1).

ΤΟ ΜΑΤΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ
ΤΟ Σάββατο η FORTUNA προσπάθη­

σε να αιφνιδιάσει τον ΟΦΗ και στο πρώ­
το 15λεπτο οι παίκτες της πίεσαν 
ασφυκτικά, χωρίς όμως να πετύχουν τον 
αντικειμενικό τους σκοπό που ήταν το 
γκολ. Και δεν τον πέτυχαν γιατί ο κ. Γκέ­
ραρντ είχε δώσει στους παίκτες του τις κα­
τάλληλες οδηγίες, ώστε να αποφύγουν τον 
αιφνιδιασμό.

ΣΤΗ συνέχεια ο ΟΦΗ ισορρόπησε το 
παιχνίδι και μάλιστα έχασε μερικές ευκαι­
ρίες για γκολ.

ΟΙ γηπεδούχοι προηγήθηκαν στο σκορ 
στο 71ο λεπτό με πλασέτου Μπούσεν, από 
σέντρα του Κίκεν. Οι παίκτες του ΟΦΗ 
διαμαρτυρήθηκαν στον διαιτητή για την 
κατακύρωση του γκολ, αφού ο σκόρερ ό­
ταν δέχθηκε την μπάλα βρισκόταν σε θέ­
ση οφσάιτ.

ΓΙΑ τον ΟΦΗ η ισοφάριση ήλθε στο 79' 
με τον Μπατσινίλα, που δέχθηκε την μπά­
λα από τον Καραβίδα, τρίπλαρε τρεις α­
μυντικούς και πλάσαρε τον 
τερματοφύλακα.

ΣΤΟ ματς αυτό κορυφαίος του ΟΦΗ ή- 
,ταν ο Κώστας Μπατσινίλας, ενώ πολύ κα­
λή απόδοση είχαν και οι Γρ. 
Παπαβασιλείου και Νιόπλιας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ούρμπεν.
ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής, Τσίμπος,
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Ο ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΤΣΙΝΙΛΑΣ που όπως δεί­
χνει μέχρι στιγμής θα αναδειχθεί φέτος σε 
ένα απο τους πρώτους σκόρερς του πρω­
ταθλήματος.

Πατεμτζής, Ανδρεανίδης, Γρ. Παπαβασι- 
λείου, Βλαστός, Καραβίδας, Μπατσινί- 
λας, Νιόπλιας, Κάβουρας (78' I. 
Μαρινάκης).

ΔΥΝΑΤΗ Η GRAAFSCAP
ΠΟΛΥ δυνατή ήταν η GRAAFSCAP αν 

και αγωνίζεται στη Β Κατηγορία. Ισως 
μάλιστα ήταν η πιο δυνατή απ όλες τις 
ομάδες που έχει αντιμετωπίσει φέτος ο

ΟΦΗ στην προετοιμασία του.
ΚΑΙ τα δύο τέρματα στο ματς αυτό ση­

μειώθηκαν με πέναλτυ. Οι γηπεδούχοι 
προηγήθηκαν στο 42’ με τον Τούλαρ, ενώ 
το πέναλτυ παραχώρησε ο Τσιμπάς και ο 
ΟΦΗ ισοφάρισε στο 60' με τον Καραβίδα. 
Ο Νιόπλιας κέρδισε το πέναλτυ, όταν τον 
ανέτρεψε ο τερματοφύλακας.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον ΟΦΗ ήταν οι Βά- 
βουλας, Πατεμτζής και I. Μαρινάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μόντορμαν.
ΟΦΗ: Χανιωτάκης, Βάβουλας, Γκου­

λής, Πατεμτζής, Ανδριανίδης, Π. Μαρι- 
νάκης, Βλαστός (46' Καραβίδας), Ν. 
Παπαβασιλείου (27' Τσίμπος), Μπατσινί- 
λας (46' Κάβουρας), Νιόπλιας, I. Μαρινά- 
κης (72' Κοντάκης).

ΓΙΑ τα δύο φιλικά ο προπονητής του 
ΟΦΗ δήλωσε τα εξής: «Είμαι ευχαριστη­
μένος από τους παίκτες μου, οι οποίοι πα­
ρά την σκληρή προπόνηση, έπαιξαν σε τρία 
συνεχόμενα φιλικά ματς και μάλιστα δύ­
σκολους αντίπαλους. Βρισκόμαστε ήδη 
προς το τέλος της προετοιμασίας μας και 
όλα δείχνουν ότι η ομάδα μας θα είναι έ­
τοιμη στο πρωτάθλημα».

ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΦΙΛΙΚΑ
ΤΡΙΑ ακόμη φιλικά ματς θα δώσει ο 

ΟΦΗ στην Ολλανδία. Συγκεκριμένα σή­
μερα Τρίτη θα παίξει με την S.V.M. 
GEILEEN, Γ' Κατηγορίας, την Παρα­
σκευή με την VLISSNGEN (Β' Κατηγο­
ρίας) και το Σάββατο με την KREFELD 
(Δ' Κατηγορίας).

ΣΤΟ Ηράκλειο η αποστολή του ΟΦΗ 
θα επιστρέφει την Κυριακή 13 Αυγούστου, 
στις 5 το απόγευμα.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο ΟΦΗ στις 20 Αυ­
γούστου θα δώσει τον πρώτο επίσημο α­
γώνα του για το Κύπελλο με την Νιγρίτα 
εκτός έδρας.

Ο ΧΕΙΜΩΝΕΤΤΟΣ ΠΡΩΤΟΣ 
ΣΤΑ 5α ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΕ1Α
Ο ΡΟΔΙΟΣ ΒαλκονιονίκηςΧεψωνεττος (Φωτογραφία) κέρ­

δισε ατο 5α «Καζαντζάκεια», τα οποία διοργάνωσε το Σαβ- 
βατοκύριακο στην πόλη μάς ο Π Ο Η. ..Κάστρο» 
Ακολούθησαν: 2ρς Αττίλας (Τουρκία). 3ος Μαλούσης (ΠΑΟΚ), 
4ος Ταράτσας (ΓΪΟΒΕ), 5ος Μουταφιδης (ΠΕΣΑ), 6ος Χρήστου 
(ΠΟΘΕ). Στο Ομαδικό: 1. ΠΟΒΕ, 2 Τουρκία, 3. Γ.Σ. Βόλου.

Αύριο με την Μινωικη στο γήπεδο Ερνοτέλη~~|

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΦΙΛΙΚΟ
ΤΟ πρώτο τεστ αύριο για τον 

Ηρόδοτο. Στο γήπεδο του Εργο- 
τέλη η ομάδα της Αλικαρνασσού 
9α αναμετρηδεί με την Μινωϊκή.

Στο Παμπεριφερειακό Πρωτάθλημα

Ο ΕΓΟΗ ΠΡΩΤΟΣ 
ΣΤΗΝ OPEN ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΠΟΛΛΑ μετάλλια πήραν οι κο­
λυμβητές και οι κολυμβήτριες 
της πόλης μας και την τρίτη ημέ­
ρα (Κυριακή) του Παμπεριφερεια- 
κού Πρωταθλήματος Κολύμβη­
σης, που έγινε στο Ναύπλιο. Έ­
τσι κατά Σύλλογο είχαμε:
ΚΟΗ

Ξεκαρδήκη 1η στα 100 μ. ελεύ­
θερο Νεανίδων.

Μεϊμάρη 2η στα ΙΟΟμ. ελεύθε­
ρο Κοριτσιών Α' Κατηγορίας.

Σ. Αποστολάκης 4ος στα 100 
μ. πρόσθιο Γ' Κατηγορίας.

Χρ. Αποστολάκης 5ος στα 100 
μ. πρόσθιο Α'.

Καγιαμπάκης 8ος στα 1.500μ. 
ελεύθερο Ανδρών Γ'.

2ος ο ΚΟΗ στα 4Χ100μ, Γυναι- 
κών OPEN με τις Μηναδάκη, Πα­
παδάκη, Μεϊμάρη, και Τατίδου 
ΝΟΗ

Μπακούση 1η στα 200 ΜΑ. 
Κοριτσιών Β’ Κατηγορίας.

Αράπογλου 3ος στα 200 ΜΑ. 
OPEN.

Μανουσάκη 3η στα 800μ. ε­
λεύθερο Κοριτσιών Β'.

Χρ. Σταυρουλάκη 4η στα 200 
Μ.Α. Γ' Κατηγορίας.
ΕΓΟΗ

Τσάκα 1η στα 200 Μ.Α. Β' Κα­
τηγορίας.

4X200 μ. ελεύθερο Β' Κατηγο­

ρίας 3η θέση με τις Τσάκα, Βρα­
νά, Καπετανάκου, Πατεράκη.

4Χ100μ. ελεύθερο Ανδρών Δ' 
Κατηγορίας 2η θέση με Παπα- 
χατζάκη, Καφούση, Γιαννακάκη, 
Λιαπάκη.

Βρανά 3η στα 200 Μ.Α. OPEN.
Λ. Γιαννακάκης 4ος στα 200 

Μ.Α. Δ'
Τσάκα 1η στα 10Ομ. ελεύθερο 

OPEN.

Εμμ. Γιαννακάκης 1ος στα 
100μ( πρόσθιο OPEN.

Βρανά 2η στα ΙΟΟμ. ελεύθερο 
OPEN.

Παπαχατζάκης 2ος στα 800 μ. 
ελεύθερο Δ'.

4X1 ΟΟμ. ελεύθερο Κοριτσιών 
OPEN 3η θέση με τις Ζαμπιόζη, 
Τσάκα, Βρανά, Πατεράκη.

ΣΤΗΝ βαθμολογία OPEN ο Ε­
ΓΟΗ ήλθε πρώτος και ο ΝΟΗ 
τρίτος.

ΣΤΗΝ βαθμολογία Νεανίδων 
ο ΚΟΚ ήλθε δεύτερος.

ΣΤΗΝ γενική βαθμολογία ο Ε­
ΓΟΗ 10ος με 168 βαθμούς, ο ΝΟΗ 
14ος με 125 και ο ΚΟΗ 15ος με 
123 βαθμούς.

ΦΙΛΙΚΗ ΝΙΚΗ
ΤΟΥ ΕΓΟΗ 4-1

ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΥΛΙΣΣΟΥ
ΜΕ 4-1 ο ΕΓΟΗ κέρδισε την 

Τμλισσο, σε φιλικό αγώνα που 
έγινε την Κυριακή το απόγευ­
μα στο γήπεδο του πρώτου.

ΓΙΑ τον νικητή από δύο γκολ 
πέτυχαν ο I. Σακαβέλης και ο 
κορωνάκης, ενώ ο Τριαματά- 
κης ήταν ο σκόρερ των ητ- 
τημένων.

ΕΓΟΗ: παγκαδάκης, πετράς, 
Γενετζάκης, Λυριτζής, Δράγα- 
ζης, Γιαλαμάς, Πασγιάννης, Κο­
ρωνάκης, Ζουραράκης, I. και Γ. 
Σακαβέλης.

ΣΗΜΕΙΩΘΗΚΑΝ TO ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΑ B' ΚΝΩΣΕ1Α

Τρεις καλές επιδόσεις
ΤΡΕΙΣ εντυπωσιακές επιδό­

σεις σημειώθηκαν στους αγώνες 
στίβου τα «Β' Κνώσεια», που έγι­
ναν το Σάββατο στο Εθνικό Στά­
διο Ελευθερίας. Συγκεκριμένα ο 
Δεληφώτης πέτυχε την καλύτε­
ρη φετινή επίδοση στο μήκος με 
7,90μ., στο ύψος ο Κατής πήδη­
σε 2,17μ., ενώ ο Θ. Σμπώκος έκα­
νε χρόνο 21.77 στα 200 μέτρα. 
Τους αγώνες διοργάνωσε η Τ.Ε. 
ΣΕΓΑΣ Κρήτης, με την συμπαρά­
σταση του Δήμου Ηρακλείου, ο ο- 
ποίός και αθλοθέτησε τα 
Κύπελλα.

ΟΙ τρεις πρώτοι νικητές-τριες 
των διεξαχθέντων αγωνισμάτων 
είναι οι εξής:

Άνδρες
100 μέτρα

1. Μιχ. Παπαδάκης (Πανελλη­
νίου) 11.00
2. Παντ. Κονταξάκης (ΓΕΗ) 11.18 
3. Γιώργ. Μαρφοπός (ΟΦΗ) 11.49

200 μέτρα
1. Θ. Σμπώκος (ΟΦΗ) 21.77
2. Ε. Τσικανδηλάκης (ΓΕΗ) 22.35 
3. Μ. Παπαδάκης (Πανελ.) 22.66

400 μέτρα
1. Ε. Τσικανδηλάκης (ΓΕΗ) 51.84 
2. Γ. Κουτσουκλάκης (Κύδων) 
52.10
3. Ν. Τζιράκης (ΟΦΗ) 53.34

800 μέτρα
1. Δημ. Ντινιεράκης (Κύδων) 
2.01.01
2. Ελ. Ραφαηλάκης (ΑΟΛ) 2.01.03 
3. Δημ. Ηλιάκης (Κύδων) 2.03.40

5.000 μέτρα
1. Γ. Πετράκης (ΟΦΗ) 15.20.00
2. Εμμ. Τσισμενάκης (Άρη) 
15.23.90
3. Αντ. Τσατσάκης (ΟΦΗ) 15.24.20

1.
2.
3.

400μ. εμπόδια
Αντ. Κέρος (ΑΣΕΑ) 60.30
Εμμ. Σμπώκος (ΟΦΗ) 62.06
Ν. Παπαδάκης (ΓΕΗ) 65.10 
4 X 100 μέτρα

1.
2.
3.

1.500 μέτρα
Γ. Πετράκης (ΟΦΗ) 3.58.02
Ν.Τζιράκης (ΟΦΗ) 4.05.00 
Δ. Τσουτσουράκης (Κύδων)

4.15.00

ΣΤΑ 100 ΚΑΙ 200 ΠΡΟΣΘΙΟ ΣΤΗ ΒΑΛΚΑΝΙΑΔ I

Δύο Βαλκανικό ρεκόρ
έκανε ο Ηλίας παχουλακης

1. ΟΦΗ 46.40
2. Κύδων 46.50
3. Ηρόδοτος 50.10

4 X 400 μέτρα
1. Λιβυκός 3.40.04
2. ΓΕΗ 3.50.02

Μήκος
1. Δ. Δεληφώτης (ΠΑΟΚ) 7.90μ.
2. Μ. Φιλανδαράκης (Λιβυκός)
7.27μ.
3. Π. Κονταξάκης (ΓΕΗ) 6.68μ. 

Επί κοντώ
1. Εμμ. Ασπραδάκης (Λιβυκού) 
3.10μ.
2. Μ. Γεωργαντάς (Λιβ.) 2.90μ.

3. Στ. Ασπραδάκης (Λιβ.) 2.60μ. 
Ύψος

1. Δη μ. Κατής (ΠΑΟ) 2,17μ.
2. Παν. Κονταξάκης (Πανιώνιος) 
2.05μ.
3. Πλ. Βούλγαρης (Πανελ.) 2.00μ. 

Σφαίρα
1. Α. Σταυρουλάκης (ΠΑΟ) 
14,89μ.
2. Κ. Ανδριανόπουλος (Πανελ.) 
13,54μ.
3. Η. Φιλιππάκης (Κύδων) 12.23μ. 

Δίσκος
1. Δ. Τσικνάκης (ΟΦΗ) 46.34μ.
2. Κ. Ανδριανόπουλος (Κύδων) 
45.66μ.
3. Κ. Φουρναράκης (Κύδων) 
35.90μ.

Ακόντιο
1. Μ. Χαλαμπαλάκης (ΓΕΗ) 
55.00μ.
2. Ε. Στούπης (Κύδων) 53.20μ.
3. Φ. Βερυκάκης (Κύδων) 52.92μ. 

Γυναικών 
100 μέτρα

1. Α. Σχολιάδου ( Αρης) 12.07
2. Σ. Χρυσοχεράκη (Κύδων) 12.08
3. Μ. Καταντονάκη (ΟΦΗ) 13.00 

200 μέτρα
1. Σ. Χρυσοχεράκη (Κύδων) 25.80

1. Φρ. Βαγγέ (ΓΕΗ) 13,06μ.
2. Στ. Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 12,19μ.
3. Α. Κοτσιφάκη (Αρκάδι) 11,79μ

Δίσκος
1. Φρ. Βαγγέ (ΓΕΗ) 37,08μ.
2. Α. Κοτσιφάκη (Αρκ.) 36,14μ.
3. Στ. Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 32,92μ.

Ακόντιο
1. Στ. Σταγάκη (ΓΕΗ) 25.38μ.
2. Μ. Κουνελάκη (Λιβ.) 23,80μ.
3. Ε. Ξυδιανού (Λιβ.) 22,44μ.

ΤΙΜΗΘΗΚΑΝ 
ΑΘΛΗΤΕΣ

ΣΤΗ διάρκεια των αγώνων τι­
μήθηκαν από την Τ.Ε. οι παρακά­
τω αθλητές και αθλήτριες, που 
στη διάρκεια του τρέχοντος έ­
τους πέτυχαν Πανελλήνιες νίκες.

ΟΦΗ: Θ. Σμπώκος, Ν. Τζιρά- 
κης, Δ. Μαρινάκης, Γ. Πετράκης 
και Ελένη Αγγουριδάκη.

ΓΕΗ: Βαγ. Τσικανδηλάκης και 
Φρόσω Βαγγέ.

ΛΙΒΥΚΟΣ: Μ. Βασαρμίδου, Ν. 
Παπαδάκη, Σ. Μπουρνέλη, Μ. 
Φραγκούλη, Ν. Μανιαδάκη.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: X. Αλέξης.
ΚΥΔΩΝ: Δ. Τσαντσαράκης, 

Εμμ. Λιοδάκης, Ελένη Στεφα- 
νιδάκη.

Να υπενδυμίσομε ότι στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού γίνονται διά­
φορα έργα και έτσι όλα τα φιλικά 
δα τα δώσει στις έδρες των αντι­
πάλων. Επίσης και στον πρώτο α­
γώνα του Κυπέλλου ο Ηρόδοτος 
δεν δα παίξει στην Αλικαρνασσό, 
επικρατεί δε σκέμη να ζητηδεί . 
απο τον ΟΦΗ να παραχωρήσει το 
γήπεδό του.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηρο­
δότου κ. Δόκας δα σχηματίσει τις 
πρώτες εντυπώσεις για τους παί­
κτες του. πρόκειται δε να χρησι­
μοποιήσει δύο σχεδόν διαφορε­
τικές 1 Ιάδες σε κάδε ημίχρονο.

ΣΤΟ μεταξύ οι παίκτες του Η­
ροδότου προπονήδηκαν χδες το 
πρωί και απόγευμα, ενώ δύο προ­
πονήσεις δα γίνουν και σήμερα.

«Είμαι πολύ ευχαριστημένος 
απο την διάθεση που έχουν οι 
παίκτες μου στις προπονήσεις», 
δήλωσε στην «Π» ο κ. Δόκας και 
πρόσδεσε: «Θέλομε να μοντάρο­
με τώρα την ομάδα γι' αυτό θα 
δώσωμε αρκετά φιλικά. Όταν 
αρχίσει το πρωτάθλημα η ομάδα 
μας θα είναι έτοιμη για να υλο­
ποιήσει τους στόχους της».

ΤΡΕΙΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΥΡΙΟ 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ

2.
3.

Ο ΔΕΛΑΠΑΣΧΟΣ 
ΠΗΡΕ ΜΕΡΟΣ 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Στην ολομέλεια των προέδρων των δικηγορικών 
συλλόγων της χώρας, που θα συνέλθει στις αρχές 
του Σεπτέμβρη, θα κριθεί το θέμα της ίδρυσης της έ­

δρας του μεταβατικού εφετείου στο Ηράκλειο, χρόνια 
συνδικαλιστής ο υπουργός Δικαιοσύνης Φώτης κουβέ- 
λης έκρινε (σωστά) ότι πρέπει να αποφασίσει για το θέ­
μα αφού έχει τη γνωμοδότηση του ανώτερου οργάνου 
των συλλόγων των δικηγόρων.
Αυτή είναι η όλη (και μόνη) αλήθεια για το Εφετείο, κι 
όχι, όπως γράφηκε και ειπώθηκε, ότι ο υπουργός «α- 
πέρριμε» το αίτημα των φορέων της Ανατολικής 
Κρήτης.

* * *
«ΊΓI κάνετε κα κυπριωτάκη,» ρώτησε δημοσιογρά- 

I φος την Κυριακή το απόγευμα την Μαρία Κυ- 
πριωτάκη στο «Ξενια-Ηλιος» της Αναβύσσου όπου γι­
νόταν η 30η σύνοδος της ΚΕ του ΠΑΣΟΚ.
«Τι να κάνω, κουρασμένη είμαι» απάντησε με ύφος κα­
ταφανώς καταπονημένο. «Στην Κρήτη κατεβαίνετε, θα 
πάτε;» της υπέβαλε τη δεύτερη ερώτηση. « Εχω να πάω 
από την επομένη των εκλογών» ήλθε η απάντηση, και 
σε έκφραση απορίας ήλθε και η ατάκα της Μαρίας. «Τι 
θέλεις να κάνουμε. Αφού ο λαός είναι απολιτικός»!

* *

ΔΥΟ χρυσά, ένα αργυρό και 
: να χάλκινο μετάλλιο ήταν η 
' τυγκομιδή του Ηλία Παχουλά- 
κη από τους 19ους Βαλκανι­
κούς αγώνες κολύμβησης 
Νέων-Νεανίδων που έγιναν 
ιτη Σόφια.

ΔΕΝ κέρδισε απλά τα μετάλ­
λια ο Παχουλάκης αλλά έκανε 
ιύο Βαλκανικά ρεκόρ και μία 
ιτομική επίδοση.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στα 100μ. 
πρόσθιο ο Παχουλάκης με 
χρόνο 1.07.05 και στα 200μ 
πρόσθιο με χρόνο 2.27.61, έκα­
νε Βαλκανικό ρεκόρ και φυσι-

ρος με 2.14.42, που είναι ατο­
μικό ρεκόρ.

ΤΕΛΟΣ στα 4 X 100 Μ.Ο. 
η Ελληνική ομάδα, με τη συμ­
μετοχή και του Παχουλάκη, πή­
ρε την τρίτη δέση.

ΜΕ τις επιτυχίες αυτές ο Η- 
λίας Παχουλάκης απέδειξε το 
μεγάλο ταλέντο του, ενώ παράλ­
ληλα δικαίωσε τον προπονητή 

. του κ. Ηλιόπουλο ο οποίος κατ’ 
επανάλημη είχε δηλώσει ότι 
προετοίμαζε τον αθλητή του όχι 
για τους Πανελλήνιους της Ο- 
ΡΕΝ Κατηγορίας αλλά για τους

κά ήλθε πρώτος^ Πανευρωπαϊκούς και τους Βαλ-
ΣΤΑ 200 Μ.Α. ήλθε δεύτε- Γκανικους.

1.
2.
3.

1.

Μ. Μπρόκου (ΑΟΛ) 26.24
I. Τωμαδάκη (Κύδων) 26.26
400 μέτρα

Χρ. Λιοντάκη (Λιβ.) 59.09
Σ. Μπουρνέλη (Λιβ.) 62.70
Ε. Τουπογιάννη (ΓΕΗ) 73.10
800 μέτρα

Σ. Μπουρνέλη (Λιβ.) 2.22.03

ΤΟ Σ.Ε.Δ. επέλεξε 
χθες 46 διαιτητές, που 
είχαν «κοπεί» από 
προηγούμενες Διοική­
σεις, προκειμένου να 
περάσουν από συμπλη­
ρωματική προεπιλογή- 
σχετικά είχε γράμει η 
«π» προχθές- αύριο 
Τετάρτη.

Η τελική προεπιλογή 
των διαιτητών θα γίνει 
μέχρι το τέλος της ε­
βδομάδας οπότε και θα 
ανακοινωθούν και τα ο­
νόματα αυτών που θα ε- 
πιλεγούν κατά κατηγο­
ρία.

απο το Ηράκλειο επι- 
λέχθηκαν χθες οι διαι­
τητές κ.κ. Θέμελης, 
κωνιωτάκης και Ματα- 
λιωτάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ

2. Α. Σκουλά (Κύδων) 2.24.07
3. Μ. Βυζηράκη (Κύδων) 2.42.10

1.500 μέτρα
1. Ν. Παπαδάκη (Λιβ.) 4.57.40
2. Μ. Φιλανδαράκη (Λιβ.) 5.27.80
3. Γ. Ανυφαντάκη (Αρκάδι) 6.06.06

Μήκος
1. Α. Σχολιάδου (Άρης) 5.41 μ.
2. Μ. Μπρόκου (ΑΟΛ) 5.18μ.
3. Αικ. Δαμουλάκη (Λιβ.) 4.98μ.

Ύψος
1. Π. Μαρκοπούλου (Λιβ.) 1,50μ.
2. Κ. Ζαχαριουδάκη (Λιβ.) 1,50μ.
3. Τ. Φιλιππάκη (Κύδων) 1,50μ.

Σφαίρα

Ο ΘΑΝΑΣΗΣ Δελαπάσχος έ­
δωσε χθες το παρόν στην πρε­
μιέρα των προπονήσεων των 
αθλητών μπάσκετ της Ανδρικής 
ομάδας μπάσκετ του ΟΦΗ. Πα­
ρών ήταν επίσης ο Διώχνος, ενώ 
σήμερα έρχεται ο Καραίσκος και 
την Πέμπτη ο Πετρίδης. Ο Σκα- 
ραντωνάκης έχει πάρει πρό­
γραμμα και γυμνάζεται στα 
Χανιά. Παρόντες ήταν όλοι οι άλ­
λοι αθλητές μπάσκετ του 
Συλλόγου.

ΣΤΟΥΣ αθλητές μίλησε ο προ­
πονητής κ. Τσαπάρας, ο οποίος 
αναφέρθηκε στις υποχρεώσεις 
τους, αλλά και στο πρόγραμμα 
που θα ακολουθηθεί.

Η ΠΑΕ ΟΦΗ ανακοινώνει 
προς τους κατόχους των εισι­
τηρίων διάρκειας ότι η προθε­
σμία απόκτησης των ίδιων 
θέσεων λήγει το Σάββατο 12 
Αυγούστου. Μετά την ημερο­
μηνία αυτή τα αμπονέ θα δια­
τεθούν ελεύθερα.

ΟΦΗ-ΠΑΕ

ΤΕΛΙΚΑ ο καθηγητής και 
πρώην υπουργός κώ­
στας Σημίτης είναι ο άνθρω­

πος που καταφέρνει πάντα 
να είναι το πρόσωπο της ημέ­
ρας στις κρίσιμες στιγμές του 
ΠΑΣΟΚ. Η πρώτη φορά ήταν 
όταν το κίνημα εβρίσκετο 
στην πρώτη αντιπολίτευση. 
Οι θέσεις του υπέρ της ΕΟΚ 
τον... έθεσαν εκτός Εκτελε­
στικού Γραφείου.
Τα τελευταία χρόνια της δια­
κυβέρνησης της χώρας από
το ΠΑΣΟΚ είτε ως παντοδύναμος υπουργός Εθνικής Οι­
κονομίας είτε ως «αντιρρησίας» (τους τελευταίους μή­
νες) ήταν στην πρώτη θέση της δημοσιότητας.
Και τώρα στη δεύτερη αντιπολίτευση ήλθε η ΚΕ της Α- 
ναβύσσου για να αρθρώσει και πάλι διαφορετικό λόγο, 
κάποιοι είπαν ότι θα είναι ο διάδοχος του Ανδρέα!

* * *

ΠΗΓΑΔΑΚΙ δημοσιογράφων με τον Στέφανο Τζουμά- 
κα στη ρεσεμιόν του «Ξενια-Ηλιος» λίγο πριν την 
απογευματινή συνεδρίαση της ΚΕ του ΠΑΣΟΚ και η κου­

βέντα περιστρέφεται γύρω από την κοινοβουλευτική 
παρουσία του παςοκ και την τηλεοπτική μετάδοση των 
συνεδριάσεων. «Δεν τραβάμε», πρέπει να αλλάξουν τα 
άτομα» διαπιστώνει ο κ. Τζουμάκας. «Να σκεφτείς ότι 
ο κόσμος σχολιάζει το ότι ο Αλευράς μιλάει με το χέρι 
στην τσέπη του παντελονιού» διαπιστώνει δημοσιο­
γράφος.
«Ε, βέβαια τώρα πρέπει να προσέχουμε το κουστούμι, 
τη γραβάτα, το ύφος. Άλλαξαν οι εποχές και οι τρόποι. 
Αλλά τι περιμένεις από ένα λαό που μόνο το 1% είναι 
πτυχιούχοι» καταλήγει ο κ. Τζουμάκας.

* * *

ΣΤΟ ίδιο πηγαδάκι φτάνει και ο κ. κατσανέβας μαζί 
με τον θρυλικό «Μπόμπο» που ήταν πανταχού πα­
ρών αλλά συγκρατημένος. Ούτε «προεδράρα» ούτε 

φωνές. 0 «Μπόμπος» παρακολουθούσε τους πάντες 
και τα πάντα αμίλητος. «Άντε να πηγαίνουμε. Άρχισαν» 
λέει ο κ. κατσανέβας. «Καλά δεν θα πάρουμε απουσία» 
του απαντάει ο κ. Τζουμάκας. « Ετσι όπως πάμε μια ζωή 
θα μας τραβολογάνε σαν τα πρόβατα. Μια από δω μια 
από κει» πετάει ο κ. κατσανέβας και αρχίζει να μοιρά­
ζει την εισήγησή του στην ΚΕ στους δημοσιογράφους.

* * *

Καταγγελεται από γιατρούς του ΕΣΥ κι είναι να τρα­
βάς τα μαλλιά σου: Χώροι που θάπρεπε να στεγά­
ζουν κρεβάτια ασθενών μετατρέπονται σε γραφεία. Αν 

είναι αλήθεια...
* * *

ΜΕΤΑΘΕΣΗ-προαγωγή για τον πολιτικό μηχανικό
Γιάννη Νισταζάκη στέλεχος του Συνασπισμού στο 

Ηράκλειο και γραμματέα Κρήτης του ΚΚΕ μέχρι τώρα, 
τοποθετείται σε επιτροπή της κεντρικής Γραμματείας 
του Συνασπισμού. Μέσα στην εβδομάδα εκλέγεται αν­
τικαταστάτης του περιφερειάρχης του ΚΚΕ.

* * *

ΘΕΤΙΚΗ η ελεύθερη ραδιοφωνία βρε παιδιά αλλά ά­
σχημη η κακοποίηση της ελληνικής γλώσσας που 
γίνεται από ορισμένους... πρόσφατα εισελθόντες (όχι 

βέβαια δημοσιογράφους) στο χώρο των μέσων ενημέ­
ρωσης. Δεν κρατάμε ένα μικρόφωνο κι ό,τι γίνει, ε!

* * *

ΓΙΑ το ίδιο θέμα: Συναντήθηκαν π.χ. στη μία λέμε, κι 
όχι στις... μία, όπως επιμένουν ορισμένοι. Αδικο έχω 
να μιλώ για κακοποίηση της γλώσσας;
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